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ADMINISTRACIÓN 2018-2021
QUINCUAGÉSIMA PRIMERA SESIÓN DEL AYUNTAMIENTO

ORDINARIA
14 CATORCE DE AGOSTO DEL AÑO 2019 DOS MIL DIECINUEVE

EN LA CIUDAD DE ZAMORA DE HIDALGO, MICHOACÁN DE OCAMPO, 
SIENDO LAS ONCE HORAS, DEL DÍA CATORCE DE AGOSTO DEL 
AÑO DOS MIL DIECINUEVE, REUNIDOS EN EL RECINTO OFICIAL DEL 
AYUNTAMIENTO DE ESTA CIUDAD, UBICADO EN EL PRIMER PISO DEL 
PALACIO MUNICIPAL, SITO EN LA CALLE GUERRERO OTE NÚMERO 
82 OCHENTA Y DOS, ZONA CENTRO, DE ESTA DEMARCACIÓN 
TERRITORIAL, EN ATENCIÓN A LA CONVOCATORIA DE SESIÓN 
ORDINARIA DEL AYUNTAMIENTO, PROPUESTA POR EL PRESIDENTE 
MUNICIPAL, MARTÍN SAMAGUEY CÁRDENAS Y NOTIFICADA 
EN LEGAL Y DEBIDA FORMA A TODOS LOS INTEGRANTES DEL 
AYUNTAMIENTO POR CONDUCTO DEL LICENCIADO  DAVID MARTÍNEZ 
GOWMAN, SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO, EN TÉRMINOS DE 
LO ESTABLECIDO EN LOS ARTÍCULOS 26, FRACCIÓN I, 27, 28 Y 
49, FRACCIÓN IV, DE LA LEY ORGÁNICA MUNICIPAL, ASÍ COMO 
EN LOS ARTÍCULOS 5, FRACCIÓN I, 8, FRACCIÓN I, 9, FRACCIÓN 
II, Y 10, DEL REGLAMENTO DE SESIONES Y FUNCIONAMIENTO 
DE COMISIONES DEL AYUNTAMIENTO DE ZAMORA DE HIDALGO, 
MICHOACÁN, HABIENDO PROPUESTO EN LA CONVOCATORIA EL 
SIGUIENTE ORDEN DEL DÍA: 1.-LISTA DE ASISTENCIA, VERIFICACIÓN 
DE QUÓRUM DE LEY E INSTALACIÓN DE LA SESIÓN. 2.-LECTURA Y 
APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA. 3.-LECTURA Y APROBACIÓN 
DEL ACTA Y ACUERDOS TOMADOS POR LOS INTEGRANTES DEL H. 
AYUNTAMIENTO EN LA SESIÓN QUINCUAGÉSIMA ORDINARIA DE 
CABILDO, CELEBRADA CON FECHA 24 DE JULIO DEL PRESENTE AÑO. 
4.- SE SOMETE A CONSIDERACIÓN DEL PLENO DEL AYUNTAMIENTO, 
PARA SU APROBACIÓN, LA MODIFICACIÓN DEL ACUERDO 111, 
TOMADO POR ESTE CUERPO EDILICIO EN LA SESIÓN CUADRAGÉSIMA 
SEXTA EXTRAORDINARIA, A TRAVÉS DEL CUAL, SE AUTORIZO LA 
DESINCORPORACIÓN DEL PATRIMONIO INMOBILIARIO MUNICIPAL, 
DE UN PREDIO PROPIEDAD DEL MUNICIPIO, PARA DONARLO A 
LA SECRETARÍA DE LA DEFENSA NACIONAL, CON EL OBJETIVO 
DE QUE EN ESA SUPERFICIE SE CONSTRUYA EL CUARTEL DE LA 
GUARDIA NACIONAL. NO OBSTANTE, A PETICIÓN EXPRESA QUE 
REALIZA LA SECRETARÍA DE LA DEFENSA NACIONAL, A TRAVÉS DEL 
17/o BATALLÓN DE INFANTERÍA, SE REQUIERE QUE LA DONACIÓN 
SE REALICE A FAVOR DEL GOBIERNO FEDERAL, CON DESTINO A 
LA SECRETARÍA DE SEGURIDAD Y PROTECCIÓN CIUDADANA. 5.- 
ASUNTOS GENERALES. 6.- CLAUSURA DE LA SESIÓN.-----------------

EN DESAHOGO AL PRIMERO DE LOS PUNTOS DEL ORDEN DEL 
DÍA.- LISTA DE ASISTENCIA, VERIFICACIÓN DE QUÓRUM DE LEY E 
INSTALACIÓN DE LA SESIÓN.- CON ACUERDO CON EL PRESIDENTE 
MUNICIPAL, MARTÍN SAMAGUEY CÁRDENAS, EL SECRETARIO 
DEL AYUNTAMIENTO, LICENCIADO DAVID MARTÍNEZ GOWMAN, 
PASÓ LISTA DE ASISTENCIA Y VERIFICÓ QUE SE ENCUENTRAN 
PRESENTES LOS MUNÍCIPES: PRESIDENTE MUNICIPAL, MARTÍN 
SAMAGUEY CÁRDENAS; SÍNDICO MUNICIPAL, JUDITH NÁJERA 
ALVARADO; ASÍ COMO LOS REGIDORES: JANYA IVONNE DEL RÍO 
GALVÁN, REBECA RAMOS MÉNDEZ, ROSA BERENICE LÓPEZ GUÍZAR, 
ADRIANA SUÁREZ CARRIEDO, MARÍA NANCY LUCÍA HERNÁNDEZ 
RODRÍGUEZ, FRANCISCO SEVILLA ROMERO,  FIDEL JAIME BAUTISTA 
HERNÁNDEZ, JOSÉ GABRIEL GARCÍA FERNÁNDEZ, ALFONSO 
CORTÉS MONTESINOS, JOSÉ LUIS RAMÍREZ BARRIGA, JUAN CARLOS 
GARIBAY AMEZCUA  Y LEONARDO LINARES GUZMÁN- - - - - - - - - - - 

NO HABIENDO INTERVENCIONES POR PARTE DE LOS INTEGRANTES 
DEL AYUNTAMIENTO PRESENTES, Y UNA VEZ QUE EL SECRETARIO 
DEL AYUNTAMIENTO, LICENCIADO DAVID MARTÍNEZ GOWMAN, 
VERIFICÓ LA EXISTENCIA DEL QUÓRUM DE LEY, EL PRESIDENTE 
MUNICIPAL, MARTÍN SAMAGUEY CÁRDENAS, QUIEN PRESIDE LA 

ADMINISTRACIÓN 2018-2021
PRESIDENTE: MARTÍN SAMAGUEY CÁRDENAS

CAPÍTULO I SESIÓN, DECLARÓ INSTALADA LA QUINCUAGÉSIMA PRIMER SESIÓN 
ORDINARIA DEL AYUNTAMIENTO, POR LO QUE LOS ACUERDOS QUE 
TOME EL CUERPO EDILICIO TENDRÁN PLENA VALIDEZ Y  EFICACIA 
LEGAL, DANDO CON ELLO CUMPLIMIENTO A LO DISPUESTO POR 
LOS ARTÍCULOS 26, FRACCIÓN I, 27, 28 Y 29 DE LA LEY ORGÁNICA 
MUNICIPAL, ASÍ COMO EN LOS ARTÍCULOS 5°, FRACCIÓN III Y 17, DEL 
REGLAMENTO DE SESIONES Y FUNCIONAMIENTO DE COMISIONES 
DEL AYUNTAMIENTO DE ZAMORA DE HIDALGO, MICHOACÁN. ------- 

VERIFICADO LO ANTERIOR, EN DESAHOGO AL SEGUNDO DE LOS 
PUNTOS DEL ORDEN DEL DÍA.- APROBACIÓN DEL ORDEN DEL 
DÍA.- EL PRESIDENTE MUNICIPAL, MARTÍN SAMAGUEY CÁRDENAS, 
MANIFIESTA: “SEÑOR SECRETARIO, PREVIO A LA APROBACIÓN DEL 
ORDEN DEL DÍA, SOMETERÉ A CONSIDERACIÓN DEL PLENO DEL 
AYUNTAMIENTO, LA INCLUSIÓN DE UN PUNTO A TRATAR COMO 
ASUNTO GENERAL, DADA LA URGENCIA DE LA NATURALEZA DEL 
TEMA; EN CONCRETO, SOLICITARLE AL PLENO DEL AYUNTAMIENTO 
SU AUTORIZACIÓN, PARA QUE LA SESIÓN QUINCUAGÉSIMA 
SEGUNDA SOLEMNE, A TRAVÉS DE LA CUAL RENDIRÉ EL INFORME 
DE GOBIERNO A LA POBLACIÓN; Y LOS REGIDORES DE CADA 
UNO DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS REPRESENTADOS, HARÁN 
COMENTARIOS Y POSICIONAMIENTOS EN TORNO A ELLO, DÉ INICIO 
A LAS 16:00 HORAS DE ESTE DÍA.; MI SOLICITUD SE REALIZA CON 
FUNDAMENTO EN LO ESTABLECIDO EN LOS ARTÍCULOS 18 Y 21 DEL 
REGLAMENTO DE SESIONES Y FUNCIONAMIENTO DE COMISIONES 
DEL AYUNTAMIENTO DE ZAMORA, MICHOACÁN, ASÍ COMO EN EL 
ACUERDO DE CABILDO NÚMERO12, TOMADO EN LA QUINTA SESIÓN 
ORDINARIA DEL AYUNTAMIENTO, DE FECHA 12 DE SEPTIEMBRE DE 
2018, AL CUAL DOY LECTURA: “-----------------------------------------

ACUERDO NÚMERO 12.-  POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE LOS 
MIEMBROS DEL AYUNTAMIENTO PRESENTES, APROBARON EN 
VOTACIÓN ECONÓMICA, LA PROPUESTA REALIZADA POR EL 
REGIDOR JUAN CARLOS GARIBAY AMEZCUA, PARA QUE EN LAS 
SESIONES ORDINARIAS DE CABILDO, NO SE INCLUYAN PUNTOS A 
TRATAR EN EL APARTADO DE ASUNTOS GENERALES, SALVO LOS DE 
EXTREMA URGENCIA QUE SEAN CALIFICADOS POR EL PLENO DEL 
AYUNTAMIENTO, A PETICIÓN DEL PRESIDENTE MUNICIPAL” EN ESTE 
SENTIDO, SOLICITO LA INCLUSIÓN DEL PUNTO EN EL ORDEN DEL 
DÍA, COMO ASUNTO GENERAL, PREVIA CALIFICACIÓN DEL CUERPO 
EDILICIO. ES CUANTO; SEÑOR SECRETARIO, PROSIGA CON EL ORDEN 
DEL DÍA”.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

ATENDIENDO LA SOLICITUD SEÑOR PRESIDENTE MUNICIPAL, SE 
SOLICITA AL CUERPO DE CABILDO, MANIFIESTEN, EN VOTACIÓN 
NOMINAL, EL SENTIDO DE SU VOTO PARA EFECTO DE QUE SE 
INCLUYA EN EL ORDEN DEL DÍA, COMO ASUNTO GENERAL, EL 
PUNTO QUE PROPONE EL ALCALDE, O EN SU CASO, SE PRESCINDA 
LA INCLUSIÓN DEL MISMO; ¿SOLICITA ALGUIEN HACER USO DE LA 
VOZ? - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

QUEDA APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS POR LOS 
MIEMBROS DEL AYUNTAMIENTO PRESENTES LA INCLUSIÓN DE 
ESTE PUNTO; “QUEDANDO COMO QUINTO PUNTO EN DESAHOGO, 
ASUNTOS GENERALES, CON EL TEMA PROPUESTO POR EL 
PRESIDENTE MUNICIPAL”.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

GRACIAS SEÑOR SECRETARIO, CONTINUANDO CON EL DESARROLLO 
DE LA SESIÓN, PROCEDEMOS AL DESAHOGO DEL TERCER PUNTO DEL 
ORDEN DEL DÍA: LECTURA Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ACTA Y 
ACUERDOS TOMADOS POR LOS INTEGRANTES DEL AYUNTAMIENTO 
EN LA SESIÓN QUINCUAGÉSIMA ORDINARIA, CELEBRADA EN FECHA 
24 DE JULIO DEL PRESENTE AÑO, SEÑOR SECRETARIO PROCEDA 
CON EL DESAHOGO DEL PUNTO.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

CON SU PERMISO SEÑOR PRESIDENTE, SEÑOR PRESIDENTE, 
SEÑORA SÍNDICO MUNICIPAL, COMPAÑERAS REGIDORAS Y 
REGIDORES; EN VIRTUD DE QUE EL CONTENIDO DEL ACTA DE 
CABILDO QUE SE SOMETE A SU APROBACIÓN, SE SOCIALIZÓ 
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CON TODOS LOS INTEGRANTES DE ESTE CUERPO EDILICIO, EN 
DOCUMENTO ADJUNTO AL CITATORIO PARA ESTA SESIÓN, EN LOS 
PLAZOS Y TÉRMINOS QUE PARA EFECTO SEÑALA EL ARTÍCULO 19 DEL 
REGLAMENTO DE SESIONES Y FUNCIONAMIENTO DE COMISIONES 
DEL AYUNTAMIENTO, QUEDANDO POR TAL MOTIVO DEBIDAMENTE 
IMPUESTO SU CONTENIDO; SE SOLICITA A ESTE CUERPO COLEGIADO 
LA DISPENSA DE LECTURA DEL ACTA Y EN ECONOMÍA PROCESAL, 
PASARÍAMOS DIRECTAMENTE A LA RATIFICACIÓN, SIENDO QUE 
YA SE ENCUENTRA FIRMADO POR TODOS USTEDES. SI ESTÁN 
POR LA AFIRMATIVA EN LA DISPENSA DE LA LECTURA DEL ACTA 
Y SU CONSECUENTE RATIFICACIÓN, EN VOTACIÓN ECONÓMICA, 
SÍRVANSE A MANIFESTARLO LEVANTANDO SU MANO, SIENDO 
APROBADO POR UNANIMIDAD. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

NO HABIENDO MÁS INTERVENCIONES POR PARTE DE LOS 
INTEGRANTES DEL AYUNTAMIENTO PRESENTES, RESPECTO DEL 
ACTA DE LA QUINCUAGÉSIMA SESIÓN ORDINARIA, SE INSTRUYE A 
LA SECRETARÍA DEL AYUNTAMIENTO, PARA QUE HAGA CONSTAR EL 
ACTA, EN EL LIBRO DE ACTAS DEL AYUNTAMIENTO.- - - - - - - - - - - - 

CONTINUANDO CON EL DESARROLLO DE LA SESIÓN, PROCEDEMOS 
AL DESAHOGO DEL CUARTO DE LOS PUNTOS DEL ORDEN DEL DÍA: 
MODIFICACIÓN AL ACUERDO 111, TOMADO POR ESTE CUERPO 
EDILICIO EN LA SESIÓN CUADRAGÉSIMA SEXTA EXTRAORDINARIA, 
A TRAVÉS DEL CUAL, SE AUTORIZÓ LA DESINCORPORACIÓN DEL 
PATRIMONIO INMOBILIARIO MUNICIPAL, DE UN PREDIO PROPIEDAD 
DEL MUNICIPIO, PARA DONARLO A LA SECRETARÍA DE LA DEFENSA 
NACIONAL, CON EL OBJETIVO DE; EN ESA SUPERFICIE SE CONSTRUYA 
EL CUARTEL DE LA GUARDIA NACIONAL, NO OBSTANTE, A PETICIÓN 
EXPRESA QUE REALIZA LA SECRETARÍA DE LA DEFENSA NACIONAL, 
A TRAVÉS DEL 17/o BATALLÓN DE INFANTERÍA, SE REQUIERE QUE 
LA DONACIÓN SE REALICE A FAVOR DEL GOBIERNO FEDERAL, 
CON DESTINO A LA SECRETARÍA DE SEGURIDAD Y PROTECCIÓN 
CIUDADANA;  COMPAÑERAS Y COMPAÑEROS REGIDORES, EL PUNTO 
ES MUY SENCILLO, LA DONACIÓN DEL TERRENO QUE HICIMOS PARA 
LA GUARDIA NACIONAL, SIN EMBARGO, POR CUESTIONES JURÍDICAS 
Y ADMINISTRATIVAS, SE REQUIERE QUE DICHA DONACIÓN SE HAGA 
A FAVOR DEL GOBIERNO  FEDERAL, CON DESTINO A LA SECRETARÍA 
DE SEGURIDAD Y PROTECCIÓN CIUDADANA, POR ENDE,  RESULTA 
NECESARIO MODIFICAR EL ACUERDO DE CABILDO NÚMERO 111, 
PARA ADECUARLO A LAS NECESIDADES DE LA DEPENDENCIA 
SOLICITANTE. EL OFICIO DE SOLICITUD LO TIENEN EN SUS 
MANOS; SABEMOS DE QUÉ SE TRATA Y ESE SENTIDO, DEJO A SU 
CONSIDERACIÓN EL PUNTO EN DESAHOGO. ES CUANTO SEÑOR 
SECRETARIO, PROSIGA CON EL DESAHOGO. - - - - - - - - - - - - - - - - - 

INTEGRANTES DEL CUERPO EDILICIO, SI EXISTEN INTERVENCIONES 
EN RELACIÓN AL ASUNTO EN DESAHOGO, LES PEDIRÍA LO HAGAN 
DEL CONOCIMIENTO DE LA SECRETARÍA DEL AYUNTAMIENTO 
CON EL FIN DE ELABORAR LA LISTA DE ORADORES Y DAR PASO A 
LAS INTERVENCIONES, EN LOS  TÉRMINOS ESTABLECIDOS EN EL 
ARTÍCULO 39 DEL REGLAMENTO DE SESIONES Y FUNCIONAMIENTO 
DE COMISIONES DEL AYUNTAMIENTO DE ZAMORA, EN CASO DE 
NO EXISTIR INTERVENCIONES, PASARÍAMOS DIRECTAMENTE A 
LA VOTACIÓN; SIENDO APROBADO POR UNANIMIDAD SEÑOR 
PRESIDENTE. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

APROBADO EL PUNTO POR MAYORÍA DE VOTOS, LOS MIEMBROS DEL 
AYUNTAMIENTO PRESENTES, TOMARON EL SIGUIENTE ACUERDO: - - 

ACUERDO NÚMERO 122.- POR UNANIMIDAD DE VOTOS A FAVOR 
DE LOS INTEGRANTES DEL DEL AYUNTAMIENTO PRESENTES,  
APROBARON EN VOTACIÓN NOMINAL, LA MODIFICACIÓN DEL 
ACUERDO 111, TOMADO POR ESTE CUERPO EDILICIO EN LA SESIÓN 
CUADRAGÉSIMA SEXTA EXTRAORDINARIA, A TRAVÉS DEL CUAL, SE 
AUTORIZO LA DESINCORPORACIÓN DEL PATRIMONIO INMOBILIARIO 
MUNICIPAL, DE UN PREDIO PROPIEDAD DEL MUNICIPIO, PARA 
DONARLO A LA SECRETARÍA DE LA DEFENSA NACIONAL, CON EL 
OBJETIVO DE QUE EN ESA SUPERFICIE SE CONSTRUYA EL CUARTEL 
DE LA GUARDIA NACIONAL. DADO QUE A PETICIÓN EXPRESA QUE 
REALIZA LA SECRETARÍA DE LA DEFENSA NACIONAL, A TRAVÉS DEL 
17/o BATALLÓN DE INFANTERÍA, SE REQUIERE QUE LA DONACIÓN 
SE REALICE A FAVOR DEL GOBIERNO FEDERAL, CON DESTINO A LA 

SECRETARÍA DE SEGURIDAD Y PROTECCIÓN CIUDADANA, MISMO 
QUE SE DEBERÁ CUMPLIR CON LAS OBSERVACIONES A QUE SE 
REFIERE EL ACUERDO 111 OBTENIDO POR ESTE CUERPO EDILICIO 
EN LA SESIÓN CUADRAGÉSIMA SEXTA EXTRAORDINARIA LA QUE 
FORMA PARTE INTEGRAL DE ESTE ACUERDO. COMISIONANDO 
PARA QUE, DE SEGUIMIENTO Y CUMPLIMIENTO AL PRESIDENTE 
MUNICIPAL, MARTÍN SAMAGUEY CÁRDENAS, SINDICO MUNICIPAL, 
JUDITH NÁJERA ALVARADO Y SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO, 
DAVID MARTÍNEZ GOWMAN, ------------------------------------------

CONTINUANDO CON EL DESAHOGO DEL QUINTO PUNTO DEL 
ORDEN DEL DÍA, ASUNTOS GENERALES; CON FUNDAMENTO EN 
LO ESTABLECIDO EN LOS ARTÍCULOS 18 Y 21 DEL REGLAMENTO DE 
SESIONES Y FUNCIONAMIENTO DE COMISIONES DEL AYUNTAMIENTO 
DE ZAMORA, MICHOACÁN, ASÍ COMO EN EL ACUERDO DE CABILDO 
NÚMERO 12, TOMADO EN LA QUINTA SESIÓN ORDINARIA DEL 
AYUNTAMIENTO, EN FECHA 12 DE SEPTIEMBRE DE 2018; SOLICITO 
AL PLENO DEL AYUNTAMIENTO, SE AUTORICE QUE LA SESIÓN 
QUINCUAGÉSIMA SEGUNDA SOLEMNE, DÉ INICIO A LAS 16:00 
HORAS DE ESTE DÍA. SEÑORA SÍNDICO MUNICIPAL, COMPAÑERAS 
Y COMPAÑEROS REGIDORES, EL PUNTO ES MUY CLARO, LA SESIÓN 
SE LLEVARÁ A CABO EN UNAS HORAS MÁS, DE AHÍ LA URGENCIA 
DE ESTE TEMA. LO DEJO A SU VALORACIÓN Y ACUERDO. SEÑOR 
SECRETARIO, PROSIGA CON EL DESAHOGO DEL PUNTO. - - - - - - - - 

INTEGRANTES DEL CUERPO EDILICIO, SI EXISTEN INTERVENCIONES 
EN RELACIÓN AL ASUNTO EN DESAHOGO, LES PEDIRÍA LO HAGAN 
DEL CONOCIMIENTO DE LA SECRETARÍA DEL AYUNTAMIENTO 
CON EL FIN DE ELABORAR LA LISTA DE ORADORES Y DAR PASO A 
LAS INTERVENCIONES, EN LOS TÉRMINOS ESTABLECIDOS EN EL 
ARTÍCULO 39 DEL REGLAMENTO DE SESIONES Y FUNCIONAMIENTO 
DE COMISIONES DEL AYUNTAMIENTO DE ZAMORA. REGISTRÁNDOSE 
COMO ORADORES EN EL MISMO ORDEN DEL USO DE LA VOZ 1. 
REGIDORA DE ASUNTOS MIGRATORIOS Y ASUNTOS DE LA NIÑEZ, 
ROSA BERENICE LÓPEZ GUÍZAR; 2. REGIDORA DE LA MUJER 
E IGUALDAD DE GÉNERO, JANYA IVONNE DEL RÍO GALVÁN; 3. 
REGIDORA DE CULTURA Y TURISMO REBECA RAMOS MÉNDEZ; 4. 
REGIDOR DE SALUD Y ECOLOGÍA, FRANCISCO SEVILLA ROMERO; 5. 
REGIDOR DE JUVENTUD Y DEPORTES, LEONARDO LINARES GUZMÁN; 
6. SINDICO MUNICIPAL, JUDITH NÁJERA ALVARADO Y 7. REGIDOR DE 
ASISTENCIA SOCIAL, JOSÉ GABRIEL GARCÍA FERNÁNDEZ - - - - - - - - 

EN USO DE LA VOZ LA REGIDORA DE ASUNTOS MIGRATORIOS Y 
ASUNTOS DE LA NIÑEZ, ROSA BERENICE LÓPEZ GUÍZAR MANIFIESTA 
LO SIGUIENTE: “POR MI PARTE SEÑOR PRESIDENTE, YO EN LO 
PERSONAL NO TENGO NINGÚN INCONVENIENTE, ES MI OBLIGACIÓN 
ESTAR PRESENTE Y A LA HORA QUE ACORDÁRAMOS, AHÍ ESTARÉ, SIN 
EMBARGO EN EL ACUERDO NÚMERO DIECIOCHO, POR UNANIMIDAD 
DE VOTOS SE ESTABLECIÓ TANTO COMO RECINTO OFICIAL QUE 
FUERA AQUÍ EN EL SALÓN DE CABILDO Y SE ESTABLECIDO TAMBIÉN 
EL HORARIO, A LAS 17:00 HORAS, CONSIDERO QUE SERÍA UNA FALTA 
DE RESPETO NO PARA NOSOTROS SINO PARA LA CIUDADANÍA, 
PUESTO QUE LA CIUDADANÍA YA ESTA ENTERADA DE QUE EL 
INFORME SERÁ A LAS 17:00 HORAS, ENTONCES ADELANTARLO 
UNA HORA, PROBABLEMENTE SEA QUE LAS PERSONAS QUE ESTÁN 
INTERESADAS EN ESCUCHAR ESTA RENDICIÓN DE CUENTAS, 
PUES NO LA ESCUCHEN EN SU MOMENTO, POR QUE ESTARÍAMOS 
ADELANTÁNDONOS UNA HORA Y DEFINITIVAMENTE YO SI CREO QUE 
PARA LA CIUDADANÍA QUE AVISAR CON TAN POCA ANTICIPACIÓN DE 
ESTE CAMBIO, SI SERÍA UNA FALTA DE RESPETO; ESA ES MI OPINIÓN 
PERSONAL, OBVIAMENTE EN EL HORARIO QUE SE ESTABLEZCA, AHÍ 
ESTARÉ”- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

EN USO DE LA VOZ LA REGIDORA DE LA MUJER E IGUALDAD 
DE GÉNERO, JANYA IVONNE DEL RÍO GALVÁN MANIFIESTA LO 
SIGUIENTE: “BUENAS DÍAS A TODOS, A MI ME PARECE UNA FALTA DE 
RESPETO QUE CON TAN POCAS HORAS SE AVISE A CIUDADANÍA A  
LAS PERSONAS INVITADAS QUE VAN A VENIR EN REPRESENTACIÓN 
DEL GOBERNADOR E INVITADOS ESPECIALES, SI YA TENÍAMOS UN 
ACUERDO DESDE HACE QUINCE DÍAS, YO CREO QUE SE ME HACE 
UNA FALTA DE RESPETO UN CAMBIO DE ÚLTIMO MOMENTO, YA QUE 
NO ES UNA CIRCUNSTANCIA COMO DE ALGO DE GRAVEDAD,  NO 
LE VEO MOTIVO PARA EL CAMBIO. YA HABÍAMOS ACORDADO A LAS 
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CINCO, YA LO HABÍAMOS CAMBIADO UNA VEZ, SIENTO QUE YA CON 
UNA VEZ ES SUFICIENTE”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

EN USO DE LA VOZ LA REGIDORA DE CULTURA Y TURISMO REBECA 
RAMOS MÉNDEZ MANIFIESTA LO SIGUIENTE: “ BUENAS DÍAS A 
TODOS,  NO ESTOY DE  ACUERDO EN CAMBIARLO A LAS CUATRO DE 
LA TARDE; IGUAL POR EL MISMO MOTIVO, HAY UN DICHO QUE DICE 
“LAS COSAS APARTE DE BUENAS TIENEN QUE SER OPORTUNAS” Y 
EN ESTE CASO, YA ES MUY PRONTO PARA, MUY A LA MERA HORA 
PARA HACER LOS CAMBIOS, NO SE NOS INFORMO TAMPOCO ANTES 
Y YA  ESTO DE HACERLO A LA MERA HORA NO ME PARECE BIEN”. ---

EN USO DE LA VOZ EL REGIDOR DE SALUD Y ECOLOGÍA, FRANCISCO 
SEVILLA ROMERO, MANIFIESTA LO SIGUIENTE: “YO PIENSO QUE 
NO VEO NINGÚN INCONVENIENTE QUE SE PASE, CREO QUE ES 
SENCILLO, TENEMOS LA MANERA, QUE EL RECINTO QUE NOSOTROS 
MISMO ELEGIMOS VA A TENER MUCHA GENTE, PERSONAL ESTATAL 
, ESTA CHICO, PERO BUENO, INDEPENDIENTEMENTE DE ESO, YO NO 
VEO  PROBLEMA PORQUE FUERA UNOS MINUTOS ANTES O UNOS 
MINUTOS DESPUÉS Y ESE SERIA MI COMENTARIO”- - -  - - - - - - - - - 

EN USO DE LA VOZ EL REGIDOR  DE JUVENTUD Y DEPORTES, 
LEONARDO LINARES GUZMÁN, MANIFIESTA LO SIGUIENTE: “YO 
PIENSO QUE NO DEBE DE SER TAN COMPLICADO ESTO, PERO SI, 
LA CIUDADANÍA TIENE UN RESPETO, PERO YO NO VEO QUE PARA 
NOSOTROS, ALARGAR ESTO QUE SON SOLO UNOS MINUTOS QUE ES 
UNA HORA, EXACTAMENTE SESENTA MINUTOS, NO CREO QUE NOS 
COMPLIQUE MUCHO, PERO SI YO PEDIRÍA A USTEDES, PUES QUE SI 
NO ES MUCHO TIEMPO, ES UNA HORA NO CREO QUE LA GENTE SE 
VAYA A MOLESTAR POR ESO, ASÍ QUE SI ESTOY DE ACUERDO QUE SE 
CAMBIE, SI ES POSIBLE”.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

EN USO DE LA VOZ LA SÍNDICO MUNICIPAL, JUDITH NÁJERA 
ALVARADO, MANIFIESTA LO SIGUIENTE: “BUENAS DÍAS A TODOS, 
HAY UNA JUSTIFICACIÓN, UNA EXPLICACIÓN PARA ESTE CAMBIO, 
SI TIENEN RAZÓN EN MUCHO DE LO QUE ESTÁN DICIENDO, QUE 
YA SE HABÍA ACORDADO Y HAY QUE RESPETARLO. ESTOS CAMBIOS 
DE ÚLTIMA HORA, LA GENTE NO SE ENTERA, EN FIN, PERO SI HAY 
UNA EXPLICACIÓN, EL PRESIDENTE LO ESTA PIDIENDO Y LES PIDO 
LE TENGAMOS ESA CONSIDERACIÓN; EN LOS ÚLTIMOS DÍAS ÉL NO 
SE HA SENTIDO MUY BIEN TUVO QUE IR A GUADALAJARA Y POR 
PRESCRIPCIÓN MÉDICA ES QUE ESTA SOLICITANDO ESTE NUEVO 
HORARIO PARA LA SESIÓN SOLEMNE. YO LES PIDO A TODOS QUE 
TENGAMOS ESA CONSIDERACIÓN POR QUE, SI ES UNA CAUSA DE 
FUERZA MAYOR, POR INDICACIÓN MÉDICA CONSIDEREMOS EL 
ESTADO DE SALUD DEL PRESIDENTE Y APOYARLO EN ESTE CAMBIO 
DE HORARIO POR ESTA ÚNICA VEZ, TIENEN RAZÓN EN TODO LO QUE 
SE ARGUYE, PERO CONSIDERANDO LA SITUACIÓN DEL PRESIDENTE, 
ESTOY DE ACUERDO QUE SE HAGA UNA HORA ANTES LA SESIÓN”. 

EN USO DE LA VOZ LA REGIDORA DE ASUNTOS MIGRATORIOS Y 
ASUNTOS DE LA NIÑEZ, ROSA BERENICE LÓPEZ GUÍZAR MANIFIESTA 
LO SIGUIENTE: “EN RELACIÓN CON LO QUE COMENTA LA DOCTORA, 
MÁS BIEN, PREGUNTAR AL PRESIDENTE SI EN ESTE CASO YA SE 
INFORMO TANTO INVITADOS ESPECIALES COMO A LA PRENSA DE 
QUE EL INFORME SERÁ A LAS 17:00 HORAS O  SI YA SE LES NOTIFICÓ 
QUE SERÁ  A LAS 16:00 HORAS PORQUE CREO QUE TAMBIÉN ESO 
ES IMPORTANTE, HASTA DONDE TENGO ENTENDIDO, PUES MÁS 
BIEN LA PRENSA TENÍA INFORMACIÓN DEL PROYECTO QUE SE 
VA HACER EN EL TECO NO TANTO SOBRE LA SESIÓN SOLEMNE 
QUE SE VA A HACER EN CABILDO, ESA SERÍA MI PREGUNTA, ¿SI SE 
ESTA CONVOCANDO Y EN CUÁL DE LOS DOS HORARIOS? PORQUE 
ANTERIORMENTE YA SE HABÍA ACORDADO, TODAVÍA EL LUNES NOS 
CONVOCARON Y FUIMOS CITADOS A LAS 17:00 HORAS, HASTA EL 
DÍA DE AYER, PORQUE EL OFICIO DECÍA QUE A LAS 16:00 HORAS, 
PERO PUDIMOS NO HABERLO NI SIQUIERA APRECIADO PORQUE YA 
ESTABA ESTABLECIDA A LAS 17:00 HORAS”. - - - - - - - - - - - - - - - - - 

EN USO DE LA VOZ LA REGIDORA DE CULTURA Y TURISMO REBECA 
RAMOS MÉNDEZ MANIFIESTA LO SIGUIENTE: “RESPECTO A LOS 
COMENTARIOS, LA SESIÓN SOLEMNE OFICIAL, SERÍA AQUÍ EN 
CABILDO, ENTONCES YO TENDRÍA DOS PREGUNTAS; 1. SI EL 
PRESIENTE ESTA MAL DE SALUD, ¿SI PUEDE ASISTIR AL TECO AL 

OTRO EVENTO? Y 2. ¿SI YA SE AVISO A LOS INVITADOS ESPECIALES 
Y A LA PRENSA QUE VA SER A LAS CUATRO? ENTONCES SERÍA MAS 
UNA FALTA DE RESPETO PARA NOSOTROS QUE YA SE HAYA TOMADO 
ESA DECISIÓN SIN ANTES SOMETERLO A VOTACIÓN, GRACIAS”. - - - - 

EN USO DE LA VOZ LA REGIDORA DE LA MUJER E IGUALDAD DE 
GÉNERO, JANYA IVONNE DEL RÍO GALVÁN MANIFIESTA LO SIGUIENTE: 
“YO LO QUE ES ESCUCHADO DE MIS COMPAÑEROS DE LA PRENSA 
POR QUE LES LLEGO LA INVITACIÓN AL INFORME DE EL TECO Y  AL 
INFORME  SOLEMNE NO SE LES HABÍA INVITADO Y QUE DESPUÉS 
SE HAYAN ENTERADO QUE IBA A SER A LAS CUATRO DE LA TARDE, 
POR QUE MUCHOS ME ESTUVIERON LLAMANDO PREGUNTANDO SI 
CAMBIARON EL INFORME A LAS CUATRO Y YO LES COMENTE QUE 
NO SE HA CAMBIADO, SE PRETENDE CAMBIAR PERO OFICIALMENTE 
ESTA A LAS CINCO DE LA TARDE EN ACTA DE CABILDO, DE HECHO 
ESTABA CHECANDO Y YA ESTA FIRMADA POR TODOS, PERO LO QUE 
DECIDAN LA MAYORÍA”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

EN USO DE LA VOZ EL REGIDOR DE ASISTENCIA SOCIAL, JOSÉ 
GABRIEL GARCÍA FERNÁNDEZ, MANIFIESTA LO SIGUIENTE: “CREO 
QUE SON COSAS QUE NO DEBEMOS LLEVAR A LA POLÉMICA, SON 
COSAS QUE DEBEMOS TENER SENTIDO COMÚN, NO SON COSAS 
QUE UNO QUIERA, EN LO PERSONAL TUVE QUE ACOMPAÑAR Y 
LLEVARME AL LICENCIADO MARTÍN SAMAGUEY CÁRDENAS A LA 
CIUDAD DE GUADALAJARA A QUE LO REVISARAN UN EQUIPO DE 
MÉDICOS QUE YO CONOZCO Y QUE LO QUE EL ESTA PADECIENDO 
AHORITA SON HIPERTENSIONES ARTERIALES, SUBIDAS DE PRESIÓN 
ARTERIAL DURANTE EL DÍA  QUE SON CONSTANTES Y CON 
EPISODIOS; Y PUES YO EN LO PERSONAL SI LO APOYO PERO LO 
QUE DIGAMOS LA MAYORÍA,  NO LE VEO YO MUCHO PROBLEMA, EL 
INFORME OFICIAL ES A LAS CUATRO O CINCO DE LA TARDE AQUÍ 
DEFINITIVAMENTE, Y EN EL TECO, ES UN MITIN. UN MITIN DEL 
AYUNTAMIENTO HACIA LA POBLACIÓN, HACIA LA CIUDADANÍA, 
NO ES UN INFORME, ES UN MITIN DEL INFORME QUE QUEDE BIEN 
CLARO Y ESO NO SE LO PUEDEN EVITAR Y ADEMÁS, SINO ESTÁN DE 
ACUERDO, LO VOTAMOS, YO POR MI, LO QUE LA MAYORÍA DECIDA 
ES APOYÁNDOLO, HOY SE LE OFRECE A ÉL QUIZÁ MAÑANA A OTRO 
PERO COMO USTEDES QUIERAN, NO HAY NECESIDAD DE POLÉMICA,  
HAY NECESIDAD DE COMENTARLO Y PONERNOS DE ACUERDO, HAY 
QUE ESTAR TRANQUILOS”.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

EN USO DE LA VOZ EL PRESIDENTE MUNICIPAL, MARTIN SAMAGUEY 
CÁRDENAS, MANIFIESTA LO SIGUIENTE: “PRIMERAMENTE LES 
AGRADEZCO LA ATENCIÓN QUE ME PRESTAN, SEGUNDO, QUIZÁS A 
USTEDES Y A MI POR LA INEXPERIENCIA MUCHO DE ESTOS TEMAS, 
NOS HA GANADO PERO PONGO DOS EJEMPLOS, LAS SESIONES 
ORDINARIAS QUE SE REALIZAN, LAS SOMETIMOS DESDE UNA CAMISA 
DE FUERZA CUANDO LAS PONEMOS EN UNA HORA DE MANERA 
EXCLUSIVA Y DIRECTA, CUANDO PODEMOS FIJAR UN DÍA O DEJAR 
LIBRE DEPENDIENDO DE LAS CIRCUNSTANCIAS QUE TENGAMOS. 
PARA LA SITUACIÓN DE LA SESIÓN ERA SIMPLE Y LLANAMENTE 
APROBAR EL RECINTO, EL LUGAR, PERO LA FALTA DE EXPERIENCIA, 
LA FALTA DE MALICIA LO HACE A UNO PUNTUALIZAR, COMO ESO 
MUCHÍSIMOS OTROS TEMAS QUE EVIDENTEMENTE CONFORME A 
LA EXPERIENCIA  CON LA PRÁCTICA YA NO VAMOS A CAER A LOS 
MISMOS ESQUEMAS QUE NOS AMARRAN, NOS SUJETAN Y QUE NOS 
HACEN VER MAL. NOSOTROS HABEMOS DE DAR CUMPLIMIENTO 
CABAL Y   PUNTUAL COMO LO MANDATA LA LEY CON EL INFORME 
RESPECTIVO, FUE ERROR MÍO HABER PUESTO SEÑALADO EL 
HORARIO CUANDO LO PUDE DEJAR ABIERTO EN POCAS PALABRAS 
PERO ESA FALTA DE MALICIA QUE LE HACE FALTA A UNO HACERLO; 
YO ESTOY METIENDO A CONSIDERACIÓN, LA POSIBILIDAD DE 
MODIFICARLO A LAS CUATRO DE LA TARDE, DESDE EL PUNTO DE 
VISTA NUESTRO, CREO QUE YA SE LES TUVO QUE HABER HECHO 
LLEGAR EL INFORME RESPECTIVO, HABRÁN DE HACERSE LOS 
COMENTARIOS, BUENO, EN EL CASO DE LOS PARTIDOS QUE A MÍ ME 
APOYEN LES PEDIRÍA QUE HICIERAN BREVES INTERVENCIONES, LA 
MÍA HABRÁ DE SER MUY BREVE, ES DECIR, FINALMENTE SI AQUÍ LA 
MAYORÍA DECIDE QUE SEA A LAS CUATRO DE LA TARDE O SI DECIDEN 
QUE SEA A LAS CINCO, TAMBIÉN, SIMPLE Y SENCILLAMENTE EL 
HECHO DE TENER UN LAPSO DE TIEMPO ES PARA INTERNAMENTE 
UNO MANTENERSE POQUITO TRANQUILIZADO PERO DE NO SER ASÍ, 
NO HAY NINGÚN PROBLEMA, ESTO EMOCIONAL Y PROFESIONAL Y 
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EN EL ASPECTO DE LA FUNCIÓN ADMINISTRATIVA DE LA TAREA QUE 
HEMOS HECHO, NOSOTROS ESTAMOS PREPARADOS TOTALMENTE 
PARA TODO, AQUÍ SE PONE ESO A CONSIDERACIÓN Y DEPENDE 
DE QUE SE LES HAYA AVISADO BIEN. VIENE LA SEÑORA NOEMI 
COMO REPRESENTANTE DEL GOBERNADOR, EVIDENTEMENTE 
A ELLA SE LE NOTIFICÓ, NO SOLO HAY CONSTANCIA DE QUE 
ESTUVIERA AQUÍ SINO EL HORARIO RESPECTIVO. EN EL CASO DE 
LA PRENSA, EVIDENTEMENTE ELLOS ESTÁN ENTERADOS DE TODO, 
NO HAY NECESIDAD; INDEPENDIENTEMENTE DE LA INVITACIÓN, 
SE LES HIZO UNA INVITACIÓN ESPECIAL. PRIMERAMENTE ESTA A 
CONSIDERACIÓN EL PUNTO, SE LES ESTA EXPLICANDO EL PORQUÉ 
Y LA RAZÓN DEL PORQUÉ, PERO FINALMENTE YO LO DEJO A 
CONSIDERACIÓN DE LA MAYORÍA Y SI LO CONSIDERAN QUE BUENO; 
Y SI LA MAYORÍA CONSIDERA QUE DEBE SER A LAS CINCO YO NO LE 
VEO NINGÚN PROBLEMA, ESTE LE DAMOS PARA ADELANTE, PERO EL 
HECHO DE QUERER MOVERLO HASTA LAS CUATRO ES PARA TENER 
UN LAPSO DE TIEMPO QUE ME PERMITA A MÍ EMOCIONALMENTE 
TRANQUILIZARME, BÁSICAMENTE ESO ES TODO YO POR ESO 
QUIERO PONERLO A CONSIDERACIÓN”- - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

AGOTADAS LAS INTERVENCIONES EL SECRETARIO DEL 
AYUNTAMIENTO, DAVID MARTÍNEZ GOWMAN, MANIFIESTA 
LO SIGUIENTE; “SINO HAY MÁS INTERVENCIONES, QUEDA 
SUFICIENTEMENTE DISCUTIDO PASAREMOS A VOTACIÓN NOMINAL 
DEL CAMBIO DE HORARIO EN SU CASO, SI O NO; SIENDO APROBADO 
POR MAYORÍA DE VOTOS Y CON DOS VOTOS EN CONTRA DE LAS 
REGIDORAS JANYA IVONNE DEL RÍO GALVÁN Y REBECA RAMOS 
MÉNDEZ, POR LAS OBSERVACIONES VERTIDAS;” - - - - - - - - - - - - - - 

RETOMANDO EL USO DE LA VOZ EL PRESIDENTE MUNICIPAL, MARTÍN 
SAMAGUEY CÁRDENAS, MANIFIESTA LO SIGUIENTE: “MUCHÍSIMAS 
GRACIAS A TODOS, QUIERO DECIR, EL ESTAR EN ESTE PUESTO NO 
HA SIDO FÁCIL, HACE DÍAS SE LE PEDÍA A LA SEÑORA SÍNDICO QUE 
RINDIERA UN INFORME PUNTUAL DE TODAS SUS ACTIVIDADES Y YO 
MISMO DIJE TIENE RAZÓN SE LE PIDE ESTAR INFORMADO DE TODO 
TIPO DE ACCIONES DE LA SINDICATURA Y ESO MISMO ME PERMITIÓ 
A MÍ DESPUÉS REFLEXIONAR, SI LA DOCTORA POR EJEMPLO, 
TODO EL DÍA VINIENDO EN LAS TARDES SÁBADOS Y DOMINGOS 
CONSTANTE Y AL PENDIENTE DE TODO. TIENE QUE VER LO DE LA 
HACIENDA PÚBLICA UNA REVISIÓN PERMANENTE Y CONSTANTE 
DEL MANEJO DE LOS RECURSOS, TIENE QUE VER TODAS LA ÁREAS 
DEL PATRIMONIO, YO SOY MUY INTERACTIVO DE HECHO E HECHO 
MUCHOS CAMBIOS, SACAMOS UN ESCRITORIO DE UNA OFICINA Y 
LO METEMOS A OTRA, SACAMOS UN VENTILADOR Y LO METEMOS 
A OTRO, ENTONCES YO ME PONGO A PENSAR QUE TODO ESTO LE 
DESAJUSTA, LE DESACOMODA EL CONTROL DE SU PATRIMONIO. 
ELLA TIENE QUE ESTAR VIGILANDO QUE TODA LA SITUACIÓN DE 
LA ADMINISTRACIÓN VAYA COMO DEBE DE SER, PUNTUAL, TIENE 
QUE ESTAR FIRMANDO Y CHECANDO LA CUENTA DEL MANEJO DE 
LOS RECURSOS Y ENTONCES COMPRENDÍ QUE NO ES LA MISMA 
RESPONSABILIDAD QUE TIENE ELLA Y LO QUE TIENEN ALGUNOS 
LOS REGIDORES, DE ALGUNA MANERA LOS REGIDORES TIENEN 
OTRA RESPONSABILIDAD, SON CONSEJEROS SON CONCEJALES, 
TIENEN QUE ESCUCHAR A LA POBLACIÓN, RECORRER, PROPONER, 
CONOCER LA PROBLEMÁTICA PERO HASTA QUE NO ME PUSE EN 
SUS ZAPATOS PUDE COMPRENDER, QUE NO TIENE EL EQUIPO 
SUFICIENTE, QUE NO TIENE LA INFRAESTRUCTURA SUFICIENTE, QUE 
NO LE ALCANZA EL TIEMPO SUFICIENTE QUE LA RESPONSABILIDAD 
DE ELLA ES SUMAMENTE MUY DIFERENTE A LOS REGIDORES. LOS  
REGIDORES CUMPLEN CON SU TAREA PERO TRAEN MAS TIEMPO 
LIBRE. EN EL CASO DE UNO, LA CARGA HA SIDO MAS PESADA, YO 
SOY APASIONADO DE LA ACTIVIDAD SOCIAL, POLÍTICA, EN EL CASO 
PERSONAL SÁBADO Y DOMINGO, DÍAS FESTIVOS NO FESTIVOS 
DESDE LAS SEIS DE LA MAÑANA Y SON LAS ONCE, DOCE DE LA 
NOCHE O UNA DE LA MAÑANA QUE ANDAMOS EN LA COMUNIDAD; 
YO LE AGRADEZCO A MI EQUIPO, MUCHOS DE LOS DIRECTORES 
YA AGARRARON EL RITMO, ESTÁN EN LA MISMA DINÁMICA, YO 
LES AGRADEZCO QUE ME AGUANTEN ESE RITMO. QUIZÁ MUCHO 
DE LO QUE A MÍ ME A AFECTADO SON LAS SITUACIONES DE QUE 
YO NO ESTOY ACOSTUMBRADO, QUE LAMENTABLEMENTE LA 
GENTE DE ZAMORA A SALIDO GOLPEADA  Y ADOLORIDA Y ESO A 
MÍ ME AFECTA EMOCIONALMENTE MUCHO, DIARIO, DIARIO AQUÍ SE 
TIENEN QUE TOMAR DECISIONES DRÁSTICAS Y RECAE EN UNO LA 

RESPONSABILIDAD DE LOS MANDOS FEDERALES, DE LOS MANDOS 
ESTATALES DE LOS MUNICIPALES Y ENTONCES UNO TIENE QUE 
CONFRONTAR SITUACIONES MUY DIRECTAS, ES MUY DIFERENTE SER 
UNA SEÑORA REGIDORA SI EL TIEMPO LE PERMITE QUE VENGA QUE 
NO VENGA, QUE ATIENDA O NO ATIENDA, EN EL CASO DE LA SÍNDICA 
O CUMPLE O CUMPLE, O CUMPLE, QUE BUENO Y AÚN CUMPLIENDO 
EN RESPONSABILIDAD Y NO CUMPLE, PEOR. EN EL CASO DE UNO 
ES TAMBIÉN LA CARGA ES ASÍ MUCHO MUY DIFERENTE, YO POR 
ESO EXPRESO SINCERAMENTE MI AGRADECIMIENTO, SE LOS DIJE Y 
AHORA LO REITERO AQUÍ, PRECISAMENTE A PETICIÓN DE REBECA 
A PETICIÓN DE JANYA QUE SOLICITARON QUE NO SE HICIERA EL 
INFORME EN EL EXTERIOR POR SITUACIONES DE SEGURIDAD, YO 
AÚN PUDIENDO HABERLO SACADO POR MAYORÍA YO FUI QUIEN 
ATENDIÓ SU PETICIÓN, AQUÍ SE VA HACER COMO USTEDES LO 
SOLICITARON PERO EMPEZANDO POR MI, YO NO TENGO QUE LANZAR 
UN LLAMADO O REFLEJAR QUE LA AUTORIDAD NOS ESTAMOS 
ESCONDIENDO, SI DAMOS ESE LLAMADO A LA AUTORIDAD O MÁS 
SI LA AUTORIDAD QUE SOMOS NOSOTROS, LANZAMOS ESA SEÑAL 
DE QUE NOSOTROS MISMOS ESTAMOS ATEMORIZADOS, DE QUE NO 
DAMOS LA CARA, DE QUE NOS ESCONDEMOS DE QUE TENIENDO LA 
RESPONSABILIDAD DEL GOBIERNO DE ZAMORA DAMOS ESE PASO, 
ES UNA SEÑAL TOTAL Y ABSOLUTAMENTE EQUIVOCADA, POR ESO 
YO EN AQUELLA SESIÓN LO DIJE Y HOY LO REITERO, YO TENGO QUE 
SALIR INDEPENDIENTEMENTE DE LAS COSAS TENGO QUE SALIR A 
DAR LA CARA AL PUEBLO Y TENGO QUE INFORMAR EN DOS TRES 
MINUTOS, OJALA FUERA MÁS, LO QUE SE HA HECHO Y SE HA HECHO 
MUCHO POR ZAMORA Y QUIERO DECIRLES QUE SE HA HECHO 
MUCHO A PESAR DE LAS CIRCUNSTANCIAS QUE HEMOS VIVIDO, 
HEMOS HECHO MUCHA OBRA, HEMOS HECHO ACCIONES, HEMOS 
HECHO MUCHO Y HEMOS LOGRADO MUCHO, HEMOS CORREGIDO 
MUCHAS DEFICIENCIAS DE TODAS LAS ÁREAS Y DE TODOS LOS 
RUBROS DE TAL MANERA QUE EL ENCERRARNOS AQUÍ  NOSOTROS 
Y COMENTAR EL INFORME QUE BUENO, PERO YO ALLÁ EN LA CALLE 
TENGO QUE SALIR Y PARARME EN UN PEDESTAL Y ARRIESGAR 
AHÍ QUE ME RAYEN LA MADRE O QUE ME CRITIQUEN O QUE ME 
SEÑALEN, NO LE HACE. DESDE QUE YO ASUMÍ ESTE PAPEL, DESDE 
QUE FUI CANDIDATO Y TRIUNFAMOS YO SABÍA A LO QUE VENÍA, YO 
LO BUSQUE PUES AHORA LO TENGO QUE ACEPTAR Y A PESAR DE LA 
SITUACIÓN DE  MI ESTADO DE SALUD DERIVADO DE LAS EMOCIONES 
TAN FUERTES, SEGÚN YO ESTABA ACOSTUMBRADO A LO FUERTE 
PERO YA VEO  QUE NO, PERO TENGO QUE SALIR, ASÍ ES QUE YO SI 
DESEO SINCERAMENTE AGRADECER EN QUE POR UNA HORA DEMOS 
CUMPLIMENTO COMO MARCA LA LEY AL RENDIR EL INFORME Y QUE 
MEJOR QUE LO PODAMOS HACER ASÍ; POR EJEMPLO EN EL CASO 
DE ECUANDUREO, ECUANDUREO NI VA A TENER ACTO NI VA A 
TENER NADA, ES UNA SIMPLE SESIÓN DE CABILDO AHÍ ENTREGA SU 
INFORME, ESTE ES MI INFORME, SI QUIEREN HACER COMENTARIOS 
HÁGANLO, ESTE ES MI INFORME Y SE ACABO, NI INVITADOS NI 
NADA, BUENO NOSOTROS ABEMOS DE DAR CUMPLIMIENTO Y 
PARA QUIEN LO DEMANDE LE DEMOS LA CARA AL PUEBLO, YO IRÉ 
A DAR LA CARA, PUNTO, ASÍ QUE YO AGRADEZCO AQUÍ EL APOYO, 
AGRADEZCO A QUIENES ASÍ LO DECIDIERON ESTA CONFIANZA”. - - - 

EN USO DE LA VOZ LA REGIDORA DE ASUNTOS MIGRATORIOS Y 
ASUNTOS DE LA NIÑEZ, ROSA BERENICE LÓPEZ GUÍZAR MANIFIESTA 
LO SIGUIENTE: “NADA MÁS INTERVENIR, PUES QUE SI PRESIDENTE 
SE LES INFORME TANTO A INVITADOS COMO A LOS MEDIOS DE 
COMUNICACIÓN DEL CAMBIO DEL HORARIO COMO LO COMENTÉ, 
SOBRE TODO POR ATENCIÓN A LA CIUDADANÍA, SI SE PUDIERA 
HACER UN SPOT EN LA RADIO DEL CAMBIO DEL HORARIO YO CREO 
QUE TAMBIÉN SERÍA BUENO PORQUE LA CIUDADANÍA YA ESTA 
AL PENDIENTE DE ESTE INFORME PUESTO QUE PARA TODOS ES 
IMPORTANTE SABER LO QUÉ SE HA HECHO ESTE AÑO DE TRABAJO” 

EN USO DE LA VOZ EL REGIDOR DE SALUD Y ECOLOGÍA, FRANCISCO 
SEVILLA ROMERO, MANIFIESTA LO SIGUIENTE: “PERO YO SI QUIERO 
EXPRESARLE TODA MI CONSIDERACIÓN A VECES NOS GANA LA 
EMOCIÓN, TE QUEREMOS MARTIN, ESTAMOS CONTIGO EN TODO” --

EN USO DE LA VOZ LA SÍNDICO MUNICIPAL, JUDITH NÁJERA 
ALVARADO, MANIFIESTA LO SIGUIENTE: “BUENO NUEVAMENTE YO, 
BREVEMENTE PARA TERMINAR QUISIERA AGRADECER DE VERDAD 
A TODOS SU HUMANIDAD Y HABER CONSIDERADO LA SITUACIÓN 
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ESTA QUE NOS REBASA, QUE TIENE UNOS DÍAS DE HABERSE 
GENERADO POR ESO SE LES PIDIÓ SU CONSIDERACIÓN Y ES ALGO 
QUE LES AGRADEZCO MUCHO Y ME PARECE MUY IMPORTANTE 
LO QUE DICE EL PRESIDENTE, QUE ESTE AÑO AH ESTADO LLENO 
DE MUCHA ACTIVIDAD, MUCHA ANGUSTIA PARA TODOS Y QUE ME 
PARECE MUY IMPORTANTE Y HUMANO RECONOCER QUE HEMOS 
TENIDO ERRORES Y QUE ESTAMOS EN UN MOMENTO DECISIVO EN 
ESTE PRIMER INFORME, DESPUÉS DEL MISMO PODER RETOMAR LA 
FUNCIÓN Y SUBSANAR LOS ERRORES QUE HEMOS TENIDO, HACER 
UNA AUTOCRITICA ENTRE TODOS Y SUBSANAR DE VERDAD LO QUE 
NOS HA FALLADO, EN DÓNDE NO HEMOS CUMPLIDO Y COMENZAR 
EL SEGUNDO AÑO CON ENERGÍA RENOVADA PARA QUE AHORA 
SI, NO NOS GANE LA NOVATEZ, PODAMOS RESOLVER LAS COSAS 
PRONTA Y DEBIDAMENTE Y DE LA MEJOR MANERA PARA QUE LA 
CIUDADANÍA SE VEA FAVORECIDA Y CUMPLAMOS CON TODO LO 
QUE SE PROMETIÓ Y CON TODO LO QUE NOS ESTA SALIENDO AL 
PASO PORQUE USTEDES NO SE IMAGINAN MUCHÍSIMAS COSAS 
QUE NOS FALTAN, NOS BRINCAN TODOS LOS DÍAS, ASUNTOS 
TODOS IMPORTANTES DE LOS CUALES MERECEN TODOS NUESTRA 
ATENCIÓN Y TAMBIÉN RESOLVERLOS DE LA MEJOR MANERA Y 
VIENDO PRINCIPALMENTE EL OBJETIVO PRIMORDIAL DE TODOS, 
NUESTRA FUNCIÓN ES ATENDER A LA CIUDADANÍA DE ZAMORA Y 
ASÍ QUE ZAMORA TENGA EN TODO SENTIDO  DE PROGRESO Y QUE 
NOSOTROS NOS CONSOLIDEMOS COMO EQUIPO, COMO GRUPO; 
SE QUE HA HABIDO MUCHAS SITUACIONES QUE SE SALIERON DE 
NUESTRO CONTROL, DE NUESTROS LÍMITES Y QUE ALGUNOS YA SE 
HAN SUBSANADO Y OTROS NO SE HAN RESULTO PERO YO APELO 
Y PIENSO QUE TODAS LAS PERSONAS QUE ESTAMOS AQUÍ COMO 
PARTE DE CABILDO SON PERSONAS, GENTE PROFESIONALES, 
PREPARADAS Y MUY COMPROMETIDAS CON SUS PARTIDOS CON 
LA CIUDADANÍA Y AQUÍ CON EL EQUIPO DE TRABAJO, ENTONCES 
YO PEDIRÍA QUE DESPUÉS DE ESTE INFORME HICIÉRAMOS UNA 
REUNIÓN DONDE TODO MUNDO EXPRESÁRAMOS DE VIVA VOZ 
TODO LO QUE NOS HA FALLADO,  TODO LO QUE HEMOS HECHO Y DE 
QUÉ MANERA PODEMOS EMPEZAR EL SEGUNDO AÑO CON NUEVA 
ENERGÍA PARA QUE SUBSANEMOS TODO LO QUE SE HA QUEDADO 
PENDIENTE, DE VERDAD MUCHÍSIMAS GRACIAS Y EN HORA BUENA 
PARA TODOS”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

ACUERDO NÚMERO 123.- POR MAYORÍA DE VOTOS A FAVOR Y LOS 
VOTOS EN CONTRA DE LA REGIDORA DE LA MUJER E IGUALDAD 
DE GÉNERO JANYA IVONNE DEL RÍO GALVÁN Y DE LA REGIDORA 
DE TURISMO, REBECA RAMOS MÉNDEZ, SE APRUEBA QUE LA 
SESIÓN QUINCUAGÉSIMA SEGUNDA SOLEMNE, A TRAVÉS DE 
LA CUAL EL PRESIDENTE MUNICIPAL RENDIRÁ EL INFORME DE 
GOBIERNO A LA POBLACIÓN; Y LOS REGIDORES DE CADA UNO DE 
LOS PARTIDOS POLÍTICOS REPRESENTADOS, HARÁN COMENTARIOS 
Y POSICIONAMIENTOS EN TORNO A ELLO, DÉ INICIO A LAS 16:00 
HORAS DE ESTE DÍA, COMISIONÁNDOSE PARA DAR EL DEBIDO 
CUMPLIMIENTO AL PRESENTE ACUERDO AL PRESIDENTE MUNICIPAL, 
MARTÍN SAMAGUEY CÁRDENAS. 

AGOTADOS LOS PUNTOS ENLISTADOS EN EL ORDEN DEL DÍA Y 
NO HABIENDO OTRO ASUNTO QUE TRATAR, SIENDO LAS 11:59 
ONCE HORAS CON CINCUENTA Y NUEVE MINUTOS, DEL DÍA AL 
INICIO INDICADO, SE DA POR CLAUSURADA LA PRESENTE SESIÓN 
QUINCUAGÉSIMA PRIMERA ORDINARIA. DANDO FE DE ELLO EL 
SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO, LICENCIADO DAVID MARTÍNEZ 
GOWMAN, PARA LOS EFECTOS LEGALES A LOS QUE HAYA LUGAR, 
FIRMANDO EN ELLA LOS INTEGRANTES DEL AYUNTAMIENTO 
PRESENTES QUE INTERVINIERON Y QUISIERON HACERLO. CONSTE--

ADMINISTRACIÓN 2018-2021
QUINCUAGÉSIMA SEGUNDA SESIÓN DEL AYUNTAMIENTO

SOLEMNE
14 CATORCE DE AGOSTO DEL AÑO 2019 DOS MIL DIECINUEVE

EN LA CIUDAD DE ZAMORA DE HIDALGO, MICHOACÁN DE 
OCAMPO, SIENDO LAS 16:00 DIECISÉIS HORAS DEL DÍA 14 CATORCE 
DE AGOSTO DEL AÑO 2019 DOS MIL DIECINUEVE, REUNIDOS 
EN EL RECINTO OFICIAL DEL AYUNTAMIENTO DE ESTA CIUDAD, 
UBICADO EN EL PRIMER PISO DEL PALACIO MUNICIPAL, SITO EN 
LA CALLE GUERRERO OTE NÚMERO 82 OCHENTA Y DOS, ZONA 
CENTRO, DE ESTA DEMARCACIÓN TERRITORIAL, EN ATENCIÓN A 
LA CONVOCATORIA DE SESIÓN SOLEMNE DEL AYUNTAMIENTO, 
PROPUESTA POR EL PRESIDENTE MUNICIPAL, MARTÍN SAMAGUEY 
CÁRDENAS Y NOTIFICADA EN LEGAL Y DEBIDA FORMA A TODOS 
LOS INTEGRANTES DEL AYUNTAMIENTO POR CONDUCTO DEL 
LICENCIADO  DAVID MARTÍNEZ GOWMAN, SECRETARIO DEL 
AYUNTAMIENTO, EN TÉRMINOS DE LO ESTABLECIDO EN LOS 
ARTÍCULOS 26, FRACCIÓN I, 27, 28 Y 49, FRACCIÓN IV, DE LA LEY 
ORGÁNICA MUNICIPAL, ASÍ COMO EN LOS ARTÍCULOS 5, FRACCIÓN I, 
8, FRACCIÓN I, 9, FRACCIÓN II, Y 10, DEL REGLAMENTO DE SESIONES 
Y FUNCIONAMIENTO DE COMISIONES DEL AYUNTAMIENTO DE 
ZAMORA DE HIDALGO, MICHOACÁN, HABIENDO PROPUESTO EN 
LA CONVOCATORIA EL SIGUIENTE ORDEN DEL DÍA: 1.-LISTA DE 
ASISTENCIA, VERIFICACIÓN DE QUÓRUM DE LEY E INSTALACIÓN 
DE LA SESIÓN. 2.-LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA. 3.- 
CON FUNDAMENTO EN EL ARTÍCULO 49, FRACCIÓN VI, DE LA LEY 
ORGÁNICA MUNICIPAL DEL ESTADO DE MICHOACÁN DE OCAMPO, EL 
PRESIENTE MUNICIPAL, MARTÍN SAMAGUEY CÁRDENAS, PRESENTE 
EL PRIMER INFORME DE GOBIERNO DE LA ADMINISTRACIÓN 
MUNICIPAL 2018-2021. 4.- INTERVENCIÓN DE LOS REGIDORES DE 
CADA UNO DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS REPRESENTADOS EN EL 
AYUNTAMIENTO, PARA EFECTO DE COMENTAR SOBRE EL PRIMER 
INFORME DE LABORES, HACIENDO USO DE LA VOZ HASTA POR 
CINCO MINUTOS, CONFORME AL SIGUIENTE ORDEN; 1. REGIDORA 
DE LA MUJER E IGUALDAD DE GÉNERO, JANYA IVONNE DEL RÍO 
GALVÁN, EN REPRESENTACIÓN DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL; 
2. REGIDORA DE ASUNTOS MIGRATORIOS Y ASUNTOS DE LA NIÑEZ, 
MAESTRA ROSA BERENICE LÓPEZ GUÍZAR, EN REPRESENTACIÓN 
DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL; 3. REGIDOR 
DE FOMENTO INDUSTRIAL Y COMERCIO, LICENCIADO ALFONSO 
CORTÉS MONTESINOS EN REPRESENTACIÓN DEL PARTIDO VERDE 
ECOLOGISTA DE MÉXICO; 4. REGIDOR DE ASISTENCIA SOCIAL, 
DOCTOR JOSÉ GABRIEL GARCÍA FERNÁNDEZ, EN REPRESENTACIÓN 
DEL PARTIDO DEL TRABAJO; 5. REGIDOR DE ACCESO A LA 
INFORMACIÓN PÚBLICA Y DERECHOS HUMANOS, LICENCIADO 
JUAN CARLOS GARIBAY AMEZCUA, EN REPRESENTACIÓN DEL 
PARTIDO MOVIMIENTO CIUDADANO; 6. REGIDORA DE EDUCACIÓN 
Y FESTIVIDADES CÍVICAS, LICENCIADA ADRIANA SUAREZ 
CARRIEDO, EN REPRESENTACIÓN DEL PARTIDO MOVIMIENTO DE 
REGENERACIÓN NACIONAL Y 7. REGIDOR DE DESARROLLO RURAL, 
JOSÉ LUIS RAMÍREZ BARRIGA EN, QUIEN RESULTO ELECTO POR LA 
FÓRMULA DE REPRESENTACIÓN PROPORCIONAL, DE UNA PLANILLA 
INDEPENDIENTE. 5.- INTERVENCIÓN POR PARTE DE JUANITA 
NOEMI RAMÍREZ BRAVO EN REPRESENTACIÓN DEL GOBERNADOR 
DEL ESTADO DE MICHOACÁN SILVANO AUREOLES CONEJO Y POR 
PARTE DE LA LEGISLADORA FEDERAL DEL V DISTRITO POR ZAMORA, 
DIPUTADA FEDERAL YOLANDA GUERRERO BARERRA Y, 6.-CLAUSURA 
DE LA SESIÓN. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

SE PROCEDE AL  DESAHOGO DEL PRIMERO DE LOS PUNTOS DEL 
ORDEN DEL DÍA.- LISTA DE ASISTENCIA, VERIFICACIÓN DE QUÓRUM 
DE LEY E INSTALACIÓN DE LA SESIÓN.- POR INSTRUCCIONES 
DEL PRESIDENTE MUNICIPAL, MARTÍN SAMAGUEY CÁRDENAS, 
EL SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO, LICENCIADO DAVID 
MARTÍNEZ GOWMAN, PASÓ LISTA DE ASISTENCIA Y VERIFICÓ 
QUE SE ENCUENTRAN PRESENTES LOS MUNÍCIPES: PRESIDENTE 
MUNICIPAL, PRESIENTE MUNICIPAL MARTÍN SAMAGUEY CÁRDENAS; 
SÍNDICO MUNICIPAL, JUDITH NÁJERA ALVARADO Y LOS REGIDORES, 
JANYA IVONNE DEL RÍO GALVÁN, REBECA RAMOS MÉNDEZ, ROSA 
BERENICE LÓPEZ GUÍZAR, ADRIANA SUÁREZ CARRIEDO, MARÍA 
NANCY LUCÍA HERNÁNDEZ RODRÍGUEZ, FRANCISCO SEVILLA 
ROMERO,  FIDEL JAIME BAUTISTA HERNÁNDEZ, JOSÉ GABRIEL 
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GARCÍA FERNÁNDEZ, ALFONSO CORTÉS MONTESINOS, JOSÉ LUIS 
RAMÍREZ BARRIGA, JUAN CARLOS GARIBAY AMEZCUA  Y LEONARDO 
LINARES GUZMÁN. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  - - - - - - - 

UNA VEZ QUE EL SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO, LICENCIADO 
DAVID MARTÍNEZ GOWMAN, PASO LISTA DE ASISTENCIA Y 
VERIFICO EL QUÓRUM DE LEY, EL PRESIENTE MUNICIPAL MARTÍN 
SAMAGUEY CÁRDENAS DECLARÓ INSTALADA QUINCUAGÉSIMA 
SEGUNDA  SESIÓN PÚBLICA Y SOLEMNE, DECLARANDO VALIDOS 
LOS ACUERDOS QUE EN LA MISMA SE TOMEN, DANDO CON ELLO 
CUMPLIMIENTO A LO DISPUESTO POR LOS ARTÍCULOS 26, 27 Y 28 DE 
LA LEY ORGÁNICA MUNICIPAL, ASÍ COMO EN EL ARTÍCULO 17 DEL 
REGLAMENTO DE SESIONES Y FUNCIONAMIENTO DE COMISIONES 
DEL AYUNTAMIENTO DE ZAMORA DE HIDALGO MICHOACÁN, 
PRESIDIENDO LA SESIÓN EL PRESIDENTE MUNICIPAL, MARTÍN 
SAMAGUEY CÁRDENAS, DE CONFORMIDAD A LO DISPUESTO POR EL 
ARTÍCULO 28 DE LA LEY ORGÁNICA ANTES CITADA, ASÍ COMO EN EL 
ARTÍCULO 5° FRACCIÓN III DEL REGLAMENTO CITADO.- - - - - - - - - - 

EN DESAHOGO AL SEGUNDO DE LOS PUNTOS DEL ORDEN DEL 
DÍA. - APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.- EL PRESIDENTE 
MUNICIPAL, MARTÍN SAMAGUEY CÁRDENAS, MANIFIESTA: “PARA 
DAR  CONTINUIDAD, LE SOLICITO AL SEÑOR SECRETARIO DEL 
AYUNTAMIENTO PONGA A LA CONSIDERACIÓN DE LOS INTEGRANTES 
DEL HONORABLE CABILDO EL ORDEN DEL DÍA PROPUESTO”.- - - - - - 

ACATANDO LA INSTRUCCIÓN DEL PRESIDENTE MUNICIPAL, EL 
SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO, DAVID MARTÍNEZ GOWMAN, DIO 
LECTURA AL ORDEN DEL DÍA PROPUESTO, Y UNA VEZ FINALIZADA 
LA LECTURA, ASÍ, EL ORDEN DEL DÍA FUE RATIFICADO POR TODOS Y 
CADA UNO DE LOS INTEGRANTES DEL AYUNTAMIENTO PRESENTES 
Y APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS DEL CUERPO EDILICIO EL 
ORDEN DEL DÍA PROPUESTO. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

EN DESAHOGO AL TERCERO DE LOS PUNTOS DEL ORDEN DEL DÍA.- 
CON FUNDAMENTO EN LOS ARTÍCULOS 49, FRACCIÓN VI, DE LA LEY 
ORGÁNICA MUNICIPAL DEL ESTADO DE MICHOACÁN DE OCAMPO, EL 
PRESIDENTE MUNICIPAL, MARTÍN SAMAGUEY CÁRDENAS REALIZA 
LA PRESENTACIÓN, EXPOSICIÓN Y LECTURA DEL PRIMER INFORME 
DE GOBIERNO DE LA ADMINISTRACIÓN MUNICIPAL 2018-2021.- - - - - 

 USO DE LA VOZ, EL PRESIDENTE MUNICIPAL, MARTÍN SAMAGUEY 
CÁRDENAS, PRESENTA, EXPONE Y DA LECTURA AL PRIMER INFORME 
DE GOBIERNO DE LA ADMINISTRACIÓN MUNICIPAL 2018-2021, EN EL 
QUE MANIFIESTA: “COMPAÑEROS REGIDORES, INTEGRANTES DEL 
CABILDO, SEÑORA SINDICA, SEÑORA LEGISLADORA, SEÑORA 
REPRESENTANTE PERSONAL DEL SEÑOR GOBERNADOR, SEÑOR 
REPRESÉNTATE PERSONAL DEL TENIENTE CORONEL DEL 17/o 
BATALLÓN, ESTIMADOS DIRECTORES, ESTIMADO INVITADOS, 
AMIGOS DE ZAMORA, AMIGOS DE LA PRENSA INVITADOS A ESTE 
INFORME. EL EJERCICIO DE RENDICIÓN DE CUENTAS, FORTALECE 
LA TRANSPARENCIA QUE DEBE DE EXISTIR SIEMPRE EN LA 
ACTUACIÓN DEL GOBIERNO Y SUS TRES NIVELES, FEDERAL, ESTATAL 
Y MUNICIPAL; LA RENDICIÓN DE CUENTAS CONSOLIDA NUESTRA 
DEMOCRACIA, COMO LO MARCA LA LEY ORGÁNICA MUNICIPAL DEL 
ESTADO DE MICHOACÁN DE OCAMPO EN SU ARTÍCULO 49, 
FRACCIÓN VI, VENGO ESTE DÍA PARA PRESENTAR EN SESIÓN 
PÚBLICA Y SOLEMNE, NUESTRO PRIMER INFORME DE GOBIERNO 
DEL AYUNTAMIENTO DE ZAMORA, ADMINISTRACIÓN 2018-2021. 
APROVECHO EL ESPACIO PARA AGRADECER A TODOS LOS 
CIUDADANOS QUE EL PASADO MES DE JULIO DEL 2018, CON SU 
VOTO POR LA ALIANZA, PARTIDO DEL TRABAJO CON MORENA, 
RESCATARON DE LAS URNAS EL DESTINO DE ZAMORA, PARA ELLO, 
A PARTIR DEL UNO DE SEPTIEMBRE DEL 2018, LA ADMINISTRACIÓN 
PÚBLICA QUE YO ENCABEZO, ASUMIMOS EL COMPROMISO DE 
FOCALIZAR, DE CENTRAR NUESTROS ESFUERZOS INSTITUCIONALES 
EN EL LOGRO DE BIENESTAR DEL CIUDADANO, PRINCIPALMENTE DE 
AQUELLOS QUE NADA TIENEN. EL ÉXITO DE NUESTRAS ACCIONES 
DE GOBIERNO OCUPÓ ADEMÁS DEL COMPROMISO SOCIAL, 
VOLUNTAD POLÍTICA Y DESDE LUEGO UN EQUIPO DE TRABAJO 
COMPROMETIDO CON EL DESARROLLO DE ZAMORA Y EL BIENESTAR 
SOCIAL DE LA POBLACIÓN, TANTO DE LA ZONA URBANA COMO 
RURAL, EN TAL VIRTUD ES QUE HOY A PARTIR DE CUMPLIR UN AÑO 

DE TRABAJO DE NUESTRA ADMINISTRACIÓN 2018-2021, AGRADEZCO 
Y RECONOZCO A LOS INTEGRANTES DE LOS MIEMBROS DEL 
CABILDO, A LOS DIRECTORES, JEFES DE DEPARTAMENTO, 
COORDINARES, PERSONAL SECRETARIAL Y DEMÁS TRABAJADORES 
DEL MUNICIPIO DE ZAMORA, SU SACRIFICIO, SU ESFUERZO Y 
DEDICACIÓN, SU ENTREGA PARA DESEMPEÑAR SUS DISTINTAS 
FUNCIONES, SU TRABAJO CON UN SOLO OBJETIVO PRINCIPAL, 
SERVIR AL CIUDADANO Y SERVIR A TODOS LOS ZAMORANOS. LA  
CERCANÍA CON EL CIUDADANO PERMITIRÁ SIEMPRE A LA 
AUTORIDAD CONOCER DE PRIMERA MANO SUS NECESIDADES Y 
TOMAR LA DECISIÓN ACERTADA EN LA SOLUCIÓN DE LAS DISTINTAS 
PROBLEMÁTICAS QUE SE VIVEN A DIARIO EN SU BARRIO, SU 
COLONIA O SU COMUNIDAD; AMIGOS, SIN SOBERBIA PERO CON 
SINCERIDAD Y SATISFACCIÓN, PUEDO DECIR QUE EN EL CASO DE 
NOSOTROS, EL AYUNTAMIENTO DE ZAMORA 2018-2021, A TRAVÉS 
DE SUS DISTINTOS FUNCIONARIOS DE MI EQUIPO Y COLABORADORES, 
A TRAVÉS DEL DIF (DESARROLLO INTEGRAL DE LA FAMILIA) QUE 
ENCABEZA  MI HIJA, KAREN PAULINA SAMAGUEY Y MI  TRABAJO 
COMO PRESIDENTE MUNICIPAL, HEMOS SIDO UN GOBIERNO 
CERCANO AL CIUDADANO, NUESTRO CONTACTO CON LA GENTE ES 
Y SEGUIRÁ SIENDO PERMANENTE EN EL TIEMPO QUE DURE NUESTRA 
ADMINISTRACIÓN. ESTA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA 2018-2021 HA 
EVITADO EL DERROCHE DE DINERO QUE LOS ZAMORANOS 
INGRESAN A LAS ARCAS MUNICIPALES CON MOTIVO DEL PAGO 
PUNTUAL Y CUMPLIMIENTO DE OBLIGACIONES Y SERVICIOS 
DIVERSOS, POR ELLO, EN OCASIÓN AL PRIMER INFORME DE 
GOBIERNO, RATIFICAMOS HOY NUESTRO COMPROMISO 
PERMANENTE CON LA APLICACIÓN, MANEJO EFICAZ, RESPONSABLE 
Y TRASPARENTE DE LOS RECURSOS MATERIALES Y FINANCIEROS, 
TODO ELLO ADEMÁS, EN EL MARCO DE LA AUSTERIDAD QUE NOS HA 
CARACTERIZADO A PARTIR DEL PRIMERO  DE SEPTIEMBRE DEL AÑO 
2018. LA LUCHA SOCIAL Y DE SERVICIO PÚBLICO SON DOS DE MIS 
GRANDES PASIONES EN ESTA VIDA, ES LA AMISTAD Y EL AMOR 
TAMBIÉN Y EL AMOR A ZAMORA Y A SU GENTE; EN ESTE PRIMER 
INFORME DE GOBIERNO DEL AYUNTAMIENTO DE ZAMORA 
MICHOACÁN QUE HOY PRESENTO EN ESTA SESIÓN PÚBLICA Y 
SOLEMNE, DESTACARÉ ALGUNAS DE LAS   CIENTOS DE ACCIONES 
QUE EN EL MARCO DE NUESTROS OCHO EJES DE GOBIERNO HEMOS 
REALIZADO EN BENEFICIO DE LA CIUDADANÍA. PLAN MUNICIPAL DE 
DESARROLLO; OCHO EJES RECTORES: EJE 1. PREVENCIÓN SOCIAL 
DE LA VIOLENCIA Y LA SEGURIDAD PÚBLICA, EN ESTA 
ADMINISTRACIÓN LAS ACCIONES DE PREVENCIÓN SOCIAL DE LA 
VIOLENCIA Y LA DELINCUENCIA ASÍ  COMO LA SEGURIDAD DE LOS 
HABITANTES DEL MUNICIPIO DE ZAMORA HA SIDO NUESTRA 
PRIORIDAD, POR ESO, COTIDIANAMENTE TIENEN LUGAR EN EL 
AYUNTAMIENTO DE ZAMORA LOS TRABAJOS DE LA MESA DE 
COORDINACIÓN POR LA SEGURIDAD POR ZAMORA QUE 
INTEGRAMOS JUNTO CON LA FISCALÍA REGIONAL, DELEGADA DEL 
GOBIERNO FEDERAL, SEDENA, GENDARMERÍA, POLICÍA FEDERAL, 
POLICÍA MICHOACÁN, C5 Y LA DIRECCIÓN DE SEGURIDAD PÚBLICA 
DEL MUNICIPIO DE ZAMORA. PRÁCTICAMENTE ES UNA 
COORDINACIÓN TOTAL DE LA FEDERACIÓN, ESTADO Y MUNICIPIO 
EN BENEFICIO Y PROTECCIÓN DE LA SEGURIDAD DE TODOS LOS 
ZAMORANOS. EN ESTE RUBRO SE TUVO UNA INVERSIÓN DE MÁS DE 
CUATRO MILLONES DE PESOS EN ADQUISICIÓN DE OCHO 
CAMIONETAS PICK UP, UNA PATRULLA Y TRES MOTOCICLETAS, POR 
OTRA PARTE, HEMOS DONADO UN ÁREA DE PROPIEDAD DEL 
MUNICIPIO PARA LA CONSTRUCCIÓN DEL CUARTEL QUE ALBERGARÁ 
LA GUARDIA NACIONAL, HACIENDO A FIN CONTAR CON UNA 
POLICÍA PROFESIONAL Y CONFIABLE. EN ESTE PERIODO SE LOGRÓ 
LA CERTIFICACIÓN DE SESENTA Y CUATRO ELEMENTOS Y DOS 
CIENTOS DIECISIETE POLICÍAS CAPACITADOS. EN COORDINACIÓN 
CON OTRAS INSTITUCIONES DE SEGURIDAD SE DETUVO A 
SEISCIENTOS VEINTISÉIS PROBABLES RESPONSABLES DE DIVERSOS 
DELITOS DE FUERO COMÚN Y DE FUERO FEDERAL, LOGRÁNDOSE EL 
ASEGURAMIENTO DE BIENES, OBJETOS Y MERCANCÍAS ILÍCITAS. 
COMBATIR LAS CAUSAS QUE ORIGINAN LAS CONDUCTAS DELICTIVAS 
ES UNA DE LAS PRIORIDADES, POR ELLO PARTICIPAMOS EN LA 
CONFORMACIÓN DE LA PARTICIPACIÓN DE LAS MESES DE ATENCIÓN 
CIUDADANA, ASÍ COMO LA INTEGRACIÓN A LA MESA DE ALIANZAS 
CIUDADANA DE PREVENCIÓN DEL DELITO QUE IMPARTIERON 
PRÁCTICAS DE SEGURIDAD VECINAL EN DIVERSOS PLANTELES 
EDUCATIVOS DE ZAMORA, ALCANZANDO A IMPACTAR EN ESTE 
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RUBRO A MÁS DE CUATRO MIL ALUMNOS. EN EL BALIZAMIENTO DE 
LAS CALLES Y AVENIDAS DEL MUNICIPIO SE CONSTRUYERON CIENTO 
VEINTIÚN ACCIONES, SE IMPULSARON LOS PROGRAMAS DE 
OPERACIÓN MOCHILA, ESCUELA SEGURA, CUIDA TU VIDA, 
SEGURIDAD VIAL, SENSIBILIDAD SOBRE LA CONDUCCIÓN 
RESPONSABLE Y EL USO DE EQUIPO PARA LA PROTECCIÓN. LA 
PREVENCIÓN SOCIAL PARA LA VIOLENCIA ES UN RETO PERMANENTE 
DONDE LA PARTICIPACIÓN DE TODA LA SOCIEDAD ES FUNDAMENTAL 
PARA ALCANZAR LA PAZ, QUE ES EL ELEMENTO INDISPENSABLE 
PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DEL MUNICIPIO DE ZAMORA. EJE 
2. DESARROLLO TERRITORIAL Y MEDIO AMBIENTE: NUESTRO 
OBJETIVO EN ESTE EJE ES MEJORAR LA IMAGEN URBAN, SENTAR 
LAS BASES PARA EL ORDENAMIENTO TERRITORIAL Y MITIGAR EL 
CAMBIO CLIMÁTICO A TRAVÉS DE LAS ACCIONES DE PROTECCIÓN Y 
MEJORAMIENTO DEL MEDIO AMBIENTE EN NUESTRO MUNICIPIO. 
POR ELLO, LA DIRECCIÓN DE PLANEACIÓN, DESARROLLO URBANO Y 
MEDIO AMBIENTE, REALIZA CON GRAN RESPONSABILIDAD LAS 
DISTINTAS FUNCIONES ENCOMENDADAS EN EL ÁREA DE 
INSPECCIÓN DE LICENCIAS DE FRACCIONAMIENTOS. EL CUIDADO 
DEL MEDIO AMBIENTE ES UNO DE LOS RETOS PERMANENTES DE 
ESTA ADMINISTRACIÓN, POR ELLO HEMOS REALIZADO UN TRABAJO 
COORDINADO CON DISTINTAS INSTITUCIONES COMO LO ES LA 
SECRETARÍA DE MEDIO AMBIENTE DEL ESTADO CON QUIENES 
COMBATIMOS LOS TIRADEROS A CIELO ABIERTO COMO LO ES EL 
DESECHO DE MANGO Y FRUTILLA QUE EN ALGUNAS AGROINDUSTRIAS 
VENÍAN FOMENTANDO EN ZAMORA SI AUTORIZACIONES 
AMBIENTALES NI LAS CORRESPONDIENTES MEDIDAS SANITARIAS. 
HOY MANTENEMOS OPERATIVOS CON INSPECTORES DE LAS 
INSTITUCIONES AMBIENTALES, NUESTRA OFICINA MAYOR Y EL 
‘ÁREA DE SEGURIDAD PÚBLICA Y TRÁNSITO MUNICIPAL. ESTE 
AYUNTAMIENTO RATIFICA SU COMPROMISO AMBIENTALISTA EN TAL 
VIRTUD, ES QUE, A TRAVÉS DEL ÁREA DE PARQUES Y JARDINES EN 
COORDINACIÓN CON LA CIUDADANÍA, HEMOS PLANTADO EN 
NUESTRO MUNICIPIO VEINTE MIL ARBOLITOS Y MAS DE SEIS MIL 
PLANTAS DE ORNATO EN ESPACIOS PÚBLICOS, AUNADO A ESTAS 
ACCIONES AMBIENTALISTAS TAMBIÉN ES IMPORTANTE SEÑALAR 
QUE HEMOS REALIZADOS MÁS SEIS MIL DONACIONES DE ARBOLITOS 
DE DIFERENTES ESPECIES. CUIDAR NUESTRO MEDIO AMBIENTE 
REQUIERE DE LA COLABORACIÓN DE TODA LA SOCIEDAD, POR ESO 
NUESTRA ATENTA INVITACIÓN A CUIDAR Y RESPETAR LA 
NATURALEZA DE NUESTRO ENTORNO PARA LAS PRESENTES Y 
FUTURAS GENERACIONES. EJE 3. DESARROLLO SOCIAL: EL COMBATE 
A LA POBREZA, LA ATENCIÓN A GRUPOS VULNERABLES DE LA 
POBLACIÓN Y A LAS ACCIONES TRANSVERSALES ENFOCADAS A LA 
EQUIDAD SOCIAL, ECONÓMICA, DE GÉNERO Y ACCESO A LA 
EDUCACIÓN, AL DEPORTE, RECREACIÓN SE TRADUCEN EN 
IGUALDAD DE OPORTUNIDADES Y DESARROLLO INTEGRAL DE 
NUESTRA COMUNIDAD. EN ZONAS DE ALTA MARGINACIÓN, COMO 
LO ES LA COLONIA FERROCARRIL DE ESTA CIUDAD, INVERTIMOS 
CERCA DE LOS TRES MILLONES DE PESOS EN LA CONSTRUCCIÓN DE 
LAS LÍNEAS DE AGUA POTABLE, DRENAJE Y TOMAS DOMICILIARIAS. 
CON UNA INVERSIÓN APROXIMADA DE SEIS MILLONES DE PESOS EN 
LA TENENCIA DE ARIO DE RAYÓN, AUTORIZAMOS LA AMPLIACIÓN 
DEL CENTRO DE SALUD EN ESTE IMPORTANTE NÚCLEO SOCIAL. EN 
EL PROGRAMA DE MEJORAMIENTO Y VIVIENDA, ENTREGAMOS EL 
AYUNTAMIENTO DE ZAMORA, CIENTO CINCUENTA Y UN TONELADAS 
DE CEMENTO MORTERO, LOGRANDO BENEFICIAR A MIL 
OCHOCIENTAS NOVENTA Y NUEVE FAMILIAS    TAMBIÉN, SE HAN 
ENTREGADO A MÁS FAMILIAS DEL MUNICIPIO DE ZAMORA, 
TRESCIENTAS SESENTA Y OCHO ESTUFAS ECOLÓGICAS, 
BENEFICIANDO CON ELLO A CUATRO MIL SEISCIENTAS PERSONAS. A 
TRAVÉS DE LA ESTRATEGIA, DONACIÓN DE TAPITAS DE PLÁSTICO, 
HEMOS COLABORADO EXITOSAMENTE CON LA CIUDADANÍA PARA 
QUE DIEZ JÓVENES RECIBAN SU TRATAMIENTO CONTRA EL CÁNCER. 
EN COORDINACIÓN CON EL DIF ZAMORA, SE EMPRENDIERON 
DISTINTAS ACCIONES PARA EL SANO ESPARCIMIENTO DE LOS 
ZAMORANOS E IMPULSAMOS LAS ACTIVIDADES RECREATIVAS DE 
CINE EN TU COMUNIDAD, LOGRANDO U REGISTRO DE ASISTENCIA 
DE MÁS DE SETECIENTOS NIÑOS Y DIMOS IMPULSO AL CURSO 
VALORES DEL VERANO. DESTACAMOS CON ESTE RUBRO EL TRABAJO 
DEL DIF QUE ENCABEZA MI HIJA KAREN PAULINA SAMAGUEY, YA 
QUE A TRAVÉS DE SU INTENSO TRABAJO Y DE SU EQUIPO, SE 
ASEGURÓ ALIMENTACIÓN DE NIÑAS, NIÑOS Y PERSONAS EN 

SITUACIÓN APREMIANTE Y ALGUNOS ADULTOS MAYORES, 
BENEFICIANDO A NUEVE MIL NOVECIENTAS CINCUENTA Y SIETE 
FAMILIAS CON LA ENTREGA DE TRES MIL CUATROCIENTOS SESENTA 
Y CUATRO APOYOS DE ALIMENTOS TEMPORALES, ENTREGADO MÁS 
DE CUARENTA MIL DESPENSAS, TRES MIL TRESCIENTAS CINCUENTA 
Y SIETE DESAYUNOS ESCOLARES Y UN MIL DOSCIENTAS PERSONAS 
ATENDIDAS EN EL ESPACIO DE ALIMENTACIÓN, ENCUENTRO Y 
DESARROLLO. EN EL DIF ZAMORA TAMBIÉN SE PROPORCIONO 
CUATRO MIL DOSCIENTAS VEINTE CUATRO CONSULTAS MÉDICAS, 
OCHOCIENTAS DIECISÉIS CONSULTAS EN MATERIA DE NUTRICIÓN 
ADEMÁS DE DOTAR TREINTA Y TRES MIL DOSIS DE MEDICAMENTO 
GRATUITO O A BAJO COSTO. EN GESTIÓN CON EL HOSPITAL EL DIF 
ZAMORA LOGRÓ QUINCE DISTINTAS CIRUGÍAS PARA NIÑOS 
ZAMORANOS CON UN COSTO DE SETECIENTOS OCHENTA MIL 
PESOS, CANTIDAD QUE CUBRE TOTALMENTE LA NOBLE INSTITUCIÓN 
MÉDICA. EL DEPORTE ES UN HÁBITO SALUDABLE, POR ELLO, EN 
ARIO DE RAYÓN LOGRAMOS EL ARRANQUE DE LA PRIMER ESCUELA 
MUNICIPAL DE FUTBOL Y SE PUSO EN MARCHA DOS ESCUELAS DE 
BOX. LA OLIMPIADA MUNICIPAL, FIESTA TRADICIONAL DEPORTIVA, 
ESTA VEZ REUNIÓ EN ZAMORA A MÁS DE VEINTE MIL COMPETIDORES 
EN TREINTA DISCIPLINAS. OTRAS FIESTAS DEPORTIVAS TAMBIÉN 
TUVIERON LUGAR EN ZAMORA EN ESTE PERIODO COMO LO FUE LA 
OLIMPIADA NACIONAL DE BASQUETBOL, LA DÉCIMO TERCERA 
JORNADA ESTATAL DEPORTIVA DE LOS INSTITUTOS TECNOLÓGICOS 
DESCENTRALIZADOS DEL ESTADO DE MICHOACÁN DE OCAMPO, LA 
VUELTA INTERNACIONAL CICLISTA DE MICHOACÁN 2018 Y EL 
CAMPEONATO ESTATAL DE VOLEIBOL DE PRIMERA FUERZA. EL 
MUNICIPIO DE ZAMORA HA APOYADO CON MÁS DE QUINIENTOS 
MIL PESOS DE MANERA DIRECTA A SEISCIENTOS ATLETAS EN 
QUINCE DISCIPLINAS. COORDINADAMENTE EL DIF ZAMORA, LA 
DIRECCIÓN DE DESARROLLO SOCIAL Y LA DIRECCIÓN DE JUVENTUD 
Y DEPORTES, REALIZARON EVENTOS CONMEMORATIVOS COMO EL 
DÍA DE LA MADRE, EL DÍA DEL AMOR Y LA AMISTAD ENTRE OTROS. 
HEMOS BRINDADO CIENTO CINCUENTA BECAS PARA LA ESCUELA 
MUNICIPAL DE NATACIÓN Y ATLETISMO. ACTUALMENTE SE HACEN 
LAS GESTIONES NECESARIAS PARA QUE EL MUNICIPIO DE ZAMORA 
CUENTE CON UN EQUIPO DE FUTBOL PROFESIONAL DE TERCERA 
DIVISIÓN, LO QUE SIN DUDA REFORZARA NUESTRO SENTIDO DE 
IDENTIDAD. A TRAVÉS DEL INSTITUTO MUNICIPAL DE LA MUJER, 
TAMBIÉN HEMOS REALIZADO DISTINTAS ACCIONES COMO LO SON 
LAS CAMPAÑAS; “NO HAGAS TRATO CON EL MALTRATO”, 
“OSTEOPOROSIS Y SALUD VISUAL” Y “NO MUERAS DE AMOR” Y LOS 
PROGRAMAS DEL MINISTERIO PÚBLICO ITINERANTE, PALABRA DE 
MUJER Y PREVENCIÓN DE LA VIOLENCIA DE GÉNERO. EN MATERIA 
JURÍDICA ATENDIMOS UN MIL SEISCIENTOS TREINTA SOLICITUDES, 
EN PSICOLOGÍA CIENTO SETENTA Y DOS PACIENTES Y OTORGAMOS 
TRESCIENTOS VEINTICINCO SERVICIOS MÉDICOS QUE VAN DESDE 
MASTOGRAFÍAS Y ESTUDIOS DE LABORATORIO Y ORIENTACIONES 
PERSONALIZADAS. EL PASADO CATORCE DE NOVIEMBRE DEL 2018, 
EN EL MARCO DE LA DECIMO QUINTA SESIÓN ORDINARIA DEL 
AYUNTAMIENTO, SE APROBÓ LA CONFORMACIÓN DEL SISTEMA DE 
PROTECCIÓN INTEGRAL PARA NIÑOS, NIÑAS Y ADOLESCENTES DEL 
MUNICIPIO DE ZAMORA SIPINNA PARA EL PERIODO DOS MIL 
DIECIOCHO DOS MIL VEINTIUNO. PARA NUESTRA ADMINISTRACIÓN 
LA INTEGRACIÓN FAMILIAR ES FUNDAMENTAL, POR ELLO 
IMPULSAMOS EL PROGRAMA “PALOMAS MENSAJERAS” QUE REUNIÓ 
A CUARENTA Y CINCO FAMILIAS ZAMORANAS. LA EDUCACIÓN ES 
UNA HERRAMIENTA QUE ASEGURA LA PROSPERIDAD DE TODA 
SOCIEDAD, POR ELLO, JUNTO CON LA DIPUTADA LOCAL TERE MORA 
COVARRUBIAS, LOGRAMOS TRAER AL MUNICIPIO UNA EXTENSIÓN 
DE LA UNIVERSIDAD INTERCULTURAL INDÍGENA DE MICHOACÁN 
QUE OFRECERÁ SUS SERVICIOS ACADÉMICOS TOTALMENTE 
GRATUITOS E INICIARÁ EL PRIMERO DE SEPTIEMBRE DE ESTE AÑO, 
ENTRE SU OFERTA ACADÉMICA ESTÁN LAS LICENCIATURAS DE 
DERECHO, DESARROLLO SUSTENTABLE, INGENIERÍA EN LA 
INNOVACIÓN Y LA MAESTRÍA EN SUSTENTABILIDAD ENERGÉTICA. 
EJE 4. DESARROLLO ECONÓMICO:  EL MUNICIPIO DE ZAMORA SE HA 
CONSOLIDADO COMO EL POLO DE DESARROLLO DE LA REGIÓN 
LERMA-CHAPALA, ES EL TERCER MUNICIPIO DE MAYOR 
IMPORTANCIA PARA LA ECONOMÍA DEL ESTADO DE MICHOACÁN Y 
EL PRIMERO EN PRODUCCIÓN AGRÍCOLA DE CULTIVOS DE VALOR 
AGREGADO.  EN ESTE RUBRO HEMOS ENTREGADO UN TOTAL DE 
CUATROCIENTOS MIL PESOS EN APOYOS PARA LA INVERSIÓN Y 
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MEJORAMIENTO DE NEGOCIOS, SE HA IMPLEMENTADO ADEMÁS 
DIVERSOS PROGRAMAS DE TRABAJO EN FORMA CONJUNTA CON SI 
FINANCIA, BANCA AFIRME, PRODECON, SADER, SEDRUA, FIRCO, 
FIRA, SE Y EL CONACYT. DENTRO DE ESTE EJE HEMOS CAPACITADO 
A SEISCIENTOS TREINTA Y UN PERSONAS EN DESARROLLO 
ECONÓMICO. FINANZAS SANAS, IMAGEN CORPORATIVA, 
COMERCIALIZACIÓN EXITOSA, BRINDAMOS TAMBIÉN ASESORÍA A 
TRESCIENTOS VEINTICINCO PERSONAS SOBRE FINANCIAMIENTO. 
AL CAMPO ZAMORANO, A SUS PRODUCTORES SE LES HA APOYADO 
DIRECTAMENTE CON LA ENTREGA DE SETECIENTOS SETENTA Y TRES 
SACOS DE SEMILLA CERTIFICADA DE MAÍZ, SEISCIENTOS LITROS DE 
HERBICIDAS, DOS MIL DOSIS DE BIOFERTILIZANTES, TREINTA Y 
CINCO TONELADAS DE UREA (FERTILIZANTE), QUE REPRESENTA 
UNA INVERSIÓN DE SEISCIENTOS NOVENTA Y OCHO MIL 
SETECIENTOS PESOS. SE HA LLEVADO A CABO LA LIMPIEZA DE 
CUARENTA Y SIETE KILÓMETROS DE DRENES Y CANALES, 
REHABILITACIÓN DE CINCUENTA Y UN KILÓMETROS DE CAMINOS 
SACA COSECHAS, EL MEJORAMIENTO TERRITORIAL DE CINCUENTA 
MIL METROS CUADRADOS Y LA REHABILITACIÓN DE CATORCE MIL 
NOVECIENTOS CINCUENTA METROS CUADRADOS DE ABREVADEROS 
CON UNA INVERSIÓN DE SEIS CIENTOS CUARENTA Y DOS MIL 
OCHENTA Y SIETE PESOS. CON ESAS ACCIONES BENEFICIAMOS A 
DOS MIL DOSCIENTOS CUARENTA Y UN PRODUCTORES DEL 
MUNICIPIO DE ZAMORA. EJE 5. FINANZAS SANAS, TRANSPARENCIA 
Y RENDICIÓN DE CUENTAS: INICIAMOS UNA NUEVA ETAPA EN ESTE 
GOBIERNO MUNICIPAL, QUE CIERTAMENTE NO HA SIDO FÁCIL, 
DEBIDO A LA SITUACIÓN FINANCIERA EN LA QUE ENCONTRAMOS LA 
HACIENDA MUNICIPAL, QUE FUE RESULTADO DEL MAL MANEJO DE 
LAS ADMINISTRACIONES PASADAS, CON UNA DEUDA MILLONARIA 
QUE ESTAMOS PAGANDO TODOS LOS ZAMORANOS, DERIVADA DE 
LA FALTA DE PAGO A PROVEEDORES Y A LA FALTA DE PAGO A 
IMPUESTOS ESTATALES Y FEDERALES, TANTO A NIVEL CENTRAL 
COMO EN EL ORGANISMO OPERADOR DE AGUA POTABLE. NO 
OBSTANTE LO ANTERIOR, CON EL TRABAJO PROFESIONAL DE 
NUESTRAS TESORERÍAS, HEMOS OPTIMIZADO LOS ESQUEMAS DE 
RECAUDACIÓN, LO QUE NOS HA PERMITIDO INGRESAR A LAS ARCAS 
MUNICIPALES LA CANTIDAD DE VEINTICUATRO MILLONES DE PESOS, 
ADICIONALES A LO PRESUPUESTOS ORIGINALES, LO QUE EQUIVALE 
A UN OCHO PUNTO CINCUENTA Y SEIS POR CIENTO DE INCREMENTO 
TOTAL, LO QUE PONE DE MANIFIESTO ADEMÁS LA CONFIANZA DE 
LA CIUDADANÍA EN NUESTRA ADMINISTRACIÓN A LOS QUE 
AGRADECIMOS CON EL SORTEO ANUAL DE PANTALLAS LED, 
BENEFICIANDO CON ELLO A QUIENES ACUDEN A CUMPLIR 
PUNTUALMENTE CON SU OBLIGACIÓN, POR OTRA PARTE, 
ACLARAMOS QUE TAMBIÉN SE ENVIARON REQUERIMIENTOS A 
OCHO MIL DEUDORES DEL IMPUESTO PREDIAL Y URBANO Y RÚSTICO, 
LOGRANDO TAMBIÉN DE ESTA MANERA INGRESAR MÁS RECURSOS 
POR ESTOS CONCEPTOS. EN MATERIA DE TRANSPARENCIA, A 
TRAVÉS DE LA CONTRALORÍA MUNICIPAL, HEMOS ATENDIDO 
PUNTUALMENTE TRESCIENTAS CUATRO SOLICITUDES DE ACCESO A 
LA INFORMACIÓN, DIMOS TRÁMITE A OCHENTA Y SIETE QUEJAS. EN 
EL RUBRO DE LA RENDICIÓN DE CUENTAS, INICIAMOS LA 
PUBLICACIÓN VÍA INTERNET GACETA OFICIAL DEL GOBIERNO 
MUNICIPAL DE ZAMORA, MICHOACÁN, INSTRUMENTO DE DIFUSIÓN 
EN EL QUE ADEMÁS DE DIFUNDIR LOS ACUERDOS DE CABILDO Y LA 
SITUACIÓN DE RECURSOS, SE INFORMARÁ A LA SOCIEDAD DE 
ZAMORA RESPECTO A LAS ACTIVIDADES DE LAS DIFERENTES ÁREAS 
DE LA ADMINISTRACIÓN. EJE 6: SERVICIOS PÚBLICOS MUNICIPALES: 
DESDE EL INICIO DE LA PRESENTE ADMINISTRACIÓN, HEMOS 
PUESTO ESPECIAL ÉNFASIS EN BRINDAR SERVICIOS DE CALIDAD A 
LA POBLACIÓN, OPTIMIZANDO LOS RECURSOS QUE NOS CONFÍA LA 
CIUDADANÍA A TRAVÉS DEL PAGO PUNTUAL DE SUS 
CONTRIBUCIONES. CON UNA INVERSIÓN APROXIMADA DE UN 
MILLÓN DOSCIENTOS  MIL PESOS, HEMOS DADO MANTENIMIENTO 
A TREINTA Y CINCO POR CIENTO  DE LA RED MUNICIPAL DE 
ALUMBRADO PÚBLICO  Y SE HA RENOVADO PAULATINAMENTE LAS 
LUMINARIAS DE LAS PRINCIPALES VÍAS Y ESPACIOS DE LA CIUDAD, 
SUSTITUYENDO LAS ANTIGUAS LÁMPARAS DE VAPOR DE SODIO, 
POR NUEVAS QUE OPERAN CON TECNOLOGÍAS  LED Y MICRO LED, 
POR LO QUE A LA FECHA HEMOS COLOCADO UN IMPORTANTE 
NÚMERO DE LÁMPARAS QUE YA ILUMINAN ENTRE YA ENTRE OTROS 
LA AVENIDA JUÁREZ HASTA LA CALLE LABASTIDA Y DE LA GALEANA 
Y JUÁREZ HASTA LA CENTRAL CAMIONERA INCLUYENDO LA CALLE 

LUIS FERNÁNDEZ BARRERA. TAMBIÉN SE INSTALARON SETENTA 
FOCOS LED EN ESPACIOS PÚBLICOS COMO SON LA PLAZA 
PRINCIPAL, LA PLAZOLETA EL TECO, LA PLAZA DE LA RINCONADA Y 
LA PLAZA DE ROMERO DE GUZMÁN CON LO QUE SE BENEFICIA A 
MILES DE FAMILIAS DEL MUNICIPIO. A TRAVÉS DEL SISTEMA DE 
AGUA POTABLE Y ALCANTARILLADOS DE ZAMORA, DONDE 
CONTAMOS CON ESQUEMAS DE SUPERVISIÓN PARA SU 
OPERATIVIDAD PARA MEJORAR LA CALIDAD DE SU SERVICIO PARA 
EL CIUDADANO, ES QUE CONSUMIMOS Y EQUIPAMOS DOS POZOS 
PROFUNDOS EN EL MIRADOR Y LINDA VISTA E INTRODUCIMOS LA 
LÍNEA DE CONDUCCIÓN PUERTA SUR, ANDALUCÍA, MIRAVALLE, 
MEJORAMOS TAMBIÉN EL SERVICIO DE ARBOLES PRIMERA Y 
SEGUNDA SECCIÓN, LOGRANDO BENEFICIAR A SIETE MIL CUARENTA 
FAMILIAS. IGUALMENTE, CON UNA INVERSIÓN DE DOS MILLONES 
NOVENTA Y SIETE MIL PESOS, SE REALIZÓ LA CONSTRUCCIÓN DE 
OBRAS COMPLEMENTARIAS EN EL CÁRCAMO DEL EL VERGEL, CON 
EL SUB COLECTOR DE JUÁREZ PONIENTE, LA REHABILITACIÓN DEL 
CÁRCAMO DE ALTAMIRA Y EL MEJORAMIENTO DE LA PLANTA DE 
TRATAMIENTO DE AGUAS RESIDUALES DE ZAMORA Y LA SUB 
ESTACIÓN ELÉCTRICA DE LA MISMA. SE HA DOTADO AL SAPAZ CON 
HERRAMIENTA DE TRABAJO, ADQUIRIMOS UNA GRÚA, CON LA 
EXTRACCIÓN DE EQUIPO POR UN MONTO DE OCHOCIENTOS 
OCHENTA Y TRES MIL PESOS. LA LIMPIEZA DE BOCA TORMENTAS 
PARA DISMINUIR LOS ENCHARCAMIENTOS HA IMPLICADO UN 
MONTO DE CIENTO TREINTA Y OCHO MIL PESOS, EN EL TEMA DE 
LIMPIEZA DE DRENES EN EL MUNICIPIO DE ZAMORA 2019, TENEMOS 
UN AVANCE DEL OCHENTA Y SIETE PUNTO TRES POR CIENTO EN 
DONDE LOS MÓDULOS DE RIEGO I, II, III, IV, HAN DEMOSTRADO SU 
COMPROMISO CON LA POBLACIÓN EN NUESTRA ADMINISTRACIÓN. 
NUESTRO MUNICIPIO EN LA EJECUCIÓN DE LOS PROGRAMAS 
PRODDES Y PROSANEAR HEMOS INVERTIDO UN MONTO DE SIETE 
MILLONES CUATROCIENTOS SETENTA Y SIETE PESOS. EN ÁREA DE 
PARQUES Y JARDINES, DIMOS MANTENIMIENTO Y REMOZAMOS 
DISTINTOS ESPACIOS PÚBLICOS EN LA CABECERA MUNICIPAL, 
TENENCIAS Y COMUNIDADES, ATENDIENDO LOS PULMONES DE LA 
CIUDAD, COMO DIARIAMENTE SE REALIZA EN LA CALZADA ZAMORA- 
JACONA, ACCESO NORTE Y ORIENTE, ASÍ COMO CAMELLONES Y 
JARDINES DEL MUNICIPIO. DIMOS ATENCIÓN PUNTUAL A 
NOVECIENTOS SESENTA Y TRES REPORTES CIUDADANOS PARA LA 
LIMPIEZA Y PODA DE ÁRBOLES.  CON LA FINALIDAD DE TENER 
MERCADOS MÁS DIGNOS ES A TRAVÉS DE LA OFICIALÍA MAYOR Y DIF 
ZAMORA, SE HAN REALIZADO VEINTE NUEVE ACCIONES DE 
LIMPIEZA Y MANTENIMIENTO Y QUINCE ACCIONES EN CONTROL DE 
FAUNA NOCIVA. EL RASTRO MUNICIPAL QUE SE UBICA EN EL EJE DE 
SERVICIOS MUNICIPALES, PASADAS ADMINISTRACIONES LO 
TUVIERON EN EL ABANDO TOTAL, POR LO QUE ESTA ADMINISTRACIÓN 
ATENDIÓ LOS DIECINUEVE PUNTOS NEGATIVOS QUE NO OBSERVÓ 
LA COMISIÓN ESTATAL DE PROTECCIÓN CONTRA RIESGOS 
SANITARIOS, POR OTRA PARTE LA OFICIALÍA MAYOR OBTUVO 
RESULTADOS IMPORTANTES AL REGULARIZAR EN EL TEMA DE 
LICENCIAS AL CIEN POR CIENTO DE LOS COMERCIOS ESTABLECIDOS 
EN EL MUNICIPIO, ASÍ MISMO SE OTORGARON TRESCIENTOS 
CINCUENTA Y UN PERMISOS A COMERCIANTES Y SE DIO ATENCIÓN 
A SEISCIENTOS TREINTA Y CINCO SOLICITUDES. EN CUANTO A LAS 
INSPECCIONES DE OFICIALÍA, SE LLEVO A CABO EL LEVANTAMIENTO 
DE SETECIENTOS OCHENTA Y SEIS ACTAS. POR LO QUE RESPECTA AL 
ÁREA DE PROTECCIÓN CIVIL, SE LLEVARON A CABO QUINIENTAS 
NOVENTA Y SEIS REVISIONES DE MANTENIMIENTO PARA LOS 
PARÁMETROS DE SEGURIDAD DE INSTALACIONES Y COMERCIOS 
FIJOS, DEAMBULANTES, HOTELES, BARES, RESTAURANTES, 
MERCADOS, ESCUELAS E INDUSTRIAS. PROTECCIÓN CIVIL ENGLOBA 
LOS ESFUERZOS DE LA POLÍTICA PARA LA MITIGACIÓN DE RIESGOS 
Y LA COORDINACIÓN DE ACCIONES PARA LA ATENCIÓN DE 
CONTINGENCIAS, EN ESTE RUBRO ACERCAMOS A LA POBLACIÓN 
MEDIANTE LA CAPACITACIÓN Y ACTIVIDADES DIDÁCTICAS, LAS 
HERRAMIENTAS PARA SABER ACTUAR EN CASO DE INCENDIOS, 
SISMOS E INUNDACIONES, ADEMÁS CAPACITAMOS A PERSONAL 
PARA PROPORCIONAR LOS PRIMEROS AUXILIOS, LOGRANDO 
IMPACTAR A DIECISÉIS MIL QUINIENTAS CUARENTA Y SEIS PERSONAS 
ENTRE ALUMNOS, DOCENTES, SERVICIOS PÚBLICOS Y POBLACIÓN 
EN GENERAL, PROTECCIÓN CIVIL ATENDIÓ UN TOTAL DE MIL 
OCHOCIENTOS DIECINUEVE SERVICIOS. FINALMENTE PRECISAMOS, 
SE DOTÓ A LA DIRECCIÓN DE PROTECCIÓN CIVIL MUNICIPAL Y 
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BOMBEROS UN CAMIÓN DE ATAQUE RÁPIDO. EJE 7. PLANEACIÓN 
MUNICIPAL Y DESARROLLO INSTITUCIONAL: EN LA PLANEACIÓN 
ADMINISTRATIVA Y OPERATIVA DEL GOBIERNO MUNICIPAL, PUSIMOS 
ESPECIAL ATENCIÓN EN EL DISEÑO INSTITUCIONAL ORGÁNICO Y DE 
PROCESOS PARA TENER UN GOBIERNO EFICIENTE, TRANSPARENTE 
Y HONESTO OPTIMIZANDO LOS RECURSOS EN EL FUNCIONAMIENTO 
ADMINISTRATIVO, POR ELLO, ES QUE REDUCIMOS LA PLANTILLA 
LABORAL DEL GOBIERNO MUNICIPAL EN UN DIEZ POR CIENTO, 
ADEMÁS DE FUSIONAR ÁREAS Y FUNCIONES POR LO QUE AHORA 
FUNCIONAMOS MEJOR CON MENOS PERSONAL Y MENOS GASTO, 
REDUCIMOS LOS SUELDOS DE FUNCIONARIOS DE PRIMER NIVEL EN 
UN QUINCE POR CIENTO CON EL OBJETIVO DE AJUSTARLOS A LA 
REALIDAD ECONÓMICA Y FINANCIERA DEL MUNICIPIO. 
ACTUALMENTE EL GOBIERNO MUNICIPAL NO RENTA INMUEBLES, LO 
QUE REPRESENTA UN AHORRO DE UN MILLÓN DOSCIENTOS MIL 
PESOS. EJE 8. INFRAESTRUCTURA Y EQUIPAMIENTO URBANO: EN 
ESTE RUBRO HEMOS TRABAJADO DECIDIDAMENTE EN EL TRAMO 
DE CONSTRUCCIÓN Y REHABILITACIÓN DE CALLES Y VÍAS EN LA 
CABECERA MUNICIPAL, TENENCIAS Y COMUNIDADES. DESTACANDO 
EN ESTE RUBRO: A) REPARACIÓN Y AMPLIACIÓN DEL ACCESO 
ORIENTE Y LA CARRETERA LATERAL SUR, B) LÍNEA DE DRENAJE EN 
LA COLONIA RAMÍREZ, C)VIALIDAD QUE CONECTA AL CAMINO AL 
VERGEL Y A LA COLONIA 20 DE NOVIEMBRE, D) CALLE INTEGRAL 
NARDO EN LA RINCONADA, E) CALLE PARAGUAY EN ATACHEO, F)
REHABILITACIÓN EN LA GLORIETA FERROCARRIL, G)CALLE SOBRE  
JOSÉ SIXTO VERDUZCO EB ARIO DE RAYÓN, H) AMPLIACIÓN DEL 
CÁRCAMO EL VERGEL, I) MANTENIMIENTO Y REHABILITACIÓN DE 
CEDECOS, J) CONSTRUCCIÓN DE BAÑOS EN LA ESCUELA EMILIANO 
ZAPATA  EN LA LABOR Y K) CONSTRUCCIÓN DE MURO PERIMETRAL 
EN ESCUELAS. EN INFRAESTRUCTURA ELÉCTRICA ESTAMOS 
LLEVANDO A CABO LA ELECTRIFICACIÓN EN EL CRUCERO DEL 
LIBRAMIENTO A LA ALTURA DEL AEROPUERTO, Y DE IGUAL FORMA 
EN EL CRUCERO DE CHAPARACO. TAMBIÉN HEMOS REALIZADO 
VARIAS ACCIONES EN NUESTRAS TENENCIAS Y COMUNIDADES DE 
ZAMORA, EN ARIO DE RAYÓ, HEMOS INVERTIDO RECURSOS PARA 
CONSTRUCCIÓN, REHABILITACIÓN DE CALLES, BANQUETAS, BAÑOS 
EN EL PANTEÓN DE LA COMUNIDAD Y EN REMOZAMIENTO DE LA 
PLAZA PRINCIPAL, ADEMÁS DE LA RECONSTRUCCIÓN DE SU 
BIBLIOTECA. EN ATECUCARIO REALIZAMOS LA CONSTRUCCIÓN DEL 
ARCO DE BIENVENIDA A LA COMUNIDAD CON APORTACIONES DE 
TRIPARTITAS, QUE INCLUYEN RECUERDOS DE NUESTROS PAISANOS 
RADICADOS EN EL PAÍS DEL NORTE, DE LOS HABITANTES DE LA 
COMUNIDAD Y EL GOBIERNO MUNICIPAL DE ZAMORA, TAMBIÉN 
HEMOS REALIZADO Y ARREGLADO SUS PARQUES Y JARDINES, 
HEMOS BALIZADO SUS VIALIDADES; EN AQUILES SERDÁN CON 
MOTIVO DE SUS FIESTAS PATRONALES EL GOBIERNO MUNICIPAL 
REALIZÓ DIVERSAS ACTIVIDADES Y LABORES DE LIMPIEZA, PODA DE 
ÁRBOLES, CORTE DE PASTO Y REMOZAMIENTO DE GENERAL DE LA 
PLAZA PRINCIPAL. AMIGOS, RETO DE GOBERNAR A ZAMORA ES MUY 
GRANDE PERO RECONOZCO QUE CON EL RESPALDO DEL GOBIERNO 
DE LA REPÚBLICA, DE NUESTRO AMIGO EL SEÑOR PRESIDENTE 
ANDRÉS MANUEL LÓPEZ OBRADOR, DE QUIEN ESTE GOBIERNO 
SIGUE SU LINEAMIENTO Y POLÍTICA Y SU ACCIÓN Y EL APOYO DEL 
SEÑOR GOBERNADOR SILVANO AUREOLES CONEJO, SUS DISTINTAS 
DEPENDENCIAS Y COLABORADORES QUE HOY PODEMOS ENTREGAR 
BUENAS CUENTAS A LOS ZAMORANOS, AGRADEZCO A MIS HIJOS 
KAREN Y KARLO A MI FAMILIA Y MIS HIJOS SU INVALUABLE APOYO, 
POR ELLO, NUESTRO AGRADECIMIENTO A NUESTRO PRESIDENTE DE 
MÉXICO, ANDRÉS MANUEL LÓPEZ OBRADOR Y AL GOBERNADOR DE 
MICHOACÁN SILVANO AUREOLES CONEJO Y A NUESTRA SOLICITUD 
RESPETUOSA PARA QUE ESTE ASUNTO DE SUMA DE ESFUERZOS 
INSTITUCIONALES EN BENEFICIO DE LOS HABITANTES DEL 
MUNICIPIO DE ZAMORA MICHOACÁN, CONTINUÉ DE MANERA 
PERMANENTE, EN NUESTROS AGRADECIMIENTOS QUIERO INCLUIR 
A MI AMIGA TERE MORA, DIPUTADA LOCAL QUE HA IMPULSADO LAS 
DISTINTAS ACCIONES DE ESTE GOBIERNO MUNICIPAL Y POR MEDIO 
DE ELLA HEMOS HECHO ALIANZA EN FAVOR DEL PROGRESO Y 
DESARROLLO INTEGRAL DEL MUNICIPIO DE ZAMORA, MUCHAS 
GRACIAS A TERE; DE IGUAL MANERA, MI AGRADECIMIENTOS A 
YOLANDA GUERRERO NUESTRA DIPUTADA FEDERAL QUE SIEMPRE 
ESTA AL PENDIENTE EN LA CONSTANTE GESTIÓN DE APOYO A LOS 
ZAMORANOS. EN ESTE PRIMER INFORME DE GOBIERNO, DESDE 
LUEGO QUE RESULTA UNA GRAN OPORTUNIDAD PARA CONOCER A 

DETALLE, ANALIZAR Y DISCUTIR LO REALIZADO POR SUS 
INTEGRANTES DE CABILDO Y FUNCIONARIOS Y ENSEGUIDA HACER 
UNA EVALUACIÓN, CONOCER ACIERTOS Y DESDE LUEGO TEMAS 
PENDIENTES Y RETOS, ASÍ, EN COMUNIDAD Y EN CONJUNTO AFINAR 
ESTRATEGIAS QUE NOS PERMITAN A TODOS CONTRIBUIR 
FINALMENTE AL BIENESTAR DE LOS ZAMORANOS Y EL DESARROLLO 
INTEGRAL DEL MUNICIPIO. GRACIAS A TODOS, MUCHAS GRACIAS”. - 

EN DESAHOGO AL CUARTO DE LOS PUNTOS DEL ORDEN DEL DÍA.- 
INTERVENCIÓN DE LAS Y LOS REGIDORES DE CADA UNO DE LOS 
PARTIDOS POLÍTICOS REPRESENTADOS EN EL AYUNTAMIENTO, 
PARA EFECTO DE COMENTAR SOBRE EL PRIMER INFORME DE 
LABORES, HACIENDO USO DE LA VOZ, HASTA POR 5 CINCO MINUTOS, 
CONFORME A LA SIGUIENTE DISPOSICIÓN; 1. LA REGIDORA DE LA 
MUJER E IGUALDAD DE GÉNERO, JANYA IVONNE DEL RÍO GALVÁN 
EN REPRESENTACIÓN DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL Y PARTIDO 
DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA; 2. REGIDORA DE ASUNTOS 
MIGRATORIOS Y ASUNTOS DE LA NIÑEZ, MAESTRA ROSA BERENICE 
LÓPEZ GUÍZAR EN REPRESENTACIÓN DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO 
INSTITUCIONAL; 3. REGIDOR DE FOMENTO INDUSTRIAL Y 
COMERCIO, LICENCIADO ALFONSO CORTÉS MONTESINOS EN 
REPRESENTACIÓN DEL PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO; 4. 
REGIDOR DE ASISTENCIA SOCIAL, DOCTOR JOSÉ GABRIEL GARCÍA 
FERNÁNDEZ EN REPRESENTACIÓN DEL PARTIDO DEL TRABAJO; 5. 
REGIDOR DE ACCESO A LA INFORMACIÓN PÚBLICA Y DERECHOS 
HUMANOS, LICENCIADO JUAN CARLOS GARIBAY AMEZCUA EN 
REPRESENTACIÓN DEL PARTIDO MOVIMIENTO CIUDADANO; 6. 
REGIDORA DE EDUCACIÓN Y FESTIVIDADES CÍVICAS, LICENCIADA 
ADRIANA SUAREZ CARRIEDO EN REPRESENTACIÓN DEL PARTIDO 
MOVIMIENTO DE REGENERACIÓN NACIONAL Y 7. REGIDOR DE 
DESARROLLO RURAL, JOSÉ LUIS RAMÍREZ BARRIGA QUIEN RESULTO 
ELECTO POR LA FÓRMULA DE REPRESENTACIÓN PROPORCIONAL, 
DE UNA PLANILLA INDEPENDIENTE. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

EN USO DE LA VOZ, EL SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO, LICENCIADO 
DAVID MARTÍNEZ GOWMAN, MANIFIESTA, “DAMOS INICIO A 
LAS INTERVENCIONES, REGIDORA DE LA MUJER E IGUALDAD DE 
GÉNERO, JANYA IVONNE DEL RÍO GALVÁN; TIENE EL USO DE LA VOZ 
HASTA POR CINCO MINUTOS:”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

EN USO DE LA VOZ, LA REGIDORA DE LA MUJER E IGUALDAD DE 
GÉNERO, JANYA IVONNE DEL RÍO GALVÁN, MANIFIESTA LO SIGUIENTE: 
“BUENAS TARDES TODOS LOS PRESENTES A ESTA SESIÓN SOLEMNE 
DEL AYUNTAMIENTO, DONDE SE RINDE EL PRIMER INFORME Y EL 
ÚNICO OFICIAL DE ACTIVIDADES DE LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA 
MUNICIPAL DE ZAMORA 2018-2021, CON SU PERMISO SEÑOR 
PRESIDENTE, SÍNDICO, REGIDORES Y DEMÁS PRESENTES, EN EL 
DESAHOGO DE LA ORDEN DEL DÍA DONDE ME CORRESPONDE DAR 
CONTESTACIÓN AL INFORME RENDIDO POR EL PRESIDENTE EN 
CUAL ME DIRIJO DE MANERA PROPOSITIVA Y RESPETUOSA. DESDE 
UNA OPOSICIÓN RESPONSABLE, CON ÉTICA Y VALORES EN LA 
PRÁCTICA DE GOBIERNO, HE MOSTRADO UNA POSTURA FIRME CON 
LOS COMPROMISOS REALIZADOS A LA CIUDADANÍA. RECONOZCO 
QUE LA PRESENTE ADMINISTRACIÓN MUNICIPAL ENCABEZADA 
POR EL LICENCIADO MARTÍN SAMAGUEY CÁRDENAS, HA TENIDO 
ACIERTOS, DESACIERTOS Y DESCUIDOS EN SUS DECISIONES. PERO 
QUIERO DEJAR EN CLARO, QUE EL TRABAJO DE LA OPOSICIÓN 
NO SE RESUME A UNA CRÍTICA CONSTANTE DE LOS ERRORES 
DE LA ADMINISTRACIÓN, SINO LO CONTRARIO, SE APORTAN 
SEÑALAMIENTOS PARA QUE AYUDEN EFICAZMENTE AL TRABAJO 
DE LA ADMINISTRACIÓN, Y SOBRE TODO QUE SE TRANSPARENTE 
EL MANEJO Y APLICACIÓN DE LOS RECURSOS MUNICIPALES. DESDE 
EL PRINCIPIO DE LA ADMINISTRACIÓN USTED PROMETIÓ RESPETO 
A LOS REGIDORES, A LOS EMPLEADOS MUNICIPALES, PROMETIÓ 
TRANSPARENCIA Y RENDICIÓN DE CUENTAS, TENER PUERTAS 
ABIERTAS A LA CIUDADANÍA Y NADA DE ESTO SE HA CUMPLIDO 
CABALMENTE. EL RESPETO A LOS REGIDORES NO LO HEMOS TENIDO 
DE USTED, SU CARÁCTER EXPLOSIVO, AUTORITARIO E INTOLERANTE, 
NO LE HA PERMITIDO TOMARNOS EN CUENTA A NOSOTROS LOS 
REGIDORES COMO SU CABILDO, DONDE SE HA EVIDENCIADO A LA 
CIUDADANÍA LA DIVISIÓN QUE EXISTE EN EL CABILDO, INCLUSO 
DONDE LA OPOSICIÓN NO SOMOS SOLAMENTE LOS DE OTROS 
PARTIDOS POLÍTICOS SI NO GENTE DE SU PROPIA PLANILLA, 
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QUE LO ÚNICO QUE PERSEGUIMOS ES QUE SE TRABAJE LEGAL Y 
CORRECTAMENTE PARA EL BENEFICIO DE LOS ZAMORANOS. EN 
MI CASO, HA LLEGADO A PRETENDER INTIMIDARME POR MEDIO DE 
GENTE CERCANA A USTED PARA QUE OBEDEZCA A SUS DECISIONES; 
LLEGÓ A DEMANDARNOS A SU SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO Y 
OCHO COMPAÑEROS, PARA NO APROBAR PUNTOS DE RELEVANCIA 
PARA EL MUNICIPIO, ENTRE ELLOS DE TRANSPARENCIA; DEMANDA 
QUE POR CIERTO RESULTÓ TOTALMENTE IMPROCEDENTE, ESTO 
FUE DICTADO EN LA RESOLUCIÓN DEL TRIBUNAL ELECTORAL DEL 
PODER JUDICIAL DE LA FEDERACIÓN EL DIECIOCHO DE JULIO 
DEL DOS MIL DIECINUEVE. NO SEÑOR PRESIDENTE, MI POSTURA 
ESTARÁ APEGADA A LA LEGALIDAD Y SIEMPRE A FAVOR DE LA 
CIUDADANÍA, JAMÁS A FAVOR DE INTERESES PARTICULARES. 
ESTOY EN CONTRA DE QUE COBRE EL CINCO POR CIENTO A LOS 
TRABAJADORES DE NUEVO INGRESO, COMO CUOTA OBLIGATORIA 
EN FAVOR DEL PT. SEÑOR PRESIDENTE, DE LA VUELTA A LA 
PÁGINA, LA CAMPAÑA ELECTORAL TERMINÓ HACE MÁS DE UN 
AÑO, ES MOMENTO DE CONSTRUIR EL RUMBO QUE ZAMORA Y 
LOS ZAMORANOS MERECEN, UN FUTURO DE PROSPERIDAD Y 
SEGURIDAD QUE LAMENTABLEMENTE HOY EN DÍA CARECEMOS, 
PRESIDENTE, LO INVITO A QUE SE PONGA MÁS BIEN A GOBERNAR. 
DEJE DE MANIPULAR A LA CIUDADANÍA CON SU INDISCRIMINADA 
OPERACIÓN POLÍTICA DIRIGIENDO LOS PROGRAMAS SOCIALES 
A CAMBIO DE APOYO AL PARTIDO DEL TRABAJO, TODO QUIERE 
QUE SEA DEL COLOR DE SU PARTIDO, VÉASE LAS BANCAS DE LA 
PLAZA PRINCIPAL PINTADAS DE UN TERRIBLE COLOR ROJO, QUE 
DESENTONA CON NUESTRA BELLA ARQUITECTURA ZAMORANA. 
DEJE DE UTILIZAR EL RECURSO PÚBLICO HE INSTALACIONES 
MUNICIPALES PARA SUS REUNIONES, ACTIVIDADES PERSONALES Y 
POLÍTICAS Y QUE BURDAMENTE USTED MISMO SUBE A LAS REDES 
SOCIALES DONDE INDIGNA A LA CIUDADANÍA; RESPETE POR FAVOR 
SU INVESTIDURA COMO PRESIDENTE. PRESIDENTE PROMETIÓ 
TRANSPARENCIA Y NO HA CUMPLIDO OBRAS PÚBLICAS, Y DEMÁS 
LO HACE A SU DISCRECIÓN; SIN LICITAR O EN SU MOMENTO 
SIN INFORMAR CLARAMENTE, PERTENEZCO A UN COMITÉ DE 
ADQUISICIONES Y QUE EN ESTE AÑOS SOLO HA SESIONADO DOS 
VECES, ¿DÓNDE QUEDA LA TRANSPARENCIA? YO ME PREGUNTO. 
TRAS CONOCER LOS RESULTADOS DE LA TERCERA EVALUACIÓN 
EN TRANSPARENCIA DEL AYUNTAMIENTO DE ZAMORA, LOS 
INTEGRANTES DEL COMITÉ DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA DEL 
SISTEMA ESTATAL ANTICORRUPCIÓN, ESTA ADMINISTRACIÓN 
BAJO VEINTITRÉS POSICIONES EN COMPARACIÓN CON DOS MIL 
DIECIOCHO, PUES ACTUALMENTE EL GOBIERNO MUNICIPAL SE 
COLOCÓ EN EL NÚMERO SETENTA Y DOS DE NOVENTA Y CUATRO 
CON EL CUMPLIMIENTO DE OCHO PUNTO CINCO SOBRE CIEN, 
OBTENIENDO UNA CALIFICACIÓN REPROBATORIA REALMENTE 
ESTO ES VERGONZOSO. PRESIDENTE, LO INVITO A QUE HAGAMOS 
ALGO URGENTEMENTE PARA TRANSPARENTAR LOS MANEJOS DE 
LA ADMINISTRACIÓN, Y ME OFREZCO DE CORAZÓN A COLABORAR 
CON USTED. PRESIDENTE, ES TIEMPO DEL AQUÍ Y EL AHORA; ES 
TIEMPO DE DEFINICIONES, DÉJESE DE AYUDAR POR QUIEN SABE, 
NADIE ES TODÓLOGO. ESPEREMOS QUE ESTOS DOS AÑOS SEAN 
ÚTILES PARA CONCRETAR ACCIONES Y CONSEGUIR METAS: HOY 
REITERAMOS: ¡NO, A LA SIMULACIÓN! ¡NO, AL ENTORPECIMIENTO 
DE LAS ACTIVIDADES DE LOS ZAMORANOS!; ¡DIGAMOS SÍ, A LOS 
CIUDADANOS, ¡SI ALOS QUE INVIERTEN EN ESTE BELLO ZAMORA, 
SI A LA TRANSPARENCIA Y RENDICIÓN DE CUENTAS! PORQUE SON 
LA PRIORIDAD, LO INVITO BUSQUE LAS OPORTUNIDADES, APOYOS 
E INVERSIONES Y, SOBRE TODO, BUSQUE LA SEGURIDAD QUE 
TODA LA POBLACIÓN RECLAMA. SEÑOR PRESIDENTE; QUEDAN 
MUCHAS COSAS POR HACER, LAS Y LOS ZAMORANOS ESTÁN A LA 
EXPECTATIVA. LO INVITO A QUE REFLEXIONE Y ESCUCHE ÉSTA Y 
OTRAS OPINIONES, LE REITERO MI SOLIDARIDAD PARA TRABAJAR, 
PARA UNIR FUERZAS Y SACAR ADELANTE LO QUE MÁS NOS INTERESA 
A TODOS, QUE ES NUESTRO ZAMORA Y SU GENTE. BUENAS TARDES 
QUE TENGAN UN EXCELENTE DÍA Y LE REITERO LO QUE LE COMENTÉ 
EN LA MAÑANA, NO ES PERSONAL, ES POLÍTICA”. - - - - - - - - - - - - - 

EN USO DE LA VOZ, EL SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO, 
LICENCIADO DAVID MARTÍNEZ GOWMAN, MANIFIESTA, “TOCA EL 
TURNO A LA REGIDORA DE ASUNTOS MIGRATORIOS Y ASUNTOS DE 
LA NIÑEZ, MAESTRA ROSA BERENICE LÓPEZ GUÍZAR; TIENE EL USO 
DE LA VOZ HASTA POR CINCO MINUTOS:”. - - - - - - - - - - - - - - - - - 

EN USO DE LA VOZ, REGIDORA DE ASUNTOS MIGRATORIOS Y 
ASUNTOS DE LA NIÑEZ, MAESTRA ROSA BERENICE LÓPEZ GUÍZAR 
DA LECTURA A SUS COMENTARIOS SOBRE EL PRIMER INFORME 
DE GOBIERNO DEL PRESIDENTE MUNICIPAL, MARTÍN SAMAGUEY 
CÁRDENAS, QUIEN MANIFIESTA: “PRESIDENTE MUNICIPAL, 
SECRETARIO, SÍNDICO, COMPAÑEROS REGIDORES, DIPUTADA 
YOLANDA, MAESTRA NOEMÍ, MEDIOS DE COMUNICACIÓN, 
CIUDADANOS Y COMPAÑEROS FUNCIONARIOS ¡MUY BUENAS 
TARDES! COMO LO DISPONE LA LEY ORGÁNICA MUNICIPAL DEL 
ESTADO DE MICHOACÁN DE OCAMPO, LOS QUE INTEGRAMOS 
ESTE HONORABLE AYUNTAMIENTO HEMOS CONOCIDO, POR 
CONDUCTO DEL PRESIDENTE MUNICIPAL, EL PRIMER INFORME 
ANUAL DEL ESTADO QUE GUARDAN LOS ASUNTOS MUNICIPALES Y 
DEL AVANCE DE LOS PROGRAMAS DE OBRAS Y SERVICIOS. ASÍ, EN 
UN ACTO DE CONGRUENCIA CON MI RESPONSABILIDAD PÚBLICA 
Y LA TRANSPARENCIA Y RENDICIÓN DE CUENTAS, ME PERMITO 
DAR CONTESTACIÓN, ANTE TODOS USTEDES. DESDE MI PRIMER 
DÍA COMO REGIDORA, ME HE DEDICADO A TRABAJAR, HACIENDO 
POLÍTICA DE LA BUENA, DE LA QUE DEMANDA SENSIBILIDAD, 
COMPROMISO, ESTUDIO Y ACCIÓN PARA HACER UN PAPEL 
RELEVANTE EN EL ESCENARIO MUNICIPAL. UNA DE LAS PRINCIPALES 
LABORES DEL AYUNTAMIENTO ES RESOLVER LOS ASUNTOS QUE LE 
CORRESPONDEN Y EJERCER SUS ATRIBUCIONES EN MATERIA DE 
POLÍTICA INTERIOR, DE ADMINISTRACIÓN PÚBLICA Y DE HACIENDA 
PÚBLICA. UNA DE LAS PRINCIPALES LABORES DEL AYUNTAMIENTO, 
ES RESOLVER LOS ASUNTOS QUE LE CORRESPONDEN Y EJERCER 
SUS ATRIBUCIONES EN MATERIA DE POLÍTICA INTERIOR, 
ADMINISTRACIÓN PÚBLICA Y DE HACIENDA PÚBLICA, CON MUCHA 
SATISFACCIÓN LES COMPARTO EL ANÁLISIS OBJETIVO Y CRÍTICO 
RESPONSABLE, QUE RESPONDE AL INFORME DE ACTIVIDADES DEL 
PRIMER AÑO: 1. HE PARTICIPADO EN LAS 51 SESIONES DE CABILDO 
QUE SE HAN LLEVADO A CABO HASTA EL DÍA DE HOY, EN LAS QUE 
HEMOS TOMADO 123 ACUERDOS EN FAVOR DE LOS ZAMORANOS. 
2.EN EL TEMA DE SEGURIDAD, APROBAMOS LA DONACIÓN DE UN 
TERRENO PARA LA CONSTRUCCIÓN DE LAS INSTALACIONES DE LA 
GUARDIA NACIONAL. AUTORIZAMOS TAMBIÉN LA ADQUISICIÓN 
DE OCHO CAMIONETAS Y TRES MOTOCICLETAS PARA UNA MAYOR 
COBERTURA. 3. PARA PROMOVER Y PROPONER POLÍTICAS PÚBLICAS 
MUNICIPALES DE ATENCIÓN AL MIGRANTE Y A SUS FAMILIAS, 
GESTIONÉ ANTE LA SECRETARÍA DEL MIGRANTE EL “PROGRAMA DE 
PALOMAS MENSAJERAS”, SIENDO ASÍ, QUE EL DOS  DE OCTUBRE, 
SE FIRMÓ POR PARTE DEL PRESIDENTE MUNICIPAL, EL ANEXO 
UNO DEL PROGRAMA, COMPROMETIÉNDOSE A PAGAR LO QUE LE 
CORRESPONDE AL MUNICIPIO, INTEGRANDO EN MI REGIDURÍA CON 
TODA RESPONSABILIDAD LOS GRUPOS UNO  Y DOS  GRACIAS A ELLO, 
CON FECHA VEINTIDÓS DE NOVIEMBRE SE FIRMÓ TAMBIÉN POR 
PARTE DEL PRESIDENTE MUNICIPAL OTRO ANEXO, RATIFICANDO 
SU COMPROMISO Y NOMBRÁNDOME COMO RESPONSABLE DEL 
PROGRAMA. COMPROMISO QUE NO CUMPLISTE PRESIDENTE.  4. 
EN ESE MISMO SENTIDO, DESTACO, QUE NO SOLO SE INTEGRARON 
ESOS CINCUENTA EXPEDIENTES, SINO QUE, POR LA DEMANDA Y 
ACEPTACIÓN DEL PROGRAMA, Y GRACIAS A LA CONFIANZA DE LAS 
PERSONAS QUE HAN ACUDIDO A MI REGIDURÍA, HEMOS INTEGRADO 
CIENTO TRES EXPEDIENTES MÁS, QUE YA FUERON ENVIADOS A 
LA SECRETARÍA DEL MIGRANTE PARA SU REVISIÓN, ESPERANDO 
LA AUTORIZACIÓN DEL PRESIDENTE PARA SU SEGUIMIENTO. 5. EL 
ESTADO DE MICHOACÁN RECIBE CASI SEIS MILLONES DE DÓLARES 
MENSUALES POR CONCEPTO DE PENSIÓN DEL SEGURO SOCIAL 
AMERICANO, A TRAVÉS DE UN TOTAL DE CASI DIEZ MIL BENEFICIARIOS 
DE ESTA PENSIÓN, ES POR ESO, QUE A DIARIO ACUDEN A MI 
REGIDURÍA PERSONAS QUE ESTUVIERON TRABAJANDO DE MANERA 
LEGAL EN NUESTRO PAÍS VECINO. HASTA EL DÍA DE HOY SE HAN 
ASESORADO A MÁS DE CIENTO CINCUENTA PERSONAS PARA ESTE 
BENEFICIO, Y MÁS DE CINCUENTA DE ELLAS, YA SE ENCUENTRAN 
RECIBIENDO SU PENSIÓN. 6.EN LO QUE RESPECTA A LA COMISIÓN 
DE LA NIÑEZ, SOLICITÉ “LA APROBACIÓN DEL CABILDO PARA LA 
RECONFORMACIÓN DEL SISTEMA MUNICIPAL DE PROTECCIÓN 
INTEGRAL DE NIÑAS, NIÑOS Y ADOLESCENTES”. PUNTO QUE SE 
APROBÓ DE MANERA UNÁNIME, MEDIANTE EL ACUERDO NÚMERO 
CUARENTA Y CINCO. DICHO SISTEMA SE CONFORMÓ EL DIECISÉIS 
DE NOVIEMBRE DEL DOS MIL DIECIOCHO, CON EL OBJETIVO DE QUE 
ZAMORA CUENTE CON UNA INSTANCIA ENCARGADA DE ESTABLECER 
INSTRUMENTOS LEGALES, POLÍTICAS PÚBLICAS, PROGRAMAS, 
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PROCEDIMIENTOS, SERVICIOS Y GARANTÍAS DE PROTECCIÓN 
DE LOS DERECHOS DE NIÑAS, NIÑOS Y ADOLESCENTES, EN ESTE 
MUNICIPIO. MENCIONO, QUE POR ASÍ CONVENIR A LOS INTERESES 
DEL PRESIDENTE Y SIN NOTIFICACIÓN PREVIA A MI REGIDURÍA, EL 
SISTEMA YA CONFORMADO Y EN FUNCIONES, PASO A OTRA ÁREA 
DEL MUNICIPIO, QUE POR SUPUESTO, NO TIENE RELACIÓN CON LA 
COMISIÓN QUE COMO REGIDORA PRESIDO. 7. EN LA REVISIÓN Y 
FISCALIZACIÓN DEL ADECUADO USO Y DESTINO DE LOS RECURSOS 
PÚBLICOS, DINERO DE TODOS LOS ZAMORANOS. HEMOS SIDO 
LOS MÁS ESTRICTOS VIGILANTES, SOLICITANDO SIEMPRE QUE SE 
ACTUÉ CON TRANSPARENCIA Y RENDICIÓN DE CUENTAS. 8. EN LA 
PARTE DE GESTIÓN SOCIAL HE INCORPORADO Y ACERCADO LOS 
PROGRAMAS SOCIALES A UNA GRAN CANTIDAD DE BENEFICIARIOS, 
SIN DISTINGO DE PARTIDOS, NI IDEOLOGÍAS; PORQUE SOLO ASÍ, 
SE PUEDE GARANTIZAR UN MEJOR FUTURO A FAVOR DE TODOS 
NUESTROS REPRESENTADOS. POR SUPUESTO QUE TODAVÍA 
PERSISTEN IMPORTANTES RETOS EN MUCHOS ÁMBITOS, PERO 
LES PUEDO ASEGURAR QUE HEMOS SENTADO LAS BASES DE 
UN MEJOR MUNICIPIO. ESTOY CONVENCIDA DE QUE HA SIDO 
LA MADUREZ POLÍTICA LA QUE NOS HA PERMITIDO CONSTRUIR 
GRANDES ALIANZAS PARA LA APROBACIÓN DE ESTAS INICIATIVAS Y 
PROPUESTAS, GENERANDO CAMBIOS ESTRUCTURALES DE FONDO, 
QUE HOY HACEN POSIBLE QUE SIGAMOS AVANZANDO HACIA UNA 
MEJOR CALIDAD DE VIDA. CON MUCHA ATENCIÓN, HE ESCUCHADO 
LAS SOLICITUDES Y EXIGENCIAS DE NUESTRA GENTE, QUE NOS 
SIGUE PIDIENDO RESPUESTAS Y ATENCIÓN CIUDADANA.  COMO 
REGIDORA DEL PRI REITERO MI DISPOSICIÓN EN APOYAR Y BUSCAR 
JUNTOS UNA SOLUCIÓN A LOS PROBLEMAS Y DEMANDAS, QUE AÚN 
QUEDAN PENDIENTES DE RESOLVER, SEGUIRÉ TRABAJANDO CON 
RESPONSABILIDAD. PRESIDENTE, REPRESENTO UN PARTIDO, SÍ, 
PERO NO SOY REGIDORA DE OPOSICIÓN, MI OBJETIVO ES APOYAR A 
LA CIUDADANÍA POR IGUAL, SIN DISTINCIÓN DE COLORES, POR LO 
QUE EXPRESO, MI VOTO SERÁ SIEMPRE EN PRO DE LA CIUDADANÍA. 
¡MUCHAS GRACIAS!”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

EN USO DE LA VOZ, EL SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO, 
LICENCIADO DAVID MARTÍNEZ GOWMAN, MANIFIESTA, “GRACIAS 
REGIDORA, TOCA EL TURNO AL REGIDOR DE FOMENTO INDUSTRIAL 
Y COMERCIO, LICENCIADO ALFONSO CORTÉS MONTESINOS; TIENE 
EL USO DE LA VOZ HASTA POR CINCO MINUTOS:”. - - - - - - - - - - - - - 

EN USO DE LA VOZ EL REGIDOR DE FOMENTO INDUSTRIAL 
Y COMERCIO, LICENCIADO ALFONSO CORTÉS MONTESINOS 
MANIFIESTA LO SIGUIENTE: “BUENA TARDE CIUDADANÍA, 
DIPUTADA FEDERAL, SEÑOR PRESIDENTE, SINDICO, SECRETARIO, 
COMPAÑEROS REGIDORES E INVITADOS, AGRADEZCO EL USO DE 
LA VOZ QUE SE ME CONCEDE, AGRADEZCO LA PARTICIPACIÓN QUE 
POR EL PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO SE ME OTORGA, 
AGRADEZCO A TODOS AQUELLOS COMPAÑEROS QUE ACTUALMENTE 
ME HAN RECIBIDO COMO SU SIMPATIZANTE Y COMPONENTE 
ACTIVO DEL MOVIMIENTO REGENERACIÓN NACIONAL, MORENA, 
EN ESPECIAL, A LA DIPUTADA FEDERAL, YOLANDA GUERRERO 
BARRERA, GRACIAS POR SU CONTINUA AMISTAD, APOYO Y 
RESPALDO. CON PERFIL POLÍTICO SEÑOR PRESIDENTE, COMO 
REGIDOR DE FOMENTO INDUSTRIAL Y COMERCIO RECUERDO CON 
AGRADO EL INICIO DE ESTA ADMINISTRACIÓN EL AMBIENTE CÁLIDO 
Y LA CONFIANZA QUE PREPONDERABA, ERA ESPECIALMENTE 
BENÉFICO Y FÉRTIL PARA QUE ESTE CUERPO EDILICIO PROGRESARÁ 
OBTENIENDO FRUTOS DEL TRABAJO DIARIO Y CONSTANTE DE 
LAS BUENAS RELACIONES ENTABLADAS ENTRE COMPAÑEROS DE 
TRABAJO, QUE SI BIEN REPRESENTA COMO REGIDORES IDEOLOGÍAS 
DE POLÍTICA DISTINTAS, SIEMPRE SE LLEVABAN A ACUERDOS 
CONJUNTOS EN BENEFICIO DEL MUNICIPIO. NO EXISTÍA UN TRATO 
DIFERENCIADO Y PREPONDERABA LA BUENA POLÍTICA INTERIOR 
Y EXTERIOR APOYADA POR NUESTRO PRESIDENTE, LICENCIADO 
MARTÍN SAMAGUEY CÁRDENAS, POR NUESTRO SÍNDICO, DOCTORA 
JUDITH NÁJERA ALVARADO, POR NUESTRO SECRETARIO DEL 
AYUNTAMIENTO, LICENCIADO DAVID MARTÍNEZ GOWMAN, PRUEBA 
DE ELLO ES QUE LOS PRIMEROS ACUERDOS DE LA ADMINISTRACIÓN 
FUERON TOMADOS POR UNANIMIDAD DE VOTOS AVANZANDO EN 
FORMA VELOZ EN APOYO DE UN OBJETIVO CONJUNTO, EL BIENESTAR 
DE NUESTRO MUNICIPIO. LAS PROPUESTAS PARA DAR SOLUCIÓN A 
LOS PROBLEMAS SOCIALES, TENÍAN QUE TENER COMO BASE QUE 

LOS PROYECTOS NO SOLO FUERAN SIMPLEMENTE ASISTENCIALES 
SINO OBLIGADAMENTE PRODUCTIVOS Y ECONÓMICAMENTE 
AUTOSUSTENTABLES, ESTO A FIN  DE NO GENERAR MAYOR DESGASTE 
ECONÓMICO EN NUESTRO MUNICIPIO, ESE ESFUERZO DIO FRUTOS, 
HA DADO RESULTADOS, CON EL APOYO Y LA COLABORACIÓN DE 
ESTE CUERPO COLEGIADO QUE ENCABEZA SEÑOR PRESIDENTE, 
APROBAMOS EN BENEFICIO DE LA CIUDADANÍA EL PROYECTO 
“ZAMORA CERO BASURA”, EL OBJETO ES QUE LA ADMINISTRACIÓN 
REALICE OBRAS AUTOSUSTENTABLES CON TECNOLOGÍAS LIMPIAS 
DE ALTO IMPACTO Y ALTO RENDIMIENTO, ESTE PROYECTO COMO 
ES DE SU CONOCIMIENTO, ESTA APROBADO; PERO  INFORMÓ, NO 
AVANZA Y NO AVANZA DESDE QUE SE LE OTORGO EL SEGUIMIENTO 
AL COORDINADOR DE GABINETE. DESDE SU APROBACIÓN A DÍA DE 
HOY HAN PASADO SEIS MESES Y VAMOS A GALOPE AL SEGUNDO 
PERIODO DE ADMINISTRACIÓN Y AL DÍA DE HOY NO SE HA 
PODIDO EJECUTAR. SEÑOR PRESIDENTE, AL APOYAR, RESPALDAR 
Y EJECUTAR UN PROGRAMA COMO ZAMORA CERO BASURA, NO 
SOLO RESUELVE LA PROBLEMÁTICA DE SALUBRIDAD E HIGIENE QUE 
NOS AFECTA, SINO QUE ATRAE AL MUNICIPIO UNA NUEVA Y MEJOR 
ECONOMÍA, UNA NUEVA INDUSTRIA, LA INDUSTRIA DEL RECICLAJE 
Y LA TRANSFORMACIÓN DE LOS RESIDUOS SÓLIDOS URBANOS, 
AVANZANDO EN ESTE PRIMER AÑO, HEMOS RECONCILIADO 
CRITERIOS, LAS CUENTAS PÚBLICAS QUE EN UN INICIO FUERON 
SEÑALADAS Y REPROBADAS, HAN SIDO SANEADAS Y APROBADAS, 
SE HAN REALIZADO CAMBIOS EN PUESTOS ESTRATÉGICOS DEL 
MUNICIPIO, TENEMOS UN NUEVO TESORERO, TENEMOS UN 
NUEVO OFICIAL MAYOR, TENEMOS UN NUEVO DIRECTOR DE 
SEGURIDAD PÚBLICA ENTRE OTROS DIRECTORES. EL PROPÓSITO 
DE MI INTERVENCIÓN, SEÑOR PRESIDENTE, ES EXHORTAR A QUE 
EN BENEFICIO DE NUESTRO MUNICIPIO SEAMOS CONTUNDENTES 
Y QUE LOS PROYECTOS APROBADOS SE REALICEN, QUE EL 
COMITÉ DE ADQUISICIONES DEL MUNICIPIO SEA CONVOCADO 
PAR REALIZAR SUS FUNCIONES, QUE SE IDENTIFIQUE LAS 
PRIORIDADES CIUDADANAS, ANALIZANDO EN LO QUE ES POSIBLE 
INCLUIR Y TOMAR LA INICIATIVA PARA ESTAR EN POSIBILIDAD EN 
SER FIGURA DE TRANSICIÓN Y SER EL CAMBIO RAL EN BENEFICIO 
DEL CIUDADANO. SEÑOR PRESIDENTE, LAS ADMINISTRACIONES 
PASADAS HAN AGOTADO SU AUTORIDAD MORAL Y POLÍTICA POR 
LOS INTERESES QUE REPRESENTAN Y POR QUE LA ESPERANZA DEBE 
DE SER ACUÑADA EN BASE A UNA REAFIRMACIÓN DE PRINCIPIOS 
DE UNA DEPURACIÓN DE HOMBRES Y MUJERES COMPROMETIDOS 
CON LA CIUDADANÍA, COMPROMETIDOS CON SU MUNICIPIO, 
PERO HE DE SEÑALAR QUE EXISTEN ROSTROS Y COMPROMISOS 
POLÍTICOS QUE NO SON DE ESTA ADMINISTRACIÓN Y AÚN CON 
LA AUTORIDAD MORAL Y POLÍTICA AGOTADA SUBSISTEN. SINO 
REAFIRMAMOS PRINCIPIOS, NO EXISTIRÁ AUTO REGENERACIÓN 
Y EN CONSECUENCIA LA REGENERACIÓN VENDRÁ DE FUERA, 
PARA ESO EXISTE EL MOVIMIENTO DE REGENERACIÓN NACIONAL 
MORENA Y SU CUARTA TRANSFORMACIÓN, SEÑOR PRESIDENTE, HE 
VISITADO COMUNIDADES, HE VISITADO COLONIAS EH CONVIVIDO 
CON NUESTROS CIUDADANOS DE FORMA DIRECTA SIN  FACETAS 
POLÍTICAS LEJANAS, SIN INTERMEDIARIOS, REALIZANDO TRABAJO 
DE MANO EN MANO Y SIENDO RIGUROSO Y APEGADO A LA 
HONESTIDAD Y A LA VERACIDAD, LE DIGO SEÑOR PRESIDENTE, ES 
NECESARIO APOYAR CON MAYOR CONTUNDENCIA A NUESTRO 
MUNICIPIO Y SUS COMUNIDADES, TENEMOS LA OBLIGACIÓN DE QUE 
LA FUNCIÓN POLÍTICO- ADMINISTRATIVA EN EL SEGUNDO AÑO DE 
FUNCIONES, SEA MEJOR Y  MÁS ADECUADO, HAY QUE VALORAR LAS 
DIFERENCIAS Y CONSTRUIR FORTALEZAS SOBRE LAS MISMAS, ESO 
ES LO INTELIGENTE, CONVERTIR LOS CONFLICTOS Y DIFERENCIAS 
EN DIÁLOGO CONSTRUCTIVO, PROPONER SOLUCIONES REALES 
Y SUPERIORES DE FORMA CONSISTENTE. AGRADEZCO EL USO DE 
LA VOZ, GRACIAS A LA CIUDADANÍA, GRACIAS DIPUTADA FEDERAL, 
GRACIAS PRESIDENTE, COMPAÑEROS E INVITADOS”. - - - - - - - - - - - 

EN USO DE LA VOZ, EL SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO, 
LICENCIADO DAVID MARTÍNEZ GOWMAN, MANIFIESTA, “GRACIAS 
POR SU INTERVENCIÓN REGIDOR, AHORA CONTINUA EL TURNO AL 
REGIDOR DE ASISTENCIA SOCIAL, DOCTOR JOSÉ GABRIEL GARCÍA 
FERNÁNDEZ TIENE EL USO DE LA VOZ HASTA POR CINCO MINUTOS:”. 

EN USO DE LA VOZ, REGIDOR DE ASISTENCIA SOCIAL, DOCTOR JOSÉ 
GABRIEL GARCÍA FERNÁNDEZ DA LECTURA A SUS COMENTARIOS 
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SOBRE EL PRIMER INFORME DE GOBIERNO DEL PRESIDENTE 
MUNICIPAL, MARTÍN SAMAGUEY CÁRDENAS, QUIEN MANIFIESTA: 
“AMIGAS Y AMIGOS DE ESTA HERMOSA CIUDAD DE ZAMORA, HOY 
ESTAMOS AQUÍ PARA RENDIR INFORME DE LO REALIZADO EN ESTE 
PRIME AÑO DE NUESTRA ADMINISTRACIÓN Y BIENVENIDOS A ESTE 
INFORME DE GOBIERNO MUNICIPAL, “HACIENDO HISTORIA 2018-
2021” SALUDANDO A LA LICENCIADA JUANITA NOEMI RAMÍREZ 
BRAVO, CON MUCHO RESPETO, REPRESENTANTE DE NUESTRO 
GOBERNADOR, SILVANO AUREOLES CONEJO, COMO INVITADO 
ESPECIAL EN REPRESENTACIÓN DE NUESTRO COMANDANTE 
EL MAYOR ROSENDO MARTÍNEZ HERNÁNDEZ DE NUESTRO 17/o 
BATALLÓN DE INFANTERÍA CON ATENCIÓN A LA LICENCIADA  
YOLANDA GUERRERO BARRERA, DIPUTADA FEDERAL DE ESTE 
NUESTRO QUINTO DISTRITO, CON LA DOCTORA JUDITH NÁJERA 
ALVARADO, SINDICO MUNICIPAL Y SALUDANDO CON APRECIO Y 
ESTIMACIÓN A MIS COMPAÑEROS REGIDORES DE DIFERENTES 
PARTIDOS POLÍTICOS QUE FORMAN PARTE DE ESTE CABILDO, 
DIRECTORES Y COMPAÑEROS SERVIDORES MUNICIPALES DE ESTE H. 
AYUNTAMIENTO DE ZAMORA, PÚBLICO EN GENERAL BIENVENIDOS. 
EL DÍA DE HOY EL CIUDADANO PRESIDENTE MUNICIPAL, LICENCIADO 
MARTÍN SAMAGUEY CÁRDENAS HA VENIDO A DARNOS UN INFORME 
PRECISO Y CON MUCHO DETALLE Y EXPLICACIÓN DE CÓMO SE 
ENCUENTRA NUESTRO MUNICIPIO. SE ENCUENTRA DOS FOLLETOS, 
UNO DE VEINTIOCHO PAGINAS Y EL OTRO DE   CUARENTA Y DOS 
LOS CUALES USTEDES TAMBIÉN HAN TENIDO ACCESO A ELLOS. 
INFORME PRECISO Y CON MUCHO DETALLE Y EXPLICACIÓN DE 
CÓMO SE ENCUENTRA NUESTRO MUNICIPIO PARA INFORMAR Y 
TRANSPARENTAR LOS RECURSOS PÚBLICOS RECAUDADOS, ASÍ 
COMO LAS OBRAS Y ACCIONES REALIZADAS EN ESTE AÑO DE 
GOBIERNO DEL PRIMERO DE SEPTIEMBRE DEL DOS MIL DIECIOCHO 
A ESTE MES DE AGOSTO DEL DIECINUEVE. AUNQUE EL TIEMPO DE 
LECTURA Y EL REPORTE ESCRITO DADO HA SIDO INSUFICIENTE 
ANTE TANTAS COSAS QUE SE HAN REALIZADO, PERDONANDO LAS 
INTERVENCIONES DE LOS REGIDORES, HOY TENEMOS EN ZAMORA 
UN PRESIDENTE MUNICIPAL CON HONESTIDAD CON GANAS DE 
TRABAJAR Y CON  DESEO DE LLEVAR A LA REALIDAD LO QUE TODOS 
NOSOTROS COMO CIUDADANOS DE ESTA HERMOSA CIUDAD Y 
SU REGIÓN  DESEAMOS, TAMBIÉN HABLO POR LA TENENCIAS, 
ENCARGATURAS DEL ORDEN Y  COMUNIDADES, QUEREMOS 
TENER UNA CIUDAD INCLUYENTE DONDE SU DESARROLLO SEA 
MÁS ARMÓNICO, ECOLÓGICO Y SUSTENTABLE RESPETANDO 
NUESTRAS TIERRAS AGRÍCOLAS, QUE ES MUY IMPORTANTE QUE 
ALGUNO DE LOS REGIDORES SE METAN MÁS EN LA CABEZA ESTA 
IDEA. APROVECHANDO CADA PESO QUE USTEDES PAGAN EN 
SUS IMPUESTOS Y COMO DICE NUESTRO PRESIDENTE, QUE SE 
APROVECHE CADA PESO EN ALGUNA OBRA EN BENEFICIO PARA 
NUESTRA CIUDAD. YA SE HA COMENTADO, COMO LA CORRUPCIÓN, 
LA IMPUNIDAD Y EL SAQUEO, LAS PASADAS ADMINISTRACIONES 
HAN PROVOCADO INEQUIDAD, MARGINACIÓN E INSEGURIDAD EN 
NUESTRA POBLACIÓN; NUESTRO AYUNTAMIENTO ESTA DE TU LADO 
Y TENEMOS GANAS DE MEJORAR NUESTRO ENTORNO, POR ESO, 
USTEDES HAN SIDO TESTIGOS DE QUE ESTE INFORME ES OBJETIVO, 
CLAVE Y CONCISO. SE HA TRABAJADO DE SOL A SOBRA Y A MUCHOS 
LES CONSTA, MUCHOS QUE NO SE HAN QUEMADO DEL SOL, HEMOS 
SALIDO ADELANTE CAMINANDO DE FRENTE Y CON DECISIÓN 
ENFRENTANDO TODOS LOS OBSTÁCULOS LOS CUALES NO HAN SIDO 
FÁCILES, CON UN DOLOR INMENSO EN SITUACIONES EXTREMAS, 
PERO SIEMPRE TENIENDO EL INTERÉS COLECTIVO DEL PUEBLO 
DE ZAMORA. QUIERO HACER ÉNFASIS EN QUE NECESITAMOS 
EL TRABAJO, EL ENTUSIASMO Y LA HONESTIDAD CON CERO 
CORRUPCIÓN DE TODOS NUESTROS DIRECTORES QUE ESTÁN AQUÍ 
PRESENTES, ENCARGADOS DE DEPARTAMENTO, SUPERVISORES, 
EMPLEADOS DE CUALQUIER ÁREA DE NUESTRO AYUNTAMIENTO 
PARA DAR UN SERVICIO CON CALIDEZ Y EXCELENCIA A NUESTRA 
POBLACIÓN, SE LOS EXIJO, SE LOS PIDO. PODRÍA HACER MENCIÓN 
DE TODOS QUE LO HAREMOS YA MÁS TARDE, HACER MENCIÓN DEL 
TESORERO, DE LA OFICIAL MAYOR, DEL DE RECURSOS HUMANOS, 
DEL DIF, DEL SAPAZ, TANTOS Y TANTOS DE LOS CUALES NOS 
SENTIMOS MUY ORGULLOSOS, PERO SOBRE TODO DE LA POLICÍA 
MUNICIPAL Y LOS MIEMBROS DEL ASEO PÚBLICO QUE NOS 
ATIENDEN EN LA LIMPIEZA DE NUESTRA CIUDAD. QUIERO HACER UN 
COMENTARIO ACERCA DE NUESTRO CABILDO, QUE HA PROVOCADO 
CONFLICTOS Y QUE HA PROVOCADO ACERCAMIENTOS DE LOS 

CUALES NUESTRO CABILDO EN DONDE ES MÁS LO QUE NOS UNE 
QUE LO QUE NOS SEPARA, EN DONDE LAS DIFERENCIAS SON DE 
OPINIÓN Y CADA QUIEN DEFIENDE SU RAZÓN CON VALENTÍA Y 
PRINCIPIOS, DESEANDO SIEMPRE UN CAMBIO PARA MEJORAR 
LA CIUDAD Y SU ENTORNO; YO QUIERO COMENTAR, QUE SI EL 
RESENTIMIENTO NOS VUELVE ESCLAVOS DEL ENOJO Y NO HAY 
CAMBIO SOCIAL PERSONAL QUE AVANCE POR LO QUE TENEMOS 
QUE EVITAR DICHO RESENTIMIENTO Y CAMBIARLO POR UN DIALOGO 
Y EQUIDAD. DAR UNA CONTESTACIÓN A UN INFORME DE GOBIERNO 
MUNICIPAL ES UNA TRADICIÓN DEMOCRÁTICA DE NUESTRA VIDA 
POLÍTICA EN EL CUAL DEBEMOS DE RESPETAR LA LIBERTAD DE 
EXPRESIÓN QUE SE ESTA HACIENDO EN ESTE CASO. MÁS TARDE, 
LOS INVITAMOS A UN MITIN EN EL TECO QUE SERÁ A LAS SEIS DE 
LA TARDE, QUIERO HABLAR UN MOMENTO DE ESTO, ESTE MITIN 
ES DEL PUEBLO DE ZAMORA, ES ABIERTO Y NECESARIO PARA QUE 
NUESTRA POBLACIÓN SE DE CUENTA DEL TIPO DEL AYUNTAMIENTO 
QUE TENEMOS, PORQUE EL AYUNTAMIENTO ESTA HECHO DE LOS 
VOTOS QUE NOS DIERON, MÁS DE VEINTISÉIS MIL VOTOS Y LA 
ALIANZA PT -MORENA “HACIENDO HISTORIA” ESTA PRESENTE, YA 
DECÍA LUCAS ALAMÁN: “LOS CONSERVADORES NO HACEN MÍTINES, 
PORQUE CUENTAN CON LOS MEDIOS IMPRESOS, LOS CUALES 
PASARON A SER CONTROLADOS LA MAYOR PARTE DE ELLOS POR 
EL MEDIO POLÍTICO” AHORA HAY UNA NUEVA MENTALIDAD, UNA 
NUEVA VIALIDAD, COMO LO SON LAS REDES SOCIALES, AHORA LA 
SOCIEDAD ES POLÍTICA, ES CRÍTICA SIN CENSURAS A LA HORA DE 
DAR OPINIONES, LA CUAL REVISA EL QUEHACER POLÍTICO Y ASÍ 
GARANTIZA LA LIBERTAD DE OPINIÓN. ESTAMOS QUIERAN O NO EN 
UNA CUARTA TRANSFORMACIÓN Y ESTA LLEGO A ZAMORA, DONDE 
POR PRIMERA VEZ GANO LA IZQUIERDA. ¡VIVA ZAMORA!, ¡VIVA 
MARTÍN SAMAGUEY! Y ¡VIVA ANDRÉS MANUEL LÓPEZ OBRADOR!” 

EN USO DE LA VOZ, EL SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO, 
LICENCIADO DAVID MARTÍNEZ GOWMAN, MANIFIESTA, “GRACIAS 
POR SU INTERVENCIÓN REGIDOR, AHORA CONTINUA EL TURNO AL 
REGIDOR DE ACCESO A LA INFORMACIÓN PÚBLICA Y DERECHOS 
HUMANOS, LICENCIADO JUAN CARLOS GARIBAY AMEZCUA, TIENE 
EL USO DE LA VOZ HASTA POR CINCO MINUTOS:”- - - - - - - - - - - - 

EN USO DE LA VOZ, REGIDOR DE ACCESO A LA INFORMACIÓN 
PÚBLICA Y DERECHOS HUMANOS, LICENCIADO JUAN CARLOS 
GARIBAY AMEZCUA DA SUS COMENTARIOS SOBRE EL PRIMER 
INFORME DE GOBIERNO DEL PRESIDENTE MUNICIPAL, MARTÍN 
SAMAGUEY CÁRDENAS, QUIEN MANIFIESTA: “GRACIAS SECRETARIO, 
CIUDADANO MARTÍN SAMAGUEY CÁRDENAS, PRESIDENTE 
MUNICIPAL, COMPAÑEROS REGIDORES, INVITADOS ESPECIALES, 
SEÑORAS Y SEÑORES.  COMENTAR UN INFORME DE GOBIERNO 
ES REPRESENTAR A LA CIUDANÍA A LA QUE NOS DEBEMOS, Y NO 
UNA POSICIÓN DE QUIENES CONFORMAMOS EL CABILDO. SOY 
UN REGIDOR DE OPOSICIÓN, PERO NO POR ELLO DEBO NEGAR 
DE MANERA SISTEMÁTICA LAS ACCIONES DE GOBIERNO, POR EL 
CONTRARIO, CONTRIBUYO AL DESARROLLO DEL MUNICIPIO Y DE 
SUS HABITANTES, Y ASÍ LO HE HECHO DURANTE ESTOS ONCE MESES 
Y CATORCE DÍAS. COMO REGIDOR DE MOVIMIENTO CIUDADANO 
Y REPRESENTANTE DE UN GRAN E IMPORTANTE NÚMERO DE 
CIUDADANOS QUE NOS BRINDARON SU CONFIANZA EN LAS 
PASADAS ELECCIONES, CREO, SIN TEMOR A EQUIVOCARME QUE 
HE CUMPLIDO CON GRAN RESPONSABILIDAD SOCIAL MI PAPEL DE 
REGIDOR DE OPOSICIÓN Y ASÍ LO HE MANIFESTADO PÚBLICAMENTE 
Y EN LAS DIVERSAS REUNIONES DE CABILDO, PERO, SIEMPRE 
ANTEPONIENDO A CUALQUIER INTERÉS PARTICULAR, EL INTERÉS 
COLECTIVO EN BENEFICIO DE LOS HABITANTES DE ZAMORA Y SUS 
COMUNIDADES. PRESIDENTE; CONOZCO LA DEUDA QUE RECIBIMOS 
DE LAS DOS ADMINISTRACIONES ANTERIORES Y SABEMOS QUE ELLO 
HA LIMITADO EL DESARROLLO DE LA OBRA PÚBLICA, RECONOZCO 
QUE CON LOS ESCASOS RECURSOS ECONÓMICOS OBTENIDOS 
SE HAN REALIZADO IMPORTANTES OBRAS EN LA COLONIAS Y 
EN COMUNIDADES DE NUESTRO MUNICIPIO, COMO SON ENTRE 
OTRAS, LA PAVIMENTACIÓN DE CALLES, CONSTRUCCIÓN Y 
EQUIPAMIENTO DE POZOS PROFUNDOS, CONSTRUCCIÓN DE 
OBRAS COMPLEMENTARIAS EN EL CÁRCAMOS DE EL VERGEL, 
VIALIDADES, ALUMBRADO PÚBLICO, ENTRE OTRAS, QUE SIN DUDA 
ALGUNAS SE HAN REALIZADO CON ESFUERZO Y EFICIENCIA EN EL 
GASTO, EN EL AHORRO, POR ELLO, REPITO NUEVAMENTE COMO TE 
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LO HE EXPRESADO EN VARIAS OCASIONES “CUENTAS CONMIGO”, 
CON MI PARTICIPACIÓN PARA LOGRAR OBJETIVOS COMUNES Y 
MEJORES, EN BENEFICIO DE LA CIUDADANÍA. RECONOZCO TU 
PREOCUPACIÓN POR TENER UNA MEJOR POLICÍA CAPACITAR 
A SUS ELEMENTOS, PROPORCIONARLES EQUIPO Y NUEVAS 
PATRULLAS PARA QUE ESTÉN EN CONDICIONES DE DAR SERVICIO 
DE CALIDAD, DE PREVENCIÓN Y VIGILANCIA A LA POBLACIÓN Y 
PRECISAMENTE POR ESE COMPROMISO CON LA CIUDADANÍA, EN 
EL COMITÉ DE OBRA PÚBLICA Y ADQUISICIONES, ENAJENACIONES, 
ARRENDAMIENTO Y CONTRATACIÓN DE SERVICIOS DE BIENES 
MUEBLES E INMUEBLES DEL CUAL SOY PARTE, APROBAMOS LA 
COMPRA DE PATRULLAS, MOTOS Y EQUIPAMIENTO PARA BRINDAR 
UN MEJOR SERVICIO. LA PROBLEMÁTICA DE NUESTRO MUNICIPIO 
ES CADA DÍA MÁS COMPLEJA, Y PARA SOLUCIONARLA TENEMOS 
LA OBLIGACIÓN DE PARTICIPAR TODOS Y ATENDER A TODOS LOS 
SECTORES DE LA POBLACIÓN, Y NO SOLO A PARTE DE ELLOS, 
DEBEMOS PERMITIR LA INVERSIÓN PARA GENERAR FUENTES DE 
EMPLEO, HOY TE INVITO, PRESIDENTE, A QUE OLVIDEMOS LAS 
BANDERAS PARTIDISTAS Y TRABAJEMOS EN CONJUNTO EN FAVOR 
DE LA CIUDADANÍA. EXHORTO A TODOS LOS INTEGRANTES DE 
CABILDO Y A LA ADMINISTRACIÓN MUNICIPAL A QUE ATENDAMOS 
A LOS EMPRESARIOS QUE INVIERTEN EN NUESTRA CIUDAD, COMO 
ES EL CASO DE LOS DESARROLLADORES URBANOS, EL MUNICIPIO 
DEBE CRECER ORDENADAMENTE Y CON ÉL SUS HABITANTES, 
FACILITEMOS LA INVERSIÓN EN ESE SECTOR, DE ACUERDO AL PLAN 
MUNICIPAL DE DESARROLLO URBANO, COMPRENDIDO DENTRO DEL 
PLANO  E UNO DE USOS, RESERVAS Y DESTINOS, NO OLVIDEMOS 
QUE DE ESTAS INVERSIONES VIVEN Y SUFRAGAN SUS NECESIDADES 
ALIMENTICIAS CIENTOS DE FAMILIAS ZAMORANAS, ACRECENTEMOS 
LA ECONOMÍA DEL MUNICIPIO Y LA DE SUS HABITANTES, 
PERMITAMOS ESE CRECIMIENTO ORDENADO DE LA CIUDAD, 
DENTRO DEL PLANO CITADO, POR SUPUESTO, NO AFECTANDO 
CON ESTO LAS TIERRAS DE CULTIVO DE ALTA PRODUCTIVIDAD. SOY 
REGIDOR DE OPOSICIÓN, PERO SIEMPRE HE ASUMIDO Y ASUMO LA 
RESPONSABILIDAD DE PARTICIPAR EN CONJUNTO EN BENEFICIO DE 
LOS ZAMORANOS; PRESIDENTE, TÚ AL IGUAL QUE MIS COMPAÑEROS 
PARES Y TU SERVIDOR, REGIDOR DE LA FRACCIÓN DE MOVIMIENTO 
CIUDADANO, TENEMOS UN COMPROMISO CON TODOS LOS 
SECTORES Y TODOS LOS HABITANTES DE ESTE MUNICIPIO, NUESTRO 
COMPROMISO ES LOGRAR UN MEJOR NIVEL DE VIDA DE TODOS LOS 
ZAMORANOS SIN DISTINCIÓN ALGUNA, OLVIDEMOS ESA FRASE, 
QUE DICE, “QUE EN LA POLÍTICA LO QUE IMPORTA ES A QUIEN 
BENEFICIA EL GASTO PÚBLICO”, HAGAMOS OBRAS Y MEJORAS 
EN TODOS LOS SECTORES DE LA POBLACIÓN SIN DISTINCIÓN DE 
COLORES. CON RESPONSABILIDAD Y JUSTICIA SOCIAL TE INVITO A 
TI Y A MIS IGUALES, INTEGRANTES DE ESTE CUERPO COLEGIADO, A 
QUE POR EL BIEN DE TODOS LOS ZAMORANOS DESARROLLEMOS 
MAYOR Y MEJOR OBRA PÚBLICA E INFRAESTRUCTURA URBANA, 
PERO EN TODOS LOS SECTORES DE LA CIUDAD, EN TODAS LAS 
COLONIAS, FRACCIONAMIENTOS, COMUNIDADES, EN LA ZONA 
CENTRO, QUE DESARROLLEMOS OBRAS QUE SOLUCIONEN 
PROBLEMAS DE VIALIDAD, APERTURANDO CALLES QUE LE DEN 
IMPULSO Y PROYECCIÓN A NUESTRO MUNICIPIO, PARA ELLO, 
CUENTAN CON TODO MI APOYO, SER OPOSICIÓN ME OBLIGA A 
DEMOSTRAR ANTE LOS CIUDADANOS , QUE SOY SU REPRESENTANTE 
AL INTERIOR DE ESTA CABILDO Y COMO TAL ASÍ ME COMPROMETÍ 
EL PRIMERO DE SEPTIEMBRE DE DOS MIL DIECIOCHO, A VELAR POR 
LOS SERVICIOS, LAS OBRAS, QUE TODOS LOS ZAMORANOS NOS 
MERECEMOS. LA DIVERSIDAD DE PARTIDOS QUE HOY CONFORMA 
ESTE CABILDO, ES BENÉFICA, TE INVITO PRESIDENTE Y A USTEDES 
COMPAÑEROS REGIDORES A QUE JUNTOS HAGAMOS UN MAYOR 
ESFUERZO EN BENEFICIO DE LOS CIUDADANOS, POR PARTE DE 
MOVIMIENTO CIUDADANO CUENTAN CON TODO NUESTRO APOYO, 
CON MI TRABAJO, CON MI DISPONIBILIDAD PARA HACER BIEN LAS 
COSAS, PARA QUE ASÍ PODAMOS RENDIR BUENAS CUENTAS A LOS 
ZAMORANOS, QUE SON A QUIENES NOS DEBEMOS EL ESTAR HOY 
AQUÍ. MUCHAS GRACIAS”. - - - - -  - - - - - - - - - -  - - - - - - - - - -  - - - 

EN USO DE LA VOZ, EL SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO, 
LICENCIADO DAVID MARTÍNEZ GOWMAN, MANIFIESTA, “GRACIAS 
POR SU INTERVENCIÓN REGIDOR, AHORA CONTINUA EL TURNO A 
LA REGIDORA DE EDUCACIÓN Y FESTIVIDADES CÍVICAS, LICENCIADA 
ADRIANA SUAREZ CARRIEDO, TIENE EL USO DE LA VOZ HASTA POR 

CINCO MINUTOS:”- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

EN USO DE LA VOZ, LA REGIDORA DE EDUCACIÓN Y FESTIVIDADES 
CÍVICAS, LICENCIADA ADRIANA SUAREZ CARRIEDO DA SUS 
COMENTARIOS SOBRE EL PRIMER INFORME DE GOBIERNO 
DEL PRESIDENTE MUNICIPAL, MARTÍN SAMAGUEY CÁRDENAS, 
QUIEN MANIFIESTA: “GRACIAS, LES SALUDO Y AL MISMO TIEMPO 
AGRADEZCO SU PRESENCIA A TODOS CON EL MISMO AFECTO Y 
CON EL RESPETO QUE ME MERECEN, CON EL PERMISO DE LOS 
COMPAÑEROS MUNÍCIPES. ESTAMOS AQUÍ PARA CUMPLIR CON 
UNA OBLIGACIÓN CIUDADANA, DE RENDIRLE CUENTAS A NUESTROS 
PATRONES, EL PUEBLO DE ZAMORA, OBLIGACIÓN CUMPLIDA 
CABALMENTE POR QUIEN TIENE A SUS CARGO LA COMISIÓN DE 
LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA MUNICIPAL, MARTÍN SAMAGUEY 
CÁRDENAS; SATISFECHA POR LOS LOGROS DE QUIEN DIRIGE LOS 
DESTINOS DE NUESTRO PAÍS Y MI LÍDER MORAL, ANDRÉS MANUEL 
LÓPEZ OBRADOR, QUIEN CON SU EJEMPLO MOTIVA E IMPULSA 
MI QUEHACER COMO REPRESENTANTE DE LOS ZAMORANOS 
ANTE EL AYUNTAMIENTO, SU TRABAJO DIARIO Y SIN DESCANSO 
HA TRANSFORMADO CON HECHOS LA VIDA PÚBLICA DEL PAÍS Y 
SE HA CONVERTIDO EN UN REFERENTE MUNDIAL DE CÓMO DEBE 
CONDUCIRSE LOS DESTINOS DE UNA NACIÓN CON UN OBJETIVO 
CLARO, ACABAR CON LA CORRUPCIÓN, EL CLIENTELISMO POLÍTICO 
EL USO DE LOS RECURSOS PÚBLICOS CON FINES DE PROMOCIÓN 
PERSONAL Y SOBRE TODO EL NEPOTISMO; Y ES DE RECONOCERLE, 
PRESIDENTE MUNICIPAL, QUE EN ESTO ÚLTIMO USTED A CUMPLIDO 
CABALMENTE Y LO FELICITO POR NO HABER SUCUMBIDO ANTE LA 
TENTACIÓN DE CONTRATAR A SUS FAMILIARES, PRÁCTICA COMÚN 
DE LAS ANTERIORES ADMINISTRACIONES PANISTAS Y PRIISTAS, 
LASTIMA QUE NO PUEDE DECIR LO MISMO, DE UNA REPRESENTANTE 
POPULAR EMANADA DE LA COALICIÓN, QUIEN UTILIZA EL CARGO 
PARA BENEFICIAR A CUÑADOS E HIJOS Y NO HAN ENTENDIDO QUE 
EL PODER SE CONVIERTE EN VIRTUD CUANDO SE PONE AL SERVICIO 
DE LOS DEMÁS, SITUACIONES QUE SEÑALO Y DENUNCIO PORQUE NO 
SERÉ NUNCA CÓMPLICE DE ESTOS HECHOS DE CORRUPCIÓN, DIGO 
NO, AL MOCHE Y AL PIQUETE DE OJO. SEÑOR PRESIDENTE TIENE EN 
MÍ UNA ALIADA INCONDICIONAL CUANDO SE TRATE DE DECISIONES 
CUYO OBJETIVO SEA EL BIEN COMÚN, DE IGUAL MANERA, TENDRÁ 
EN MÍ UNA FÉRREA OPOSITORA CUANDO SE TRATE DE DECISIONES 
QUE VALLAN EN CONTRA DE LA CIUDADANÍA. COMO LO FUERON LA 
DISMINUCIÓN DEL SALARIO DE LOS MIEMBROS DEL AYUNTAMIENTO 
Y DIRECTORES, ME SUME, FUI TENTADA Y LO DIGO, NO CON 
PRESUNCIÓN, SINO, CON LA RESPONSABILIDAD POR LA QUE DEBO 
ASUMIR ESTO, PERO AL FINAL DE CUENTAS FUI YO LA QUE DECIDÍ, NO 
FUE OTRA PERSONA NINGÚN REFERENTE, FUE MI RAZONAMIENTO, 
PORQUE MI PAÍS NO NECESITA ESTO DE NOSOTROS, NO EN ESTE 
MOMENTO, CREO QUE EN NINGUNO. LO FELICITO ENTONCES POR 
CONTRIBUIR A LA AUSTERIDAD REPUBLICANA, SEÑOR PRESIDENTE 
QUIERO FELICITARLE POR SU CONGRUENCIA YA QUE CONTRA VIENTO 
Y MAREA Y AÚN TENIENDO LA MAYORÍA OPOSITORA DE QUIENES 
INTEGRAN EL AYUNTAMIENTO, NO SE DOBLEGA Y SIGA LUCHANDO 
POR HACER REALIDAD LOS PRINCIPIOS BÁSICOS DE NUESTRO 
INSTITUTO POLÍTICO MOVIMIENTO DE REGENERACIÓN NACIONAL, 
“NO ROBAR, NO TRAICIONAR Y NO MENTIR”.  RESPECTO A LA 
COMISIÓN QUE REPRESENTO, CELEBRO EL APOYO A LAS ESCUELAS 
DEL MUNICIPIO; CITO EL PÁRRAFO QUE USTED TUVO A BIEN 
REDACTAR: “A TRAVÉS DE PINTURA, RECURSOS HUMANO, MANO 
DE OBRA, ES DECIR; MATERIALES PARA CONSTRUCCIÓN, MALLA 
CICLÓNICA POR MENCIONAR ALGUNOS”, ESE MURO PERIMETRAL EN 
EL JARDÍN DE NIÑOS MOCTEZUMA, EN EL CUAL ESTUVE PRESENTE 
Y VI QUE REPRESENTABA UN PELIGRO A LA INTEGRIDAD DE ESTOS 
PEQUEÑOS Y PEQUEÑAS, ASÍ COMO TAMBIÉN EN LA TECHUMBRE 
EN EL ÁREA DE EDUCACIÓN FÍSICA DE LA ESCUELA MELCHOR 
OCAMPO DE LINDAVISTA Y LOS BAÑOS DE LA ESCUELA EMILIANO 
ZAPATA EN LA LABOR Y BUENO, PUES NUESTRA GRAN NOTICIA Y 
TAMBIÉN NO ES UNA PRESUNCIÓN SINO ALGO DE LO QUE DEBEMOS 
SENTIRNOS ORGULLOSOS, LA GESTIÓN PARA QUE LA UNIVERSIDAD 
INTERCULTURAL INDÍGENA, LLEGUE A NUESTROS ZAMORANOS Y 
LOS JÓVENES PUEDAN APROVECHAR ÉSTA OPORTUNIDAD CON 
ESTAS TRES CARRERAS, TRES LICENCIATURAS CON LAS QUE NOS 
OFERTAN Y ADEMÁS CON LA MAESTRÍA TOTALMENTE GRATUITAS. 
CONCLUYO, EN LAS LABORES DE EDUCACIÓN, COMO EN LA TOMA 
DE DECISIONES DE GOBIERNO, DEBEMOS UTILIZAR SIEMPRE EL 
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DIÁLOGO SINCERO Y CLARO, SIN RETICENCIAS NI PREJUICIOS, 
FINCADO EN LA MUTUA INFORMACIÓN Y COMUNICACIÓN. OFREZCO 
LO QUE ESTOY LEYENDO, QUIERO QUE RECIBAN ESTO DE MÍ A 
PARTIR DE ESTE MOMENTO SI NO LO HE HECHO ANTERIORMENTE, 
GRACIAS POR SU ATENCIÓN Y BUENAS TARDE A TODOS”. - - - - - - - - 

EN USO DE LA VOZ, EL SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO, 
LICENCIADO DAVID MARTÍNEZ GOWMAN, MANIFIESTA, “AGRADEZCO 
SU INTERVENCIÓN REGIDORA, FINALIZANDO INTERVENCIONES 
ES EL TURNO DEL REGIDOR DE DESARROLLO RURAL Y ASUNTOS 
AGROPECUARIOS, JOSÉ LUIS RAMÍREZ BARRIGA, TIENE EL USO DE 
LA VOZ HASTA POR CINCO MINUTOS:”- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

EN USO DE LA VOZ, EL REGIDOR DE DESARROLLO RURAL Y 
ASUNTOS AGROPECUARIOS, JOSÉ LUIS RAMÍREZ BARRIGA DA 
SUS COMENTARIOS SOBRE EL PRIMER INFORME DE GOBIERNO 
DEL PRESIDENTE MUNICIPAL, MARTÍN SAMAGUEY CÁRDENAS, 
QUIEN MANIFIESTA: “MUY BUENAS TARDES CIUDADANO MARTIN 
SAMAGUEY CÁRDENAS, PRESIDENTE MUNICIPAL DE ZAMORA, 
AUTORIDADES QUE NOS ACOMPAÑAN, COMPAÑEROS REGIDORES, 
MEDIOS DE COMUNICACIÓN Y PÚBLICO EN GENERAL, SEAN 
TODOS BIENVENIDOS. AGRADEZCO LA OPORTUNIDAD PARA 
REALIZAR UNA RÉPLICA AL PRIMER INFORME DE GOBIERNO 
DE NUESTRA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA 2018-2021 COMO 
REPRESENTANTE DE LA REGIDURÍA DE DESARROLLO RURAL Y 
ASUNTOS AGROPECUARIOS. DESDE EL PRIMER DÍA QUE INICIAMOS 
NUESTRAS LABORES, LO HICIMOS CON EL COMPROMISO DE 
RESPONDERLE A LOS ZAMORANOS QUE CONFIARON, MEDIANTE 
SU VOTO, EN TODOS Y CADA UNO DE LOS QUE CONFORMAMOS 
ESTE HONORABLE CABILDO. POR MI PARTE, COMO REGIDOR 
INDEPENDIENTE, Y CON MI EQUIPO DE TRABAJO, REALIZAMOS 
DIFERENTES PROPUESTAS PARA TRABAJAR, SIEMPRE CON EL 
OBJETIVO DE APOYAR AL CAMPO E IMPULSANDO A LOS PEQUEÑOS 
Y MEDIANOS PRODUCTORES AGRÍCOLAS DE NUESTRA REGIÓN, 
PRINCIPALMENTE EN EL TEMA DE LAS BERRIES. PROPUESTAS COMO 
LA DIFUSIÓN DE LOS DISTINTOS PROGRAMAS EN BENEFICIO A LOS 
PEQUEÑOS Y MEDIANOS PRODUCTORES DE BERRIES QUE MÁS LO 
NECESITAN, YA QUE LA REGIÓN DE ZAMORA DESTACA POR LA GRAN 
CANTIDAD DE TIERRAS DEDICADAS A LA PRODUCCIÓN DE ESTOS 
FRUTOS DE GRAN CALIDAD. PUSIMOS LA TECNIFICACIÓN DE ESTAS 
TIERRAS, YA QUE ES INDISPENSABLE PARA AUMENTAR EMPLEOS 
A LOS TRABAJADORES DEL CAMPO, MEJORAR Y AUMENTAR LA 
CALIDAD Y CANTIDAD EN LA PRODUCCIÓN DE FRESA, FRAMBUESA, 
ZARZAMORA ARÁNDANO, ES DECIR, GESTIONAR APOYOS PARA 
IMPLEMENTAR TÚNELES, ACOLCHADOS Y CINTILLA PARA RIEGO 
Y GOTEO. ENTRE OTRAS ASÍ ESTABLECIMOS NUESTRAS METAS DE 
TRABAJO EN ESTA ADMINISTRACIÓN. SIN EMBARGO, ANTE LA 
SITUACIÓN Y CIRCUNSTANCIAS EN NUESTRO MUNICIPIO, ASÍ COMO 
EL POCO FLUJO DE RECURSOS ECONÓMICOS, NO HEMOS PODIDO 
CUMPLIR NUESTROS OBJETIVOS AL CIEN POR CIENTO, AUN CUANDO 
HEMOS TRATADO DE ORGANIZARNOS Y FORMAR UN VERDADERO 
EQUIPO DE TRABAJO, SIN TENER UN COMPLETO ÉXITO. A PESAR 
DE ESTO, POR MEDIO DE LA REGIDURÍA DE DESARROLLO RURAL Y 
ASUNTOS AGROPECUARIOS QUE ME HONRO EN REPRESENTAR, 
LA DIRECCIÓN DE DESARROLLO RURAL Y EL APOYO DE NUESTRO 
PRESIDENTE MARTIN SAMAGUEY CÁRDENAS, LOGRAMOS 
APOYAR A UN TOTAL DE DOSCIENTOS PRODUCTORES AGRÍCOLAS, 
GESTIONANDO, APOYANDO CON UNA PARTE ECONÓMICA Y 
ENTREGANDO MAS DE SETECIENTAS BOLSAS DE SEMILLAS DE 
MAÍZ Y TREINTA Y CINCO TONELADAS DE UREA, ASÍ COMO, DOS 
MIL DOSIS DE BIO-FERTILIZANTE QUE LES PERMITA TENER BUENAS 
SIEMBRAS, EXCELENTES COSECHAS Y MAYORES GANANCIAS. 
REITERO MI DEBER COMO FUNCIONARIO PÚBLICO EN ESTE 
HONORABLE AYUNTAMIENTO, DE SEGUIR TOCANDO LAS PUERTAS 
QUE SEAN NECESARIAS PARA CUMPLIR NUESTRO COMPROMISO 
DE APOYAR LA PRODUCCIÓN AGRÍCOLA, QUE SIGUE SIENDO LA 
ACTIVIDAD ECONÓMICA MÁS IMPORTANTE DE LA REGIÓN. ESPERO 
Y CONFÍO EN QUE, HACIENDO EQUIPO TODOS LOS MIEMBROS DE 
ESTA ADMINISTRACIÓN, Y TRABAJANDO SIEMPRE POR EL BIEN 
COMÚN DE NUESTRA SOCIEDAD ZAMORANA, LOGREMOS QUE LOS 
RESULTADOS QUE EXPONGAMOS AQUÍ, EN EL PRÓXIMO INFORME 
DE GOBIERNO, SEAN SOLO CIFRAS POSITIVAS Y BUENAS NOTICIAS. 
MUCHAS GRACIAS POR SU ATENCIÓN” - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

EN USO DE LA VOZ, EL SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO, LICENCIADO 
DAVID MARTÍNEZ GOWMAN, MANIFIESTA, “GRACIAS REGIDOR, 
SEÑOR PRESIENTE LE INFORMO QUE HASTA EL MOMENTO SE 
HAN AGOTADO LAS INTERVENCIONES DE LAS FUERZAS POLÍTICAS 
REPRESENTADAS EN EL AYUNTAMIENTO, CUMPLIENDO ASÍ CON LO 
DISPUESTO EN EL ARTÍCULO 123 FRACCIÓN XIV, DE LA CONSTITUCIÓN 
POLÍTICA DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE MICHOACÁN DE 
OCAMPO; 32, INCISO A). FRACCIÓN XII, Y 49, FRACCIÓN VI, DE LA LEY 
ORGÁNICA MUNICIPAL DEL ESTADO DE MICHOACÁN DE OCAMPO, 
ES CUANTO:”- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

EN USO DE LA VOZ, EL PRESIDENTE MUNICIPAL, MARTÍN SAMAGUEY 
CÁRDENAS MANIFIESTA: “DESEO AGRADECER SINCERAMENTE 
CADA UNA DE LAS DIFERENTES PARTICIPACIONES DE MIS 
COMPAÑEROS Y COMPAÑERAS REGIDORAS, SIEMPRE HE 
SOSTENIDO QUE ESTE ESPACIO ES LA MÁXIMA TRIBUNA DEL 
MUNICIPIO DE ZAMORA, SE CONSTRUYE CON PLURALIDAD Y LAS 
DECISIONES SE ENRIQUECEN CON LAS DIFERENTES APORTACIONES 
DE QUIENES INTEGRAMOS EL ÓRGANO COLEGIADO DE GOBIERNO. 
ESTE AYUNTAMIENTO, ESTE CABILDO SEGURAMENTE ES UNO DE 
LOS MÁS PLURALES QUE EXISTEN EN EL ESTADO DE MICHOACÁN, 
ESTAMOS HABLANDO DE QUE SIETE U OCHO PARTIDOS POLÍTICOS 
ESTÁN AQUÍ REPRESENTADOS Y A PESAR DE ESAS CIRCUNSTANCIAS, 
EL NOVENTA OCHO, NOVENTA Y SIETE POR CIENTO DE TODOS LOS 
ACUERDOS HAN SALIDO POR UNANIMIDAD, DE TAL MANERA QUE 
YO DESEO AGRADECER INFINITAMENTE LA PARTICIPACIÓN JANYA 
IVONNE DEL RÍO GALVÁN, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN 
NACIÓN, PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA EN SU 
INTERVENCIÓN, DESEO AGRADECER A BERENICE LÓPEZ GUÍZAR EN 
REPRESENTACIÓN DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL 
SUS PALABRAS, SU MENSAJE, SU REFLEXIÓN Y CON ELLO TAMBIÉN 
HACER ECO DE LO QUE DEBEMOS DE MEJORAR, DESEO TAMBIÉN 
AGRADECER PROFUNDAMENTE ALFONSO CORTÉS MONTESINOS 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO EN 
ESTE CABILDO USTED HA HECHO USO DELA VOZ INVARIABLEMENTE 
QUE TENEMOS ESE PENDIENTE DEL PROBLEMA DE BASURA CERO, 
QUE TENEMOS QUE EMPUJARLO, ES UNA NECESIDAD, ES UNA 
OBLIGACIÓN ADICIONAL, DEBO DE AGRADECER MUCHO AL SEÑOR 
GOBERNADOR, A LA PROCURADURÍA DEL MEDIO AMBIENTE DE 
TODAS LAS FACILIDADES QUE NOS HAN DADO PARA QUE NO NOS 
CLAUSUREN EL CIEN POR CIENTO DE LA BASURA. POR MÍ PARTE HE 
DADO TODO EL APOYO QUE PRÁCTICAMENTE ESTA EL ASUNTO EN 
EL CABILDO, EN LOS SEÑORES REGIDORES, EN LAS COMISIONES 
PARA QUE AHÍ SE ANALICE, SE DISCUTA, SE APRUEBE DE LA MEJOR 
FORMA EN FIGURA JURÍDICA CON QUE ESTO DEBE DE IMPULSAR, 
MIENTRAS TANTO YO INSISTO EN QUE ESTO URGE, LA VERDAD URGE 
SACARLO ADELANTE POR LA CIRCUNSTANCIA DE QUE EL TIEMPO Y 
EL COMPROMISO PACTADO CON LA PROCURADURÍA DEL MEDIO 
AMBIENTE TIENE PLAZO Y TIENE LÍMITE, PERO SI AGRADEZCO 
ALFONSO Y A SU PARTIDO VERDE ECOLOGISTA SU INTERVENCIÓN. 
QUIERO AGRADECER TAMBIÉN LAS PALABRAS DE JOSÉ GABRIEL 
GARCÍA FERNÁNDEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO, 
AQUÍ MICHAS GRACIAS DOCTOR, ME MOTIVAN SUS PALABRAS A 
SEGUIR ECHÁNDOLE GANAS HACIA ADELANTE, AGRADEZCO LA 
INTERVENCIÓN DE JUAN CARLOS GARIBAY AMEZCUA, EL YA FUE 
SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO HA SIDO UN FUNCIONARIO DE LA 
ADMINISTRACIÓN PÚBLICA, CON MUCHAS EXPERIENCIAS Y 
CAPACIDAD, NOS AYUDA A QUE MUCHAS DE LAS FALLAS DE LA 
INEXPERIENCIA EXISTENTE PODAMOS AVANZAR EN ESTA SITUACIÓN 
TAN IMPORTANTE QUE TENEMOS AL FRENTE DEL GOBIERNO DE 
ZAMORA, QUIERO AGRADECER A ADRIANA SUÁREZ CARRIEDO, 
REPRESENTANTE DE MORENA, SU INTERVENCIÓN, SUS PALABRAS, 
INVARIABLEMENTE NOSOTROS RATIFICAMOS LA ALIANZA Y EL 
COMPROMISO CON EL PRESIDENTE DE LA REPÚBLICA Y SU LÍNEA DE 
TRABAJO POLÍTICO, GRACIAS POR TUS PALABRAS Y AGRADEZCO A 
JOSÉ LUIS RAMÍREZ BARRIGA, ÉL ES UN REGIDOR SERIO, CALLADO 
PERO MUY DISCIPLINADO EN SU COMPROMISO, EN TRABAJAR POR 
ZAMORA, A QUE LE SIGAMOS ECHANDO GANAS AL FRENTE DE LA 
ADMINISTRACIÓN, NO HA SIDO FÁCIL, LO DEBO DE DECIR PARA 
TODOS LOS QUE INTEGRAMOS EL AYUNTAMIENTO, NO HA SIDO 
FÁCIL, LLEGAMOS QUIZÁ EN LOS MOMENTOS MÁS DIFÍCILES QUE HA 
TENIDO ZAMORA, LOS PRIMERO MESES DE ANGUSTIA, LOS 
PRIMEROS MESES DE DOLOR DE PANZA, DE CABEZA. EL TEMA DE 
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INSEGURIDAD POR MESES NOS HA GOLPEADO, HA LASTIMADO A 
MUCHA GENTE DE LA SOCIEDAD, NOS HA LASTIMADO A GENTE 
NUESTRA DEL AYUNTAMIENTO Y A PESAR DE FALTA DE RECURSOS 
DE TENER QUE PAGAR DEUDAS, TODAVÍA ACABAMOS DE PAGAR 
HACE DOS MESES TRES MESES, DIEZ MILLONES, ALREDEDOR DE 
SETECIENTOS MIL PESOS DE ISR DE LA ADMINISTRACIÓN PASADA, 
YA HABÍAMOS ABONADO DOS MIL DIECISÉIS, DOS MIL DIECISIETE, 
DOS MIL DIECIOCHO, DOS MIL QUINCE, MUCHOS DE ESOS RECURSOS 
QUE DEBERÍAMOS DE ESTAR HACIENDO OBRA PÚBLICA PARA LOS 
ZAMORANOS, NO QUITARON TREINTA MILLONES DEL PRESUPUESTO, 
DE SEDATU, TODAVÍA TENEMOS ALREDEDOR DE DIECISÉIS MILLONES 
DE PESOS DE DEUDA DE PROVEEDORES Y CONSTRUCTORES, TIENE 
AÑOS DE QUE NO SE HA PAGADO EL DOS PORCIENTO, CUÁNTO 
DEBEMOS TESORERO?, COMO DIECISÉIS MILLONES DE PESOS, SE 
NOS VINO ENCIMA EL SAT, SE NOS VINO ENCIMA HACIENDA, SE NOS 
VINO ENCIMA LA COMISIÓN NACIONAL DE DERECHOS HUMANOS, 
LA VERDAD ES QUE ESTA ADMINISTRACIÓN NOS HA TUPIDO POR 
DONDE QUIERA Y A PESAR DE ESAS CIRCUNSTANCIAS, YO 
AGRADEZCO A JUAN CARLOS SUS PALABRAS, HEMOS HECHO 
INFINIDAD DE OBRA PÚBLICA, HEMOS HECHO INAUGURACIÓN DE 
CALLES, EN COORDINACIÓN CON LA INICIATIVA PRIVADA HEMOS 
IMPULSADO CUATRO NUEVOS POZOS, HEMOS DOTADO DE NUEVAS 
VIALIDADES, SIN ENDEUDARNOS ESTAMOS CAMBIANDO LÁMPARAS 
LED, HEMOS FORTALECIDO REUNIONES DE SEGURIDAD PÚBLICA, 
HEMOS TENIDO UNA COORDINACIÓN QUE VUELVO A REITERAR 
AQUÍ, SINCERAMENTE LA HAGO, MI AGRADECIMIENTO PROFUNDO 
AL SEÑOR PRESIDENTE DE LA REPÚBLICA, COMO AQUÍ TENEMOS 
UN CUERPO ESPECIAL ENVIADO POR EL PRESIDENTE DE LA 
REPÚBLICA EN APOYO A ESTE AYUNTAMIENTO POR EL CUAL 
AGRADEZCO ESE ACERCAMIENTO, EL SEÑOR GOBERNADOR, 
INDEPENDIENTEMENTE DE ALGUNAS DIFERENCIAS POLÍTICAS QUE 
HEMOS TENIDO, ESTAMOS TRABAJANDO DE LA MANO, DESDE QUE 
TOMAMOS POSESIÓN NO NOS HA DEJADO SOLOS EN NINGÚN 
MOMENTO, ESO A MÍ NO SE ME QUITA Y AL CONTRARIO 
PÚBLICAMENTE LO HE DICHO, SILVANO HA SIDO DE ESTE 
AYUNTAMIENTO UN ALIADO, AQUÍ SE LA HA JUAGADO CON 
NOSOTROS, ENTONCES YO DEBO DE RECONOCER EN POCAS 
PALABRAS LO DEBO DE RECONOCER, HEMOS TENIDO MUCHOS 
ERRORES MUCHAS DEFICIENCIAS, RECIBIMOS UNA ADMINISTRACIÓN 
MUY OBESA SIN RECURSO ECONÓMICOS, ENCIMA MUCHOS 
PROBLEMAS, TODAVÍA TENEMOS QUE CUMPLIR DISPOSICIONES DE 
LA COMISIÓN NACIONAL DE DERECHOS HUMANOS, EN FIN, PERO 
LAS ADVERSIDADES, LOS PROBLEMAS, LOS OBSTÁCULOS NO NOS 
HAN VENCIDO, LAS PRESIONES LAS EXIGENCIAS, ESA SITUACIÓN 
TAN ESPECIAL QUE SE VIVE EN ZAMORA NO NOS HA DOBLEGADO, 
YO HACE UN MOMENTO LEÍ AHÍ EN UNAS MANTAS QUE PORQUE NO 
SE HIZO UNA SESIÓN PÚBLICA, YO QUIERO RESPONDER, ESTAMOS 
AQUÍ ENCERRADOS PORQUE A PETICIÓN DE ALGUNOS SEÑORES 
REGIDORES CONSIDERARON QUE PARA EL CUERPO DE REGIDORES 
ES UN RIESGO POR LA INSEGURIDAD DE QUE SE HAGA UNA SESIÓN 
PÚBLICA HAYA AFUERA, PERO HACIENDO ECO DE ELLO ,POR ESO 
ESTAMOS AQUÍ. EN EL CASO PERSONAL, YO NO PUEDO COMO 
PRESIDENTE VENIRME A ENCERRAR AQUÍ, YO Y CON QUIÉN QUIERA 
ACOMPAÑARME, TENDRÉ QUE IR A DAR LA CARA AL PUEBLO DE 
ZAMORA, ESTE LLOVIENDO, ESTE CON SOL, SEA RIESGOSO, ME 
APEDREEN, ME RAYEN LA MADRE; DESDE QUE ASUMIMOS UNA 
RESPONSABILIDAD COMO ESTA SABÍAMOS A LO QUE VENÍAMOS, YO 
POR MUCHOS AÑOS ASPIRE A ESTE CARGO, POR MUCHOS AÑOS 
AÚN EN CONTRA DE la VOLUNTAD DE MIS PADRES FUE UNA ILUSIÓN, 
SOY GENTE DE PUEBLO, GENTE JODIDA, TRADICIONALMENTE HAN 
LLEGADO A PRESIDENTES MUNICIPALES AQUELLOS QUE GRUPOS 
ESPECIALES LES APOYAN, QUE GRUPOS ECONÓMICOS LES APOYAN, 
O QUE OBEDECEN OTRO TIPO DE INTERESES DE OTRO NIVEL. HOY 
LLEGA UNA GENTE DEL PUEBLO SIN RECURSO SIN LANA PERO CON 
UN APOYO IMPORTANTE DE LA POBLACIÓN Y POR ASÍ DECIR 
MUCHAS COSAS, QUE SE DEBIÓ AL EFECTO LÓPEZ OBRADOR, ES 
MÁS YO DIGO Y PORQUE NO GANO TODO EL ENTORNO SI ESO HAYA 
SIDO, YO AL CONTRARIO AGRADEZCO A TODOS LOS QUE 
PARTICIPAMOS EN ALIANZA O JUNTOS HAREMOS HISTORIA QUE DÍA 
Y NOCHE LE TRABAJAMOS Y QUE AQUÍ EN EL CASO DE ZAMORA 
NOS BRINDARON ESA CONFIANZA, HOY TENEMOS AQUÍ LA 
RESPONSABILIDAD DE ESTAR AQUÍ EN FRENTE DEL GOBIERNO, HOY 
TIENEN INDEPENDIENTEMENTE DE LO QUE SE DIGA, UN PRESIDENTE 

COMPROMETIDO CON LA GENTE MÁS HUMILDE DE ZAMORA, HOY 
UNA GENTE QUE TRABAJA DESDE QUE AMANECE HASTA QUE 
ANOCHECE CON UN EQUIPO DE TRABAJO EFICIENTE, 
COMPROMETIDO CON LOS REGIDORES QUE LE ENTRAN QUE SE 
APASIONAN CON UNA SEÑORA SINDICA QUE NO ME HA DEJADO 
SÓLO EN NINGÚN MOMENTO, CON LOS SEÑORES DIRECTORES QUE 
YO AQUÍ APROVECHO A TODOS DARLES LAS GRACIAS, AYER ERAN 
CASI LAS DOCE DE LA NOCHE Y ¿DÓNDE ANDÁBAMOS¿  
TRABAJANDO, Y SON LAS SEIS DE LA MAÑANA, SON LAS SIETE, 
ANDAMOS TRABAJADO SÁBADOS, DOMINGOS, DÍAS FESTIVOS NO 
FESTIVOS. YO LES AGRADEZCO EN VERDAD QUE CADA UNO SE HA 
PUESTO BIEN LA CAMISETA, QUE A PESAR DE QUE NO HAY 
RECURSOS, A PESAR DE QUE EL SALARIO EN MUCHOS CASOS SON 
BAJOS, QUE A PESAR DE QUE NO TENEMOS UNIDADES, QUE A 
PESAR DE QUE NO TENEMOS LA INFRAESTRUCTURA, NO HEMOS 
DEJADO UN SOLO DÍA DE PRESTAR LOS SERVICIOS PÚBLICOS 
MUNICIPALES HA TODA LA POBLACIÓN DE ZAMORA. HEMOS 
FORTALECIDO Y HEMOS AVANZADO MUCHO POR ESO HOY QUE ES 
EL PRIMER EJERCICIO DE UNA EVOLUCIÓN A ONCE MESES CATORCE 
DÍAS DE QUE LLEGAMOS AQUÍ, PUES DIFÍCILMENTE VAMOS A 
TRANSFORMAR, VAMOS CAMBIAR TODO UNA CIRCUNSTANCIA DE 
AÑOS DE ABANDONO, NO SE DOBLEGUE, NO NOS DEMOS POR 
VENCIDO, TENEMOS QUE AVANZAR EN TODO SENTIDO, PODRÍA IR 
RESPONDIENDO Y CONTESTANDO CADA UNA DE LOS 
CUESTIONAMIENTO QUE AQUÍ NOS HACEN, NO LO VOY HACER 
PORQUE QUIERO ABONAR, QUIERO ABONAR DOCTORA COMO HA 
SIDO SIEMPRE SU RECOMENDACIÓN A QUE DEBEMOS DE BUSCAR 
LOS PUNTO DE COINCIDENCIA, DEBEMOS DE BUSCAR COMO 
AVANZAMOS EN UNA CIUDAD QUE RECLAMA TENER UN GOBIERNO 
EJEMPLAR Y QUE NOS LLEGUE ESE EMPUJE POR EL PRO DE ZAMORA, 
YO DESEO CONTINUAR, HABIENDO ESCUCHADO LOS PUNTOS DE 
VISTA DE SIEMPRE INTERESANTES E IMPORTANTE DE TODOS LOS 
SEÑORES REGIDORES Y QUE PARTICIPAN EN ESTA VÍA DEMOCRÁTICA 
Y LA ALIMENTAN DEL MUNICIPIO, ABEMOS DE PRESTAR 
EVIDENTEMENTE UN ESPECIAL INTERÉS Y UN ÉNFASIS EN QUE SUS 
INQUIETUDES, BUSQUEMOS DAR UNA SOLUCIÓN REAL A LOS 
PROBLEMAS DEL MUNICIPIO Y A CORREGIR ESTA DEFICIENCIAS, 
POR ESO, APROVECHANDO YO INVITO A QUE LAS POSTURAS 
VERTIDAS EN SUS INTERVENCIONES LAS TRADUZCAMOS EN 
TRABAJO AL INTERIOR DEL CABILDO EN BENEFICIO DE LOS 
ZAMORANOS, REITERO QUE MEDIANTE EL DIÁLOGO HEMOS SABIDO 
CAMINAR CON ARMONÍA PORQUE HEMOS ANTEPUESTO EL INTERÉS 
COLECTIVO DE LA POBLACIÓN A CUALQUIER INTERESE DE ÍNDOLE 
PERSONAL O DE GRUPO Y ESTO HA SIDO POSIBLE GRACIAS A QUE LA 
MAYORÍA DE LOS REPRESENTANTES EN ESTE RECINTO ENTENDEMOS 
QUE EL CABILDO ZAMORA, NO HAY ESPACIO PARA MESQUINIDADES 
NI AGENDAS PERSONALES, ZAMORA ESPERA REPRESENTANTES A 
LA ALTURA DE LAS CIRCUNSTANCIAS Y PARA ESO ESTAMOS AQUÍ 
PARA DAR RESPUESTA Y CUMPLIR CON ACCIONES. AL PUEBLO DE 
ZAMORA LES REITERO, QUE SEGUIREMOS HACIENDO HISTORIA, 
UNA HISTORIA DE ÉXITO DE DESARROLLO INTEGRAL, DE JUSTICIA 
SOCIAL Y DE CRECIMIENTO PARA TODOS, PREVIO A QUE 
CLAUSUREMOS ESTA SESIÓN, YO QUIERO PEDIRLE A LA LICENCIADA 
NOEMI RAMÍREZ, JEFA REGIONAL DEL GOBIERNO DEL ESTADO Y 
REPRESENTANTE PERSONAL DEL SEÑOR GOBERNADOR DEL 
ESTADO DE MICHOACÁN, NUESTRO AMIGO, SILVANO AUREOLES 
CONEJO, NOS DIRIJA UN MENSAJE”.  - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

EN DESAHOGO AL QUINTO DE LOS PUNTOS DEL ORDEN DEL DÍA. 
- INTERVENCIÓN DE LA LICENCIADA JUANITA NOEMÍ RAMÍREZ 
BRAVO EN REPRESENTACIÓN DEL GOBERNADOR DEL ESTADO DE 
MICHOACÁN SILVANO AUREOLES CONEJO E INTERVENCIÓN DE 
LA DIPUTADA FEDERAL POR EL V DISTRITO, YOLANDA GUERRERO 
BARRERA EN USO DE LA VOZ. - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  - - - 

EN USO DE LA VOZ, LICENCIADA JUANITA NOEMÍ RAMÍREZ 
BRAVO MANIFIESTA LO SIGUIENTE; “LO SALUDO CON GUSTO 
SEÑOR PRESIDENTE MUNICIPAL, MARTÍN SAMAGUEY, A NUESTRA 
SÍNDICO, REGIDORES, ASÍ COMO A NUESTRA DIPUTADA FEDERAL, 
POR SU CONDUCTO A LA DIPUTADA LOCAL A LOS MEDIOS DE 
COMUNICACIÓN, AMIGAS Y AMIGOS ZAMORANOS. PERMÍTANME 
ENVIARLES UN SALUDOS MUY SINCERO DE PARTE DEL INGENIERO 
SILVANO AUREOLES CONEJO GOBERNADOR DEL ESTADO. 
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PARA EL GOBERNADOR Y PARA QUIENES SOMOS PARTE DE SU 
GOBIERNO, EL MUNICIPIO DE ZAMORA ES FUNDAMENTAL Y UN 
ALIADO IMPORTANTE PARA QUE EL ESTADO ESTE CAMINANDO EN 
ESTA REGIÓN. DE PARTE DEL GOBERNADOR SILVANO AUREOLES 
RECONOCEMOS ESTE EJERCICIO COMO UNA RENDICIÓN DE 
CUENTAS AL PUEBLO ZAMORANO, SABEMOS Y ENTENDEMOS 
MUY BIEN QUE TEMAS COMO SALUD, EDUCACIÓN Y SEGURIDAD 
FORMAN PARTE DE LAS PRINCIPALES EXIGENCIAS Y BIENESTAR 
DE LAS FAMILIAS MICHOACANAS. EN MATERIA DE SALUD SE HA 
DADO LA MAYOR ATENCIÓN Y SABEMOS QUE NO HAY NADA 
MÁS IMPORTANTE EN LA VIDA DE CUALQUIER PERSONA QUE SU 
SALUD Y LA DE SU FAMILIA, POR ELLO, LO PRIMERO QUE HIZO EL 
GOBERNADOR FUE CUIDAR LOS RECURSOS EN ESTE SECTOR, 
CUIDAR QUE ESO QUE LLEGARA A SALUD, SE INVIRTIERA EN SALUD. 
EL PRESIDENTE DE MÉXICO ANDRÉS MANUEL LÓPEZ OBRADOR HIZO 
UN RECORRIDO DE RECONOCIMIENTO AL ESTADO POR SER UNO DE 
LOS ESTADOS QUE MÁS ORDENADO TIENE SU SISTEMA DE SALUD, 
GRACIAS A ESTE ESFUERZO SE MEJORARON Y SE DEJARON COMO 
NUEVOS VEINTISIETE HOSPITALES, TRESCIENTOS SESENTA Y NUEVE 
CENTROS DE SALUD EN EL ESTADO. ESTO SIGNIFICO DESDE TAPARA 
UNA GOTERA, CONSTRUIR UNOS BAÑOS, MEJORAR QUIRÓFANOS, 
SALAS DE ESPERA, ENTREGAR EQUIPOS Y COMPUTADORAS HASTA 
CAMBIAR LA CASA DE MÁQUINAS DE LOS HOSPITALES, QUE ES LA 
PARTE QUE HACE FUNCIONAR UN HOSPITAL, EJEMPLO, EL HOSPITAL 
REGIONAL DE ZAMORA QUE SE ADAPTARON EN ESTE PERIODO 
DEL GOBERNADOR DOS QUIRÓFANOS MÁS Y SE INSTALARON 
LAS AUTOCLAVES TAMBIÉN DENTRO DEL HOSPITAL. SOLO PARA 
DARLES UNA IDEA, HABÍA APARATOS Y MÁQUINAS QUE LLEVABAN 
DÉCADAS SIN SER CAMBIADAS. NOSOTROS CAMBIAMOS TODAS 
LAS DE LOS VEINTISIETE HOSPITALES, TAMBIÉN LA FEDERACIÓN 
ACREDITÓ EL NOVENTA POR CIENTO DE LOS HOSPITALES Y 
CENTROS DE SALUD ESO ES IGUAL A DECIR QUE ESOS HOSPITALES 
FUNCIONAN EN CONDICIONES QUE MARCA LA LEY Y CON MUY 
ALTA CALIDAD, SABEMOS QUE EL TEMA DE LOS MEDICAMENTOS 
ES ALGO QUE PREOCUPA, ES DE INFORMARLE QUE EN ESTA 
ADMINISTRACIÓN SE HA LOGRADO PASAR DE UN VEINTICINCO POR 
CIENTO DE ABASTA A UN OCHENTA POR CIENTO DE MEDICAMENTO 
BÁSICO. EL COMPROMISO DEL GOBERNADOR Y SU GOBIERNO 
ES SEGUIR TRABAJANDO PARA CUBRIR LAS NECESIDADES AL 
CIEN POR CIENTO, PERO, SOBRE TODO, NO VOLVER A PERMITIR 
QUE LAS MICHOACANAS Y LOS MICHOACANOS SE ATIENDAN EN 
CENTROS DE SALUD Y HOSPITALES QUE NO CUMPLAN CON TODO 
LO NECESARIO PARA FUNCIONAR. EN MATERIA DE EDUCACIÓN, 
HAY UNA PREOCUPACIÓN PERSONAL DEL GOBERNADOR. POR 
SU ORIGEN HUMILDE SABE QUE LA EDUCACIÓN ES UNA DE LAS 
HERRAMIENTAS DE NUESTRAS NIÑAS Y NIÑOS PARA VENCER 
TODAS LAS DIFICULTADES DE LA VIDA INCLUSO LA POBREZA Y LA 
MARGINACIÓN. DESDE EL PRIMER DÍA NUESTRO GOBERNADOR SE 
PROPUSO IR AL FONDO DEL TEMA EDUCATIVO Y SER EL PRINCIPAL 
ALIADO DE LOS MAESTROS, QUEREMOS ACABAR CON CONFLICTO 
DE DÉCADAS ENTRE LOS MAESTROS Y LOS GOBIERNOS ESTATALES 
Y MAGISTERIO POR EL DESORDEN QUE SE PERMITIÓ EN OTROS 
GOBIERNOS. PARA PAGAR EL SALARIO DE LOS MAESTROS, EL 
GOBERNADOR CONSIGUIÓ EL COMPROMISO DE PRESIDENTE DE 
LA REPÚBLICA ANDRÉS MANUEL LÓPEZ OBRADOR PARA QUE LA 
FEDERACIÓN SEA LA RESPONSABLE DE PAGAR LA NÓMINA DE 
LOS MAESTROS ESTATALES, POR OTRO LADO SE IDENTIFICO UNA 
GRAN CANTIDAD, TAMBIÉN DE ESCUELAS EN MALAS CONDICIONES, 
ADEMÁS DE MUCHAS ESCUELAS DE PALITOS QUE ERAN ESPACIOS 
CONSTRUIDOS DE MADERA Y SIN PISOS FIRMES NI BAÑOS NI PATIOS 
NI BIBLIOTECAS. EL GOBERNADOR SE PROPUSO ACABAR CON ESTA 
REALIDAD DE MUCHOS DE NUESTROS NIÑOS Y NIÑAS, POR ESO 
SE INVIRTIÓ PARA DEJAR EN CONDICIONES DIGNAS MÁS DE DOS 
MIL ESCUELAS EN TODOS LOS NIVELES EDUCATIVOS, EJEMPLO 
DE ELLO EN ZAMORA ES LA ESCUELA UNIVERSIDAD PEDAGÓGICA 
NACIONAL CON UNA INVERSIÓN DE DOS PUNTO CINCO MILLONES 
DE PESOS, LA ESCUELA PRIMARIA LÁZARO CÁRDENAS CON 
UNA INVERSIÓN DE TRES PUNTO SEIS MILLONES DE PESOS, EL 
BACHILLERATO TECNOLÓGICO DE ARIO CON UNA INVERSIÓN DE 
TRES PUNTO SIETE MILLONES DE PESOS. EN MATERIA DE SEGURIDAD 
QUEREMOS INFORMARLES QUE DURANTE ESTOS CUATRO AÑOS EL 
GOBERNADOR DEL ESTADO NO HA DEJADO DE TRABAJAR PARA 
DARLE AL ESTADO DE MICHOACÁN UNA MEJOR POLICÍA ESTATAL, 

HOY LA MAYORÍA DE ELEMENTOS CUENTA CON EL CERTIFICADO 
ÚNICO POLICIAL QUE LOS ACREDITA COMO PROFESIONALES Y 
CONFIABLES. POCAS SON LAS POLICÍAS ESTATALES CON ESTE 
CERTIFICADO, NOSOTROS TENEMOS LAS MEJORES AVANCES EN EL 
PAÍS, POR SUPUESTO, LOGRAR ESTO NO HA SIDO SENCILLO Y AÚN 
NO LLEGAMOS  A DONDE QUEREMOS PERO VAMOS POR EL CAMINO 
CORRECTO, RECORDEMOS QUE VENÍAN DE UN PASADO EN EL QUE 
POR DÉCADAS NADIE SE HABÍA COMPROMETIDO VERDADERAMENTE 
EN TENER UNA POLICÍA DE CALIDAD, ANTES HABÍA CINCO POLÍAS 
DISPERSAS, DESORGANIZADAS, INSUFICIENTES, CON MALOS 
SALARIOS Y TRABAJANDO EN LAS PEORES CONDICIONES, POR ESTA 
REALIDAD HABÍA QUE CAMBIARLO, POR ESO EL GOBIERNO ESTATAL 
NO DUDO EN HACER LA INVERSIÓN EN SEGURIDAD MÁS GRANDE 
QUE SE RECUERDE, SE HAN CONSTRUIDO  OCHO COMPLEJOS PARA 
LA POLICÍA Y UN SUBCENTRO DE INTELIGENCIA LO QUE PERMITE 
TENER PROXIMIDAD, CERCANÍA Y CAPACIDAD DE REACCIÓN DE 
LA POLICÍA EN TODO EL ESTADO. NO ECHAMOS LAS CAMPANAS 
AL VUELO, LA VIOLENCIA EN EL PAÍS ES ALGO QUE TAMBIÉN SE 
REFLEJA EN LOS ESTADOS Y QUE NOS DEBE COMPROMETER A 
NO BAJAR LA GUARDIA, TENER UNA POLICÍA DE CALIDAD NO ES 
ALGO QUE SE LOGRE DE LA NOCHE A LA MAÑANA, PERO ESE ES 
EL ÚNICO CAMINO Y NO HAY OTRO SI QUEREMOS GARANTIZAR 
LA TRANQUILIDAD DE NUESTRAS FAMILIAS. EL COMPROMISO DEL 
GOBERNADOR Y SU GOBIERNO ES NO DESCANSAR HASTA DARLE A 
LAS MICHOACANAS Y MICHOACANOS LA POLICÍA QUE MERECEN, LA 
MEJOR DEL PAÍS Y COMO LO HA DICHO EL PROPIO GOBERNADOR, 
SE TRATA DE UNA TAREA DE TODOS LOS DÍAS DE TODAS LAS 
AUTORIDADES, TANTO FEDERALES, ESTATALES Y MUNICIPALES, 
HOY TENEMOS LA OBLIGACIÓN DE ENTRARLE. COMO DECÍA AL 
PRINCIPIO, EL GOBIERNO DEL ESTADO ENTIENDE MUY BIEN QUE 
LA FUERZA DE MICHOACÁN ESTA EN SUS MUNICIPIOS. AMIGOS 
Y AMIGAS EL GOBERNADOR FUE ALCALDE Y SABE MUY BIEN QUE 
LA GRANDEZA DE MICHOACÁN ESTA EN SUS MUNICIPIO, ES POR 
ELLO, QUE AGRADECE LA COORDINACIÓN Y COMPROMISO QUE HA 
TENIDO EL PRESIDENTE MARTÍN SAMAGUEY PARA TRABAJAR DE LA 
MANO CON EL GOBIERNO DEL ESTADO, REITERAR QUE CUENTEN 
CONMIGO COMO UNA ALIADA PARA QUE A ZAMORA Y A SU GENTE 
LE VAYA MEJOR, EL GOBERNADOR HA TRABAJADO DESDE EL 
PRIMER DÍA PARA CAMBIAR LAS COSAS A FAVOR DE LAS FAMILIAS 
MICHOACANAS, EL EQUIPO DEL GOBIERNO QUE LO ACOMPAÑAMOS 
EN ESTA TAREA, SEGUIREMOS MANTENIENDO UNA RELACIÓN 
CERCANA CON TODAS Y TODOS LOS PRESIDENTES MUNICIPALES 
SIN HACER DISTINCIONES, SIN IMPORTAR ORÍGENES PARTIDISTAS 
COLORES O IDEOLOGÍAS. SER UN GOBIERNO RESPONSABLE 
SIGNIFICA ENTENDER QUE LAS NECESIDADES DE MICHOACÁN 
DE LOS NIÑOS, DE LOS JÓVENES DE LAS MUJERES Y HOMBRES 
TRABAJADORES Y DE TODAS LAS FAMILIAS NO TIENEN COLORES 
NI PARTIDOS, AQUÍ LO QUE MÁS IMPORTA, AMIGAS Y AMIGOS ES 
QUE JUNTOS PODAMOS SACAR ADELANTE A MICHOACÁN, VAMOS 
AVANZANDO Y NOS FALTA CAMINO POR RECORRER. MUCHAS 
GRACIAS PRESIDENTE POR PERMITIRNOS INTERVENIR Y DESEARTE 
ÉXITO COMO SIEMPRE EN TÚ ENCOMIENDA Y REITERARTE EL APOYO 
DEL SEÑOR GOBERNADOR”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

EN USO DE LA VOZ EL PRESIDENTE MUNICIPAL MANIFIESTA: 
“MUCHAS GRACIAS POR LAS PALABRAS A NOEMI RAMÍREZ. 
APROVECHAMOS POR SU CONDUCTO MANDAR A NOMBRE DE 
TODOS LOS ZAMORANOS UN AFECTUOSO SALUDO AL GOBERNADOR 
SILVANO AUREOLES CONEJO, IGUALMENTE A NUESTRA DIPUTADA 
FEDERAL, YOLANDA GUERRERO A QUIEN POR CIERTO LO COMENTO, 
NO LO SABÍA, LAMENTABLEMENTE ATROPELLARON A SU SEÑOR 
PADRE, ÉL ESTA CONVALECIENDO INTERNADO EN EL HOSPITAL, 
TRAE EL PENDIENTE Y A PESAR DE ESA PREOCUPACIÓN, MUCHO 
VALORO QUE ESTE AQUÍ. QUIERO DECIRTE QUE PRIMERO DIOS VA A 
SALIR TODO BIEN, HAY QUE TENER FE Y QUE DIOS NOS LO CONCEDA 
POR MUCHOS AÑOS ADEMÁS ESTOY AGRADECIDO PORQUE EN LA 
CAMPAÑA POLÍTICA, TÚ PADRE NUNCA TE DEJO SOLA Y SIEMPRE 
ESTUVO CON NOSOTROS ASÍ ES QUE VAYA NUESTROS MEJORES 
DESEOS, DE TAL MANERA QUE LE PIDO A SEÑORA DIPUTADA NOS 
DIRIJA UN MENSAJE A NUESTRO CUERPO COLEGIADO DE GOBIERNO 
Y CON EL TAMBIÉN A TODOS LOS ZAMORANOS”. - - - - - - - - - - - - - 

EN USO DE LA VOZ, LA DIPUTADA FEDERAL YOLANDA GUERRERO 
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BARRERA MANIFIESTA LO SIGUIENTE; “COMO DICE NUESTRO 
PRESIDENTE DE LA REPÚBLICA, “COMO SE PUEDE, CON LO QUE 
SE PUEDE Y HASTA DONDE SE PUEDA” NOSOTROS ESTAMOS AQUÍ 
REPRESENTANDO A LOS CIUDADANOS, ESTAMOS AQUÍ AL FRENTE 
POR UN MANDATO CIUDADANO, POR ESO ESTAMOS AQUÍ DANDO 
LA CARA, ESTO ES UN COMPROMISO UNA OBLIGACIÓN, ESTAMOS 
OBLIGADOS A ELLO, AGRADEZCO SEÑOR PRESIDENTE EL QUE HAYA 
SOLICITADO AL CABILDO EL USO DE LA VOZ, AGRADEZCO REGIDORES 
A CADA UNO DE USTEDES ESA OPORTUNIDAD DEL MICRÓFONO, 
RECIBAN  UN CORDIAL SALUDO DE NUESTRO PRESIDENTE DE 
LA REPÚBLICA UN SALUDO MUY AFECTUOSO, CARIÑOSO, ÉL 
DICE AMOROSO. ENTONCES ESTAMOS AQUÍ POR MANDATO DE 
NUESTRO CIUDADANOS LO VUELVO A REPETIR Y CREO QUE ESTE 
EJERCICIO QUE SE ESTA LLEVANDO AQUÍ ES UNA OBLIGACIÓN 
QUE NOSOTROS TENEMOS DE RENDIR CUENTAS NO ESTAMOS 
AQUÍ PARA MAQUILLAR CIFRAS NI PARA DECIR QUE HICIMOS 
ESTOS BIEN, HICIMOS AQUELLO, AQUELLO NOS DESVELAMOS POR 
HACERLO, NO, NOSOTROS ESTAMOS AQUÍ PORQUE QUISIMOS 
ESTAR AQUÍ PORQUE LOS CIUDADANOS QUISIERON ESTAR AQUÍ  Y 
NO ES NINGÚN LOGRO LO QUE ESTAMOS HACIENDO PORQUE ES 
UNA OBLIGACIÓN HACERLO Y CREO QUE EL CIUDADANO ESPERA 
MÁS DE NOSOTROS. EL PRESIDENTE DE LA REPÚBLICA NOS PONE 
LA MUESTRA, EL SE LEVANTA DESDE MUY TEMPRANO Y YO CREO 
QUE NI DUERME MUY BIEN, UN DÍA, DE BROMA, QUE LLEGUE YO 
CON ÉL LE COMENTÓ Y LE DIGO, HAY RESIDENTE PUES QUE SE CREE 
USTED, NO DUERME NI DEJA DORMIR, ENTONCES A ÉL LE DA RISA 
Y ME DICE “ASÍ ES COMO TENEMOS QUE TRABAJAR” ENTONCES YO 
CREO QUE NOSOTROS PODEMOS VENIR HABLAR AQUÍ MARAVILLAS 
Y DECIR, HICIMOS ESTO, LEVANTAMOS AQUELLO, HICIMOS LO OTRO, 
NO SEÑORES NO, ES UNA OBLIGACIÓN  PARA ESO NOS ELIGIERON, 
ENTONCES YO CREO QUE LA REGIDORA JANYA HA TENIDO EL 
VALOR DE HACER AQUÍ, TE LO AGRADEZCO REGIDORA JANYA, TE 
AGRADEZCO TUS PALABRAS PORQUE UNO DEBE DE TOMAR ESO QUE 
TU HICISTE PARA CORREGIRLO PARA SUBSANARLO, ESO DE QUE LOS 
PROGRAMAS SOCIALES TIENEN QUE DEJAR DE SER CLIENTELARES, 
LO TIENEN QUE DEJAR DE SER, QUE TIENEN QUE DEJAR DE SER 
PARTIDISTAS TAMBIÉN LO TIENEN QUE DEJAR DE SER PORQUE ES 
UNA OBLIGACIÓN NUESTRA EL RESPONDERLE AL CIUDADANO, NO 
PODEMOS ESTAR LUCRANDO CON LA NECESIDAD DEL CIUDADANO. 
SALIMOS NOSOTROS CON UNA CAMISETA DE X O Y PARTIDO A 
LLEVAR AQUEL BENEFICIO, ES INCORRECTO PORQUE NOSOTROS 
ESTAMOS AQUÍ PORQUE ELLOS NOS PUSIERON AQUÍ Y ¿QUÉ VAMOS 
HACER? PUES BAJAR A ELLOS, DECIRLE A VER CIUDADANO QUÉ 
NECESITAS, QUÉ OCUPAS DE MÍ TU REPRESENTANTE Y USTEDES 
COMO REGIDORES PUES CREO QUE SON MÁS LAS COINCIDENCIAS 
QUE NOS UNEN QUE LAS DIFERENCIAS ENTONCES, SI ES CIERTO, 
TENEMOS DIFERENTES PUNTOS DE VISTA TENEMOS DIFERENTES 
FORMAS DE ACTUAR Y DE PENSAR PERO SI NOSOTROS NOS 
JUNTAMOS, LO DIALOGAMOS, LO PLATICAMOS, CRÉANME QUE 
LOS CIUDADANOS VAN SER LOS MÁS BENEFICIADOS Y ESTO QUE 
ESTAMOS HACIENDO AHORITA, ES RENDICIÓN DE CUENTAS, DECIRLE 
AL CIUDADANO QUE NOS ESTA VIENDO QUE NUESTRO PRESIDENTE 
DE LA REPÚBLICA ESTA PREOCUPADO NO NADA MÁS POR ZAMORA 
SINO POR TODO EL PAÍS, EL PRESIDENTE MARTÍN SAMAGUEY 
ESTA PREOCUPADO POR ZAMORA Y LO QUE SUCEDE EN ZAMORA, 
ENTONCES DE VERDAD COMPAÑEROS REGIDORES, DIRECTORES 
YOLES AGRADEZCO EL ESFUERZO QUE USTEDES ESTÁN HACIENDO 
PERO LES AGRADECERÍA MÁS EL TRABAJAR CON HONRADEZ CON 
HONESTIDAD, CON PRINCIPIO DE SERVICIO CALIDAD HUMANA, 
QUE CUANDO VENGA EL CIUDADANO AQUÍ A ESTE AYUNTAMIENTO, 
ENCUENTRE EN USTEDES AQUELLA SONRISA, AQUELLA PARTE 

HUMANA DE NOSOTROS QUE LO RECIBAMOS CON CALIDEZ, PORQUE 
ELLOS NO VIENEN, MIREN QUE A VECES YO ME PONGO A PENSAR, 
SI USTEDES SE FIJAN EL CIUDADANO ENTRA Y ENTRA HASTA CON 
TEMOR, ASÍ COMO CON MIEDO AL RECHAZO ASÍ COMO SI LE VAMOS 
A DECIR QUE NO, NO, ENTONCES POR FAVOR RECIBÁMOSLO, 
ATENDÁMOSLO, HACERLE SENTIR QUE ESTA ES SU CASA, OFRECERLE 
UN VASO DE AGUA, ATENDERLO, ESO ES A LO QUE YO LES INVITO 
COMPAÑEROS. AGRADEZCO A TODOS USTEDES, AL PRESIDENTE, A 
MI EQUIPO DE TRABAJO QUE ESTA AQUÍ PRESENTE, QUE NO RAJA 
QUE SIEMPRE ESTA AHÍ RECIBIENDO AL CIUDADANO Y YO LES DIGO 
A ELLOS, CUIDADITO Y YO RECIBA UNA QUEJA CIUDADANA PORQUE 
ASÍ LES VA Y CREO QUE YO EN MI VIDA PERSONAL, Y AHORA SI VOY 
A HABLAR YO POR MÍ, YO SIEMPRE ME EH REGIDO CON RECTITUD, 
HONRADEZ, A NADIE ESTAFO A NADIE LE PIDO UN PESO, LO QUE 
YO QUIERO ES AYUDAR. GRACIAS REGIDOR ALFONSO CORTES 
MONTESINOS QUE SE PUSO LA CAMISETA DE MORENA Y SE LA PUSO 
MUY BIEN Y MÁS QUE OTROS, ESOS QUE SE DICEN DE MORENA Y 
NI SIQUIERA LA CARA DAN, ENTONCES, HONESTIDAD Y TRABAJO, 
LICENCIADO ALFONSO CORTES MONTESINOS ES LO QUE TE HA 
DISTINGUIDO EN ESTOS DÍAS. CON ÉL ESTAMOS TRABAJANDO EL 
PROGRAMA DE PISO DIGNO Y LO ESTAMOS TRABAJANDO SIN PEDIR 
UN PESO AL CIUDADANO, NOSOTROS, EL LICENCIADO ALFONSO DE 
SUS DINERO   COMPRA EL MATERIAL SE LO ACERCA AL CIUDADANO 
Y TODOS NOSOTROS PONEMOS LA MANO DE OBRA, INCLUYENDO 
EL CIUDADANO, ENTONCES CREO QUE AL CIUDADANO HAY QUE 
ENSEÑARLO A PESCAR NO A DARLE EL PESCADO FRITO Y ES LO QUE 
ESTAMOS HACIENDO, ENTONCES SI ESTA REUNIÓN DE CABILDO 
COMPAÑEROS LA HUBIÉRAMOS HECHO EN PLAZA PÚBLICA CREO 
QUE EL CIUDADANO NO LA APLAUDIRÍA MÁS, MIREN MIEDO TODOS 
TENEMOS, DE VERDAD Y SE LOS DIGO SINCERAMENTE, TODOS 
TENEMOS MIEDO PERO COMO NOSOTROS ESTAMOS TRABAJANDO 
LIMPIAMENTE Y ESTAMOS TRABAJANDO HONESTAMENTE, NO 
TENEMOS QUE TENERLE MIEDO A NADA Y SI VAMOS A MORIR, 
MORIMOS EN LA RUEDITA Y CON LA CARA DE FRENTE  SIN 
ARRODILLARNOS A NADIE PERO CON LA CARA DE FRENTE, ENTOCES 
DE FRENTE A TODOS USTED, AQUÍ ESTOY, MI NOMBRE USTEDES LO 
CONOCEN YO SOY YOLANDA GUERRERO BARRERA Y ASÍ COMO 
ESTOY DE FRENTE AQUÍ CON USTEDES  MI OBLIGACIÓN ES ESTAR 
EN EL PAÍS REPRESENTANDO AL PRESIDENTE DE LA REPÚBLICA, 
ENTONCES DE VERDAD COMPAÑEROS, DEMOS UN PLUS DEMOS 
UN ESFUERZO MÁS, CREO QUE SI SE PUEDE Y TAN ES ASÍ QUE SE 
PUEDE QUE YO LES ASEGURÓ QUE SI USTEDES AHORITA DECIDEN 
ACOMPAÑAR AL PRESIDENTE MUNICIPAL DE ZAMORA AL TECO 
NO LES VA A PASAR NADA, PORQUE ESTAMOS DANDO LA CARA 
LIMPIAMENTE, ENTONCES AGRADEZCO LA OPORTUNIDAD, YO 
SOY UNA HUMILDE SERVIDORA NADA MÁS DE USTEDES NO SOY NI 
MÁS NI MENOS, SOY UNA MÁS DE USTEDES Y SOY PARTE DE LOS 
CIUDADANOS, GRACIAS POR LA OPORTUNIDAD”. - - - - - - - - - - - - - 

EN DESAHOGO AL SEXTO DE LOS PUNTOS DEL ORDEN DEL DÍA. - 
CLAUSURA DE LA SESIÓN.  EL PRESIDENTE MUNICIPAL, MARTÍN 
SAMAGUEY CÁRDENAS MANIFIESTA: “COMPAÑEROS INTEGRANTES 
DEL AYUNTAMIENTO, AGRADECIENDO A TODOS Y A TODAS SU 
PARTICIPACIÓN, SIN OTRO PUNTO A TRATAR EN EL ORDEN DEL 
DÍA ME PERMITO DECLARAR CLAUSURADA LA PRESENTE SESIÓN, 
SIENDO LAS CINCO DE LA TARDE CON CINCUENTA Y SEIS MINUTOS 
DEL DÍA CATORCE DE AGOSTO DEL DOS MIL DIECINUEVE. MUY 
BUENAS TARDES, MUCHAS GRACIAS” FIRMANDO EN ELLA TODOS Y 
CADA UNO DE LOS INTEGRANTES DEL AYUNTAMIENTO PRESENTES Y 
QUE INTERVINIERON PARA LOS EFECTOS LEGALES A LOS QUE HAYA 
LUGAR. - CONSTE. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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